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MANDAT OBILJEŽEN  
POBOLJŠANJEM KVALITETE ŽIVOTA  
I OČUVANJEM LOKALNIH VRIJEDNOSTI 

 
Drage mještanke i mještani, čitateljice i čitatelji, 
na isteku posljednje godine aktualnog mandata 

s ponosom se osvrćem na sve učinjeno u protekle 
tri godine i šest mjeseci. Ostvareni su brojni projekti, 
veće ili manje financijske vrijednosti, ali svi veoma 
bitni za svakodnevni život na području Punta i Stare 
Baške. 

Od svih realiziranih projekata i aktivnosti istak-
nuo bih izgradnju visoke zone vodovoda naselja Pu-
nat čime smo riješili dugogodišnji problem slabog 
pritiska vode u dijelu naselja. Već je izgrađen a 
uskoro bi se u rad trebao pustiti i suvremeni biološki 
uređaj za pročišćivanje otpadnih voda vrijedan 3,5 
milijuna € koji će uklonit bilo kakve negativne utje-
caje na okoliš, kako po pitanju ispuštenih voda, ne-
ugodnih mirisa i buke. 

Sustavno smo pristupili uređenju šireg centra 
Punta sanacijama kolnika, uređenjem staza, nogos-
tupa i stepenica, kao i postavljanjem unikatne če-
kaonice na autobusnom stajalištu.  Otvorili smo 
nove parkirališne zone na Punćalama i uz Trg za-
hvalnosti, a ukupno je u ovom mandatu uređeno 
više od 120 novih javnih parkirališnih mjesta, od 
čega većina u Puntu te manji dio u Staroj Baški. 

Inovativnost i posebnost također smo pokazali 
provedbom projekta „Trešnja“ na središnjem pun-
tarskom trgu budući se radi o prvom projektu u Hr-
vatskoj da je urbana oprema napravljena od 3D 
printanog betona. Pratimo suvremene trendove ula-
ganjima u digitalizaciju, pomoću europskih sred-
stava realizirali smo „Projekt izgradnje širokopo-

jasne mreže sljedeće generacije“ na području Općine 
Punat gdje nije bilo pristupa internetu s brzinama 
od najmanje 30 Mbit/s,  implementirali smo sustav 
pametnog parkinga i postavili pametne spremnike 
za otpad. Među prvima smo uveli portal „Otvorena 
Općina“ čime je napravljen iskorak u transparent-
nosti, gdje se jednim klikom može pretražiti na što 
se sve troši novac mještana. 

Posebnu pažnju naši vrijedni komunalni radnici 
posvetili su uređenju i održavanju parkova, plaža i 
ostalih javnih površina. U ovom mandatu posađeno 
je više od stotinu novih stabala, te je pri kraju cjelo-
vito uređenje dječjeg igrališta i vježbališne zone. 

Na početku mandata napravili smo reviziju obje-
kata u vlasništvu Općine i većinu smo nažalost za-
tekli u zapuštenom stanju, stoga smo započeli ob-
novu vrijedne imovine. Promijenili smo vanjsku 
stolariju i obnovili fasadu na zgradi Narodnog doma, 
zamijenili smo krov i u tijeku je izmjena stolarije 
na zgradi komunalnog društva Črnika. Izvedena je 
cjelovita obnova krova, zamijenjena stolarija i u ti-
jeku je uređenje fasade na objektu stare škole u 
Staroj Baški, budućeg „Društveno kulturnog centra 
Stara Baška“ kojeg ćemo dovršiti odobrenim sred-
stvima koje smo osigurali iz EU fondova. Izradili 
smo projektnu dokumentaciju i ishodili akte gradnje 
za rekonstrukciju zgrade starog vrtića u Puntu u 
budući „Kulturni centar Punat“ te smo ovu investi-
ciju vrijednosti 1,7 milijuna € već prijavili na dva 
natječaja za financiranje iz EU fondova i nestrpljivo 
očekujemo njihove rezultate. Financijski i operativno 
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smo pomogli Župi Punat u izradi projektne doku-
mentacije i ishođenju pravomoćne građevinske do-
zvole za uređenje zgrade „Starog kina“ u budući 
Pastoralni centar.  

Na početku mandata pomoću europskih sredstava 
rekonstruirali smo mrtvačnicu na groblju u Puntu, a 
nedavno smo završili izgradnju nove kosturnice i 1. 
fazu uređenja starog dijela groblja popločavanjem 
betonskim opločnicima i izgradnjom sustava obo-
rinske odvodnje. 

Neprekidno se radi na projektima unaprjeđenja 
komunalnog standarda i rješavanja niza, manjih i 
većih infrastrukturnih nedostataka, od kojih smo iz-
dvojili najbitnije ostvarene u protekloj godini i de-
taljnije ih opisali u nastavku ovog godišnjaka.  

Međutim, nije se radilo samo na infrastrukturi. 
U ovom mandatu donesene su brojne odluke koje 
doprinose poboljšanju uvjeta života na području naše 
Općine, primjerice, na samom početku mandata uki-
nuli smo ekološku pristojbu koja se godinama prije 
nezakonito naplaćivala, povećali smo iznos božićnica 
za umirovljenike i osobe starije od 65 godina, ali i 
iznose stipendija učenicima i studentima te izdvaja-
nja za udruge i sportske klubove. Posebno sam po-
nosan što je Općina Punat jedna od samo šest jedi-
nica lokalne samouprave u RH (od ukupno 555 
općina i gradova) koja ima najniže stope poreza na 
dohodak čime smo, koliko god smo mogli, porezno 
rasteretili radnike, obrtnike i poduzetnike.   

Uvjeren sam da smo mogli postići i više da nije 
bilo tvrde kohabitacije u Općinskom vijeću s više 
desetaka neusvojenih prijedloga odluka i da nije bilo 
tereta vraćanja kredita kojima su se provodile aktiv-
nosti u prethodnim mandatima. U ovom mandatu 
nije podignut niti jedan novi kredit, a vraćeno je 
1.178.238,16 € glavnica i kamata od naslijeđenih 

kredita. Mandat je obilježila i rijetko viđena situacija 
da smo Republici Hrvatskoj morali vratiti 353.814,22 
€ za zemljišta koja je Općina Punat prodavala u pre-
thodnom mandatu od 2017. do 2021. godine a da 
nije bila stvarni vlasnik navedenih zemljišta.  

Nekoliko tjedana prije Andrinje sve je iznenadila 
ostavka članica i članova Općinskog vijeća sa liste 
PGS – SDP – HSU zbog koje je izgledno raspuštanje 
Općinskog vijeća Općine Punat te imenovanje po-
vjerenika Vlade Republike Hrvatske koji će u okviru 
svojih ovlasti obavljati poslove iz nadležnosti Op-
ćinskog vijeća. Ostavka je podnesena netom prije 
sjednice vijeća na kojoj se trebao razmatrati Proračun 
za 2025. godinu, čijim neusvajanjem će se zaustaviti 
skoro svi projekti i aktivnosti osim onih nužnih. Tako 
će najveću štetu radi ostavke spomenutih vijećnika 
pretrpjeti mještani i posjetitelji te će se posljedice 
ovog čina osjetiti na razvoju komunalne infrastruk-
ture obzirom da nećemo biti u mogućnosti započeti 
ni izvršiti planirane aktivnosti u prvoj polovini 2025. 
godine. 

U tijeku su pripreme za brojne projekte a navesti 
ću one najznačajnije:  

- izgradnja novog dječjeg vrtića za što je izrađeno 
idejno rješenje (na slici lijevo), uz preduvjet izmjene 
urbanističkog plana, 

- rekonstrukcija i dogradnja gatova na Velim vo-
dama sa novim komunalnim vezovima za što je iz-
rađena projektna dokumentacija te se do ljeta 2025. 
godine očekuje ishođenje akata gradnje i zatvaranje 
financijske konstrukcije za izvođenje radova, 

- rekonstrukcija zgrade starog vrtića u „Kulturni 
centar Punat“, za što imamo pravomoćnu građevin-
sku dozvolu i čekamo potvrdu financiranja radova 
vrijednosti 1,7 milijuna € iz EU fondova, 

- završetak rekonstrukcije stare škole u Staroj Ba-
ški u „Društveno kulturni centar Stara Baška“, iz-
gradnja dječjeg igrališta, vježbališta i uređenje grob-
lja u Staroj Baški, 

- izgradnja nove dvotračne ceste sa nogostupom 
od županijske ceste do Punta de bija za koji projekt 
je predan zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole, 

- izgradnja nogostupa uz županijsku cestu unutar 
naselja Punat i u ulici Ivana Gorana Kovačića, radi 
povećanja sigurnosti prometa. 

Zahvaljujem svim vijećnicama i vijećnicima, čla-
novima radnih tijela, službenicima općinske uprave, 
djelatnicima komunalnog društva i Turističke zajed-
nice, članovima udruga i društava te pojedincima 
na suradnji i doprinosu razvoju naše Općine. 

 
Daniel Strčić, bacc. inf. 



Dan Općine i Župe Punat 2023. godine bio je 
poseban i malo drugačiji nego prijašnjih go-
dina. Osim što je program bio bogat i ispu-

njen višednevnim sportskim, kulturnim i glazbenim 
programima posvećenim našem nebeskom zaštit-
niku sv. Andriji, Općina Punat 2023. godine slavila 
je 30 godina postojanja.  

Program Andrinje 2023. godine započeo je u ne-
djelju 26. studenog, kada je ujutro na Punćalama 
organizirano natjecanje u udičarenju s obale “Kup 
Andrinja” koje već tradicionalno svake godine pro-
vodi Športsko ribolovno društvo “Arbun”, dok se u 
školskoj sportskoj dvorani Područne škole Punat 
odigravao turnir u malom nogometu u organizaciji 
Malonogometnog kluba Punat. Večernji sati bili su 
rezervirani za izvrsnu komediju Arijane Čuline du-
hovitog naziva „Disco baba“, koja je ispunila Na-
rodni dom smijehom. 

Značajan dan za Općinu Punat bio je 29. stude-
noga kada je u Galeriji Toš predstavljena monogra-
fija „Stare kuntrade – Punat i Stara Baška“, autora 
Alana Žica Teklina. Uz autora, knjigu su predstavili 
načelnik Općine Punat Daniel Strčić i Dunja Seiter-
Šverko. Knjiga je tiskana u 800 primjeraka, a u njoj 
su brojne priče iz prošlosti Punta i Stare Baške te 
187 starih razglednica/fotografija. 

Dan Općine i Župe Punat, 30. studenog, počeo 
je tradicionalnim turnirom osnovnih škola s otoka 
Krka u futsalu, nakon čega je u popodnevnim satima 
održan obred odrješenja za sve umrle na Starom 
groblju u Puntu, a obilježavanje dana Župe i sv. An-
drije nastavilo se na Svečanoj misi u Crkvi Presvetog 
Trojstva.  

Uvečer istog dana, održana je svečana sjednica 
Općinskog vijeća Općine Punat u sklopu koje su 
mještani Punta i Stare Baške, s gostima i uzvani-
cima, općinskim nagradama i priznanjima nagradili 
sve koji su ostavili trag u puntarskoj svakodnevici 
te pridonijeli kvaliteti i sadržajnosti života stanov-

4 Od Andrinje do Andrinje 2023./2024.

ANDRINJA 
2023.



nika Punta i Stare Baške. Predsjednik Općinskog vi-
jeća dr. Goran Gržančić i općinski načelnik Daniel 
Strčić uručili su javna priznanja Općine Punat za 
2023. godinu. Zahvalnica Općine Punat dodijeljena 
je Mažoretkinjama otoka Krka povodom organiza-
cije Državnog prvenstva mažoretkinja i Mažoret kup 
nacija u Puntu, kao i hrabrim lovcima Damjanu Po-
loniju, Juri Zeku i Vinku Mihajiću, koji su pravo-
dobnom reakcijom spasili mještane i spriječili nas-
tajanje štete na imovini od nasrtaja divlje svinje. 
Osim njih, zahvalnicama su nagrađeni i Niko Mara-
vić i Rea Hunjadi povodom ostvarenih sportskih us-
pjeha u streličarstvu na državnoj razini te Vladimir 
Mrakovčić za dugogodišnju aktivnost u udruzi pče-
lara „Kadulja“ otok Krk kojom je postao najstariji 
aktivni član udruge i pčelar u Primorsko-goranskoj 
županiji. Godišnjom nagradom nagrađena su dva 
sportaša: Fran Bonifačić, za njegova iznimna dos-
tignuća i osobite rezultate postignute u atletici na 

međunarodnoj i državnoj razini te Denis Županec, 
povodom osvojene srebrne medalje na svjetskom 
prvenstvu u sportskom ribolovu s morske obale, koji 
predstavljaju izuzetan i osobito vrijedan doprinos 
razvoju Općine Punat u području sporta. Također 
Godišnja nagrada dodijeljena je Kulturno umjetnič-
kom društvu Punat povodom obilježavanja 50 go-
dina kontinuiranog rada na očuvanju kulturne baš-
tine Punta, otoka Krka i Republike Hrvatske, koje 
predstavlja izuzetan i osobito vrijedan doprinos ra-
zvoju Općine Punat u području kulture. Najznačaj-
nije javno priznanje, odnosno Nagrada Općine Punat 
za životno djelo dodijeljena je Marijanu Orliću „Sen-
kiću“ zbog očuvanja nematerijalne kulturne baštine 
koje predstavlja izuzetan i osobito vrijedan doprinos 
razvoju Općine Punat u području kulture.  

Idućeg dana u večernjim satima, obilježavala se 
još jedna jubilarna proslava, ona Kulturno umjet-
ničkog društva Punat, i to povodom njihovih 50 go-
dina postojanja. Uz pregršt emocija koje mnogi Pun-

tari i otočani imaju prema KUD-u Punat, na obljet-
nici su bili prisutni mnogi stariji i mlađi članovi, 
koji su svoje prve plesne korake započeli upravo u 
KUD-u Punat. Prepuna školska sportska dvorana 
Područne škole Punat, koja je srdačno pratila i plje-
skom nagrađivala bogat program KUD-ovaca, naj-
bolji je pokazatelj kvalitete programa koju do danas 
pruža to kulturno umjetničko društvo.   

Subota ujutro razveselila je sve ljubitelje adre-
nalina, koji su se uključili u otvoreni trening za MTB 
utrku Enduro Punat, u organizaciji Brdsko biciklis-
tičkog kluba Mirakul. Večernji sati iz udobnosti do-
mova izvukli su brojne ljubitelje tradicionalne mek-
sičke glazbe, koju je u školsku dvoranu Područne 
škole Punat donio mariachi sastav „Los Caballeros“. 

Cjelokupni bogat i raznovrstan program zaklju-
čen je nedjelju 3. prosinca, kad je u jutarnjim satima 
održana MTB utrka Enduro Punat Brdsko biciklis-
tičkog kluba Mirakul, dok je Boćarski klub „Punat“ 
organizirao turnir u boćanju prigodnog naziva „An-
drinja“.  

 
“NAČELNIČKI DORUČAK” 

 
Općinski načelnik Daniel Strčić, također povo-

dom proslave Andrinje, drugu godinu zaredom or-
ganizirao je druženje sa svim svojim prethodnicima 
na toj važnoj i odgovornoj funkciji. Prigodnom “na-
čelničkom doručku”, održanom tijekom prijepod-
neva, odazvali su se Nikica Linardić i Miloš Orlić.
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OBNOVLJENA STOLARIJA I FASADA  
NARODNOG DOMA 

Na zgradi Narodnog doma u Puntu zamijenjen 
je ukupno 13 starih prozora. Sukladno uvjetima 
konzervatora postavljeni su novi drveni prozori od 
lamelirane jelovine sa dvoslojnim izolacijskim stak-
lom a u suterenskim prostorijama su dodatno pos-
tavljene žaluzine. Ukupna vrijednost investicije iz-
nosila je 23.754,61€.  

Također, na zgradi je izvršena sanacija šteta nas-
talih uslijed nedavnog potresa. Izvršenjem predmet-
nog ugovora vrijednosti 24.255,00€ popravljene su 
pukotine na fasadi, obojano je 305 m2 fasade, po-
pravljeni su stupovi uz glavna ulazna vrata te je sa-
nirano 160m2 unutarnjih zidova. 

 
FASADERSKI I ARMIRANO BETONSKI RADOVI  
NA UREĐENJU STARE ŠKOLE U STAROJ BAŠKI 

Nakon provedenog otvorenog postupka javne 
nabave male vrijednosti dana 15. srpnja 2024. go-
dine sklopljen je Ugovor  o izvođenju fasaderskih 
radova i armirano betonskih radova na uređenju 
stare škole u Staroj Baški vrijednosti 
146.241,25,00€, od čega je 67.500,00€ sufinanci-
rano sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije.  

Nakon što su 2022. i 2023. godine zamijenjeni 
krov i stolarija te izvedeni unutarnji radovi ukupne 
vrijednosti 106.613,00€ u tijeku je izvođenje 3. faze 
rekonstrukcije koja obuhvaća uređenje 500m2 vanj-
ske ovojnice – fasade, izgradnju polunatkrivene te-

rase te radove na prilagodbi infrastrukture za pris-
tup osobama smanjene pokretljivosti.  

Rok izvođenja radova je 28. veljače 2025. godine 
nakon čega slijedi 4. faza koja obuhvaća unutarnje 
uređenje objekta i privođenje planiranoj svrsi druš-
tveno kulturnog centra Stara Baška. 

 
SANIRANA VANJSKA ŠKOLSKA  
SPORTSKA IGRALIŠTA 

Za vrijeme ljetnog školskog odmora izvršeni su 
radovi na sanaciji podnih obloga na vanjskim škol-
skim sportskim igralištima u Puntu. Nakon uklanja-
nja 1.650m2 oštećene i neupotrebljive podne obloge 
sa košarkaškog i rukometnog/malonogometnog 
igrališta postavila se nova visokokvalitetna mono-
litna sportska akrilna podna obloga te su postavljeni 
novi aluminijski rukometni golovi. Ukupna vrijed-
nost izvedenih radova iznosi 54.062,50€. 

 

PROJEKT “TREŠNJA” 
Na centralnom trgu postavljena je urbana 

oprema - klupe čiji je oblik nadahnut laticama cvi-
jeta trešnje. 

Projekt je inovativan, jedinstven, prvi takav u 
Hrvatskoj da je urbana oprema napravljena od 3D 
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printanog betona a osmislile su ga naše mještanke 
Sara Šulina i Emma Žnidarić uz pomoć austrijskog 
kolege Davida Gitterlea. 

Ovim projektom nadamo se pobuditi lijepa sje-
ćanja kod starijih generacija, a kod mlađih potaknuti 
želju za očuvanjem tradicije, ali i znatiželju za is-
traživanje inovativnih materijala i tehnologija. 

Jedan od glavnih ciljeva bio je poboljšati koriš-
tenje zajedničkog prostora i stvoriti novo mjesto 
okupljanja, kako fizičkog na samom trgu, tako i 
onog digitalnog, putem web stranice projekta. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 46.390,76€. 
 

UREĐENO GROBLJE U PUNTU I IZGRAĐENA  
NOVA KOSTURNICA 

Dana 13. kolovoza 2024. godine sklopljen je 
Ugovor  o izvođenju radova na groblju u Puntu vri-
jednosti 130.877,06€. Temeljem predmetnog ugo-
vora početkom rujna započeli su radovi na uređenju 
starog dijela groblja sv. Blaž u Puntu. Do Svih svetih 
izvedeni su radovi popločavanja 698m2 staza upo-
trebom betonskih opločnika, izveden je sustav obo-
rinske odvodnje ugradnjom slivnih kanala i upojnih 
bunara, te je izgrađena nova kosturnica i uređen 
plato oko iste. 

U ovoj fazi popločene su glavne staze starog di-
jela groblja i prostor oko mrtvačnice dok se u 2025. 
godini planira 2. faza uređenja i popločavanje cen-
tralnih dviju staza na starom dijelu groblja. 

 
NOVI KRIŽ NA GROBLJU U PUNTU 

Zbog puknuća starog križa nastalog kao poslje-
dica nedavnog potresa, postavljen je novi križ na 
groblju u Puntu, na novu lokaciju pored mrtvačnice. 
Križ je napravljen od kamena „repen“, obrađenog 
štokanjem i četkanjem. Križ je visok 4 m, širok 2,4 

m te je debljina tijela križa 30cm. Ukupna vrijednost 
uklanjanja starog križa te izrada, dostava i postav-
ljanje novog križa iznosi 4.750,00 €.  

 

POSTAVLJENI NOVI KRIŽEVI NA TRI KRIŽI 
Nakon pada jednog od tri križa na istoimenoj 

lokaciji, pregledom su utvrđena oštećenja nastala 
od dotrajalosti križeva te su utvrđena i oštećenja 
nastala nedavnim potresom. S obzirom na navedeno 
pristupili smo uklanjaju postojećih te izradi i pos-
tavljanju novih križeva koji su napravljeni od ka-
mena „repen“ obrađenog štokanjem i četkanjem. 
Novi križevi su većih dimenzija nego što su to bili 
stari križevi – srednji križ je dimenzija 360 cm (vi-
sina) te 180 cm (širina) dok su sjeverni i južni križ 
dimenzija 300 cm (visina) te 160 cm (širina). 

Ukupna vrijednost uklanjanja i deponiranja starih 
križeva, izrada temelja te izrada dobava i montaža 
novih križeva iznosi 20.454,76 € 

 
UREĐENJE DJEČJEG IGRALIŠTA 

Pri kraju smo cjelovitog uređenja dječjeg igrališta 
u Puntu sukladno izrađenom Glavnom projektu koji 
datira iz 2018. godine. Završavaju se radovi na ure-
đenju novog dijela parka nazvanog „Kiki park“, a 
koji obuhvaćaju pripremne i zemljane radove, be-

7



tonske radove, podopolagačke radove izlijevanja 
120 metara kvadratnih antitraumatske gumene pod-
loge te postavljanje  ljuljačke, kule sa toboganom 
(dob 1-8 god), njihalice- klackalice, njihalice  kao i 
izmještanje postojeće kućice s tunelom te dobavu i 
ugradnju betonskih stolova za društvene igre. 

Na 546 m2 postavljena je dekorativna umjetna 
trava koja se pokazala jako dobra za održavanje, 
igranje, ali i vizualni doživljaj cijelog igrališta. 

Ukupna vrijednost ovogodišnjeg ulaganja u dje-
čje igralište iznosi 88.6187,20€ od čega je 
20.000,00€ sufinancirano od strane Primorsko go-
ranske županije. 

 

 
UREĐENJE VJEŽBALIŠNOG PARKA 

Uz potporu Primorsko goranske županije ure-
đeno je novo vježbalište s pet novih sprava za tre-
ning i cjelovito razgibavanje korisnika razne dobi 
ili i fizičke spreme. Uz moderne sprave, postavljene 
su betonske klupe i stolovi, pružajući prostor za od-
mor i druženje nakon vježbanja. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 33.410,98 €, 
Općina Punat izdvojila je 20.050,98€ a Primorsko 
goranska županija sufinancirala je provedbu pro-
jekta sa 13.360€. 

Naknadno je uređen i plato za vježbanje površine 
70 m2 od lijevane antitraumatske gume  vrijednosti 
15.956,25€, te su postavljene 4 klupe uz stolove za 
stolni tenis vrijednosti 2.718,75€. 

Radovi na vježbalištu zaokruženi su postavlja-
njem javne rasvjete i videonadzora ukupne vrijed-
nosti 5.231,44 €.    

IZGRADNJA I OPREMANJE DJEČJEG IGRALIŠTA  
U SKLOPU INTERPRETACIJSKOG CENTRA  
STARI TOŠ 

Započeli su radovi na izgradnji i opremanju dje-
čjeg igrališta na Staroj placi u sklopu Interpretacij-
skog centra Stari toš u neposrednoj blizini kojeg se 
nalazi neuređeni manji javni prostor trapezastog 
oblika tlocrtne površine 68,6 m2. 

Projektom planirano uređenje organizirano je u 
nekoliko zona: sjedenje i penjanje, trampolin, vo-
deni element, postojeće i novo visoko zelenilo te 
parter za igru. Za građenje će se koristiti prirodni 
materijali kao što su šljunak, zemlja i kamen, za 
sjedeće elemente beton, a dio hodne površine pre-
kriti će se lijevanom antitraumatskom gumom. Oko-
liš će se urediti kombinacijom autohtonog medite-
ranskog raslinja, smilja, lavande, ružmarinom.  

Ukupna ugovorena vrijednost radova iznosi 
107.142,88€ od čega je Općini Punat odobreno su-
financiranje u visini 85% investicije iz Europskog 
poljoprivrednog fonda putem prijave na natječaj 
LAG-a „Kvarnerski otoci“. 

 

IZVEDBA UZDIGNUTOG PJEŠAČKOG PRIJELAZA  
U ULICI I.G. KOVAČIĆA 

U ulici Ivana Gorana Kovačića u Puntu izvedeni 
su radovi na postavljanju nove prometne signaliza-
cije i izvedbi uzdignutog pješačkog prijelaza. Uklo-
njeni su veliki ležeći policajci u ulici te se izgradila 
nova uzdignuta ploha koja služi kao ležeći policajac, 
a ujedno i pješački prijelaz, te je postavljena ade-
kvatna horizontalna i vertikalna prometna signali-
zacija. Ukupna vrijednost izvršenih radova iznosi 
20.560 €. 

 
ASFALTIRANJE DIJELA ULICE OBALA 

Krajem 2023. godine asfaltiran je dio ulice Obala 
u Puntu od lučke kapetanije do ribarnice. Asfaltirano 
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je oko 170m’ prometnice, ukupne površine 1.150 
m2. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosila je 
55.000,00€. 

 

SANACIJA HODNIH POVRŠINA NA LOKACIJI  
VELE VODE I POD GUŠTERNU 

Općina Punat i Županijska lučka uprava Krk sklo-
pili su ugovor o sufinanciranju usluga i radova na 
projektima koji se provode na području luke otvo-
rene za javni promet županijskog značaja – Luke 
Punat ukupne vrijednosti 111.580,00€. Sredstva 
koja Općina Punat dodjeljuje Županijskoj lučkoj 
upravi uložiti će se u: 

Sanaciju hodne površine rive na lokaciji Vele 
Vode 

Sanaciju hodne površine rive na lokaciji Pod Guš-
ternu 

Izradu projektne dokumentacije za rekonstruk-
ciju obalnog zida i projektiranje novih gatova Pod 
gušternu 

Izradu idejnog projekta za nabavu i montažu 
plutajućeg pontona na lokaciji Pod Gušternu 

Ostatak iznosa potrebnog za realizaciju navede-
nih aktivnosti osigurava Županijska lučka uprava iz 
svojih izvora. 

U svibnju je realizirana sanacija hodne površine 
rive - šetališta na lokaciji Vele vode vrijednosti 
33.402,00€. 

U tijeku je realizacija ugovora vrijednosti 
64.725€ za sanaciju 110m’ odnosno 440 m2 rive -
šetališta na lokaciji Pod gušternu na način da se uk-
lanja postojeća oštećena betonska podloga te će se 
izvesti nova armirano betonska šetnica. 

 

POSTAVLJENA NOVA ODBOJNA OGRADA  
U STAROJ BAŠKI 

Postavljena je nova odbojna ograda na županij-
skoj cesti prema Staroj Baški u dužini od 1.159,00 
metara. Vrijednost izvedenih radova iznosila je 
156.523,00€. 

Završetkom ovih radova završen je i dvogodišnji 
projekt postavljanja ograde od Orlovice do Oprne, 
ukupne vrijednosti 400.000€ koje je u potpunosti 
financirala Županijska uprava za ceste Primorsko 
goranske županije. 

 
UREĐEN MASLINARSKI PUT 

Proširen je i saniran maslinarski put iznad Ka-
najta u dužini od otprilike 100 metara. Ovim ula-
ganjem uređen je put kako bi se moglo proći osob-
nim vozilima te je izgrađeno ugibalište za 
manevriranje. 
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Iskopano je i odvezeno 45 kubika kamenja i os-
talog neupotrebljivog materijala, a dovezeno je i po 
putu isplanirano 25 kubika jalovine te su uklonjene 
grane koje su ometale prolazak vozila. 

Vrijednost izvršenog uređenja iznosi 4.375€ 
 

OBNOVA HORIZONTALNE PROMETNE  
SIGNALIZACIJE 

U pripremama za turističku sezonu i povećani 
promet izvršena je obnova horizontalne signalizacije 
na području Općine Punat. Obnovilo se i iscrtalo 
19 natpisa „STOP” i „ŠKOLA”, 15 pješačkih prijelaza, 
više od 2km punih ili isprekidanih linija, 10 parki-
rališnih mjesta za invalide ili dostavu te 130 parki-
rališnih mjesta. Ukupna vrijednost izvršenih aktiv-
nosti iznosi 14.645,10€. 

 

REALIZIRANA 3. FAZA MODERNIZACIJE JAVNE  
RASVJETE 

U trećoj fazi modernizacije javne rasvjete zami-
jenjeno je 89 rasvjetnih tijela u 16 ulica u naselju 
Punat te 46 rasvjetnih tijela na području naselja 
Stara Baška. 

Ukupna vrijednost izvršenih radova iznosi 
49.952,50€ od čega je Primorsko goranska županija 
sufinancirala 13.821,49€. 

 

POSTAVLJEN NOVI SET POLUPODZEMNIH  
SPREMNKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE  
OTPADA 

U Frankopanskoj ulici u Puntu postavljen je novi 
set polupodzemnih spremnika za odvojeno prikup-
ljanje otpada, ukupno četvrti takav set u Puntu i 
prema mišljenju nadležnih službi, posljednji s obzi-
rom na potrebe naselja. 

Izvršena vrijednost nabave i ugradnje seta polu-
podzemnih spremnika iznosi 15.361,25€ a dodatno 
su nabavljeni i otpadomjeri za sve postavljene setove 
i spremnike, ukupne vrijednosti 7.746,26€.  

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
sufinancirao je izvršenje navedenih aktivnosti sa 
60% vrijednosti.  

 
IMPLEMENTACIJA RJEŠENJA ZA UPRAVLJANJE  
PROMETOM  (SMART PARKING) 

Općina Punat implementirala je rješenje za 
upravljanje parkiralištima u sklopu čega su postav-
ljena 3 jednostruka displeja te je ugrađeno 134 sen-
zora na 3 lokacije parkirališta na području Općine 
Punat u naselju Punat. Investicija vrijednosti 
62.378,64 € provedena je uz sufinanciranje Fonda 
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu 
37.427,18€, odnosno udio Općine Punat iznosi 
24.951,47€.   

Ovim projektom Općina Punat obuhvatila je 58% 
svih parkirnih mjesta na potezu od autobusne sta-
nice do brodogradilišta, odnosno u samom centru 
mjesta. 

 
NOVO JAVNO PARKIRALIŠTE U STAROJ BAŠKI 

Kako je već poznato da se parking u Staroj Baški 
teško pronalazi, ove godine je Općina Punat mješ-
tanima Stare Baške uz postojeće dvije lokacije za 

10 Od Andrinje do Andrinje 2023./2024.

KOMUNALNI PROJEKTI



rezervirana parkirališna mjesta dodala još jednu. 
Parkiralište Stara Baška - Rupine smješteno je ne-
daleko nakon skretanja za plažu Zala na kojem je 
omogućeno parkiranje do 25 vozila. 

 

IZGRADNJA OBORINSKE ODVODNJE I  
OPLOČENJE DIJELA ULICE OBALA 

U odvojku ulice Obala, kod kućnih brojeva 40-
45, 48, 48a, 49, i 55-57 rekonstruiralo se 65 m’ vo-
dovoda te izgradilo 27 m’ oborinske odvodnje. Po 
završetku radova odvojak ulice je popločen beton-
skim opločnicima. Ukupna vrijednost izvršenih ra-
dova iznosi 29.875€. 

 
TRAFOSTANICA U STAROJ BAŠKI 

Početkom godine započeli su radovi u Staroj Ba-
ški u svrhu izrade trafostanice. Radovi su započeli 
sa čišćenjem padine i postavljanjem sigurnosne 
mreže. Radovi su se nastavili nakon sezone te je u 

tijeku uključenje trafostanice u niskonaponsku 
mrežu. Trafostanica će preuzeti dio korisnika sa 
postojeće trafostanice te će se time dugoročno osi-
gurati stabilnost naponske mreže naselja Stara Ba-
ška. Ukupna vrijednost radova iznosi 125.000 € a 
investitor je HEP ODS d.o.o. 

 

IZGRADNJA VODOVODA I KANALIZACIJE 
U Staroj Baški na lokaciji uz lučicu izgrađeno je 

200m’ novog vodovoda, ukupne vrijednosti 82.500€.  
U odvojku Starobašćanske ulice u Puntu izgra-

đeno je 190 m’ vodovoda, kanalizacije te je postav-
ljena DTK infrastruktura. Ukupna vrijednost inves-
ticije iznosi 53.500€. 

U ulici Vladimira Nazora u tijeku je rekonstruk-
cija vodovoda u dužini od 77 metara, te izgradnja 
fekalnog kolektora u istoj dužini sa oknima i 5 kuć-
nih priključaka. Ukupna vrijednost radova iznosi 
74.492,80 €.
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18.11.2024. DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE  
DOMOVINSKOG RATA I DAN SJEĆANJA NA  
ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE 

Povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog 
rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje 
članovi Udruge veterana Domovinskog rata i načel-
nik Općine Punat zapalili su svijeće na spomeniku 
na Trgu zahvalnosti u spomen na sve žrtve Domo-
vinskog rata. 

 
1.11.2024. SVI SVETI  
- DAN NASELJA STARA BAŠKA 

Na blagdan Svih svetih slavimo Dan Župe i na-
selja Stara Baška. 

Obilježavanje je započelo Svetom misom u 11 
sati, nastavilo se odrješenjem na groblju te potom 
prigodnim druženjem za mještane i posjetitelje u 
staroj školi. 

 

19.10.2024. 2. SUSRET DJELATNIKA  
U TURIZMU 

Na 2. susretu djelatnika u turizmu održanom u 
restoranu Marina u Puntu dodijeljene su nagrade 
za najbolje ocijenjene objekte u istraživanju kvalitete 
usluge u okviru projekta „Tajni gost” od strane agen-
cije Heraklea. 

Nagrade su dodijeljene: 
- Restoranu Bocoon u kategoriji restorana 

- Beach baru Ulika u kategoriji kafića i barova 
- B&B Vila Rosa u kategoriji smještaja 
Čestitamo dobitnicima nagrada! 
 

26.9.2024. PREDAVANJE O  
ENERGETSKOJ OBNOVI KUĆA 

U Galeriji Toš održano je predavanje o bespovrat-
nim sredstvima energetske obnove obiteljskih kuća 
s ciljem osnaživanja lokalne zajednice da prepozna 
važnost energetske obnove, promicanja održivosti i 
informiranja o dostupnim poticajima za financiranje 
energetske obnove.  

6.9.2024. BILANCA USPJEHA 
Tvrtka Sea help Adria d.o.o. odabrana je za po-

duzetnika godine iz Općine Punat prema izboru “Bi-
lance uspjeha”. Dodjela nagrada održana je u petak 
6. rujna u Kristalnoj dvorani u Opatiji, a nagradu je 
u ime nagrađene tvrtke primila gđa. Viktorija Orlić. 

Za odabir najboljih poduzetnika bilo je zaduženo 
posebno povjerenstvo na čelu s dekanom Ekonom-
skog fakulteta u Rijeci Sašom Drezićem, a prema 
službenim izvješćima FINA-e. 

Poduzetnik godine PGŽ u kategoriji “investicije” 
su Plodine d.d., u kategoriji “izvoz” Jadran galenski 
laboratorij d.d., u kategoriji “turizam” Imperial Ri-
viera d.d., te u kategoriji “obrt” Turistička agencija 
Šiloturist, dok je poduzetnik godine PGŽ Jadran ga-
lenski labaratorij. 

Večer je imala i humanitarni karakter – prikup-
ljane su donacije za Udrugu za sindrom Down „Ri-
jeka 21”, a zahvaljujući velikodušnosti uzvanika i 
tvrtki, prikupljeno je ukupno 13.600 eura. 

 
24.8.2024. SUSRET 90+ GODIŠNJAKA 

Tradicionalno krajem kolovoza održan je susret 
90+ godišnjaka. Od 34 osobe iz Punta i Stare Baške 
koje imaju 90 i više godina odazvalo se njih 13.  

Najstarija puntarka Marija Pudu rođena je 1922. 
godine godine ali ove godine nije mogla prisustvo-
vati susretu. 
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Najstariji na susretu bio je Franolić Anton koji je 
rođen 1926. godine. 

 
 

10.8.2024. ANASTASIJINO ŠAHOVSKO LJETO 
Ovog ljeta održano je u Puntu 20. Anastasijino 

šahovsko ljeto - ljetna škola šaha u organizaciji Ša-
hovskog kluba „Draga”. 

Ove godine sudjelovalo je 30 polaznika uz 
stručno vodstvo trenera svjetske šahovske federacije 
Ivana Mandekića i međunarodnog majstora Hrvoja 
Jurkovića. 

Treće mjesto na završnom turniru osvojio je Zrnić 
Lovro, drugo mjesto Lasić Maro. Prvo mjesto među 
djevojčicama osvojila je Marčec Bela, dok je najbolji 
među dječacima bio Kaloci Vedran. 

Apsolutni pobjednik turnira je Marčec Fran dok 
su najbolji natjecatelji iz Punta Barši Etel i Barši 
Pal. 

Medalju su dobili i najmlađi sudionici, Linardić 
Filip i Olivier Lota. 

 

17.7.2024. ORGANIZIRANA DOSTAVA VODE  
ZA DIVLJAČ I ŽIVOTINJE 

Na inicijativu Lovačkog društva Orebica, lovne 
jedinice Jastreb iz Punta, a uz pomoć Javne vatro-
gasne postrojbe Grada Krka, za vrijeme nesnosnih 
vrućina ovog ljeta organizirana je dostava vode za 
divljač i životinje na području Općine Punat. Sa 
57.000 litara vode napunjeno je više „lokvi” kojima 
je mogla pristupiti vatrogasna cisterna. 

 

24. – 30.6 2024. LJETNI KAMP  
FUTSAL DINAMO ŠKOLE 

Ovog ljeta, po prvi puta, u Puntu je održan ljetni 
kamp Futsal Dinamo škole. U Punat je došlo 30-ak 
djece sa 5 trenera i pratećim osobljem. 

Kampu su se, bez naknade, mogla priključiti i 
djeca sa područja Općine Punat, rođena u razdoblju 
od 2009. do 2016. godine. 

Kamp su vodili iskusni treneri škole Futsal Di-
nama, višestrukog prvaka Hrvatske u futsalu. 

 

22.6.2024. OBILJEŽEN  
DAN ANTIFAŠISTIČKE BORBE 

Prema Zakonu o blagdanima, spomendanima i 
neradnim danima u Republici Hrvatskoj, Hrvatska 
od 2002. godine obilježava 22. lipnja kao blagdan - 
Dan antifašističke borbe. 

Predstavnici Udruge antifašističkih boraca i an-
tifašista otoka Krka - podružnice Punat i načelnik 
Općine Punat položili su cvijeće i zapalili svijeće u 
sjećanje na žrtve u Narodno-oslobodilačkom (1941.-
1945.) i Domovinskom ratu. 

 
14. – 17.6. 2024. TRAGOM GLAGOLJICE 

Od 14. do 17. lipnja u Puntu se održao 24. Me-
đunarodni susret „Tragom glagoljice” u organizaciji 
Hrvatske izvandomovinske lirike. Na međunarod-
nom susretu sudjelovalo je 18 pjesnika. 

 
8.6.2024. KUKURIČEK 

Na 22. Međunarodnom dječjem glazbenom fes-
tivalu Kukuriček 2024 u Đurđevcu Etel i Pal Barši iz 
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Punta, sa svojom prvom autorskom pjesmom „Do-
lazi početak” osvojili su 2.mjesto u kategoriji solisti 
od 10 do 15 godina. 

Tekst pjesme napisala je i uglazbila Etel Barši 
dok su aranžman pjesme napravili Kristijan Vasilić i 
Luka Adžić-Kapitanović. 

 
29.5.2024. PREDAVANJE O  
ZAŠTITI POTROŠAČA 

U okviru projekta Informiranje građana Općine 
Punat o zaštiti prava potrošača koncem svibnja odr-
žano je predavanje za potrošačice i potrošače. 

Opći cilj projekta bio je stvaranje poticajnog 
okružja za informiranje i izobrazbu potrošača sa 
svrhom unapređenja kvalitete života stanovnika Op-
ćine Punat.  

Specifični cilj projekta bio je organizacija preda-
vanja za građane starije životne dobi o sklapanju 
ugovora na daljinu.  

 
4.-5.5.2024. DADATHLON 

Dadathlon 2024 okupio je preko 700 očeva i 
djece na simboličnoj 3-kilometarskoj utrci uz more, 
a oko 2.000 posjetitelja sudjelovalo je u bogatom 
programu 4. i 5. svibnja 2024. godine u Puntu. Fes-
tival promovira zdravi i aktivni život kroz kvalitetno 
obiteljsko druženje, a popraćen je mnogobrojnim 
zabavnim radionicama i sadržajima. 

 
22.3.2024. SADNJA BILJA  
U DJEČJEM IGRALIŠTU 

Vrijedne ručice naših vrtićara posadile su 7 vrsta 
bilja u gredicu u dječjem igralištu. U tome su im 
pomogli djelatnici KD Črnike koji su pripremili zem-
lju i sadnice te postavili 7 ploča s opisima biljaka 
koje su djeca sadila. 

U izradi teksta na pločama pomogla je profeso-
rica Martina Miloš Šimanić, dok su učiteljica Nada 
Kirinčić i mr. pharm. Božica Žic pazile da svaku 
biljku točno imenujemo na puntarskoj čakavici. 

Izravni dodir s prirodom potiče povezanost djece 
s okolišem te djeca istovremeno stječu važne vještine 
i znanja o prirodnim procesima. 

Svima zahvaljujemo na izdvojenom vremenu i 
pomoći, a posebno malim pomagačima i njihovim 
odgajateljicama koji su pomogli pri sadnji. 

 
20.3.2024. SADNJA PINIJA I VOĆAKA 

Suradnjom Općine, KD Črnika i OŠ PŠ Punat, a 
pod mentorstvom profesorice Martine Miloš Šima-
nić, učenici 6. razreda OŠ sudjelovali su u sadnji 
pinija u vježbalištu i voćaka na ulazu u dječje igra-
lište. 

Učenici su ozbiljno pristupili zadatku, provjera-
vajući kiselost tla i mjerenjem temperature zemlje. 
Postavljali su brojna pitanja, a odgovore su dobili 
od profesorice Miloš Šimanić i g. Petraka iz KD Čr-
nike.  

 
9.3.2024. NATJECANJE CRVENOG KRIŽA 

9. ožujka je održano uzbudljivo natjecanje u školi 
Punat u organizaciji Crvenog križa. Sudjelovali su 
učenici iz osnovnih škola Punat, Malinska i Vrbnik 
(kategorija podmladak) te dvije ekipe iz srednje 
škole Krk (kategorija mladi), natječući se u pozna-
vanju sustava i aktivnosti Crvenog križa te pružanju 
prve pomoći.  

Ekipa iz Punta osvojila je 1. mjesto u kategoriji 
podmladka te je 13. travnja nastupila na međužu-
panijskom natjecanju u Umagu. Čestitamo! 
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Posebno hvala članicama kluba 60+ iz Omišlja 
koje su donirale svoje radove školi Punat kao za-
hvalu i nagradu 

 
13.3.2024. PODJELA SADNICA VOĆAKA 

Početkom ožujka organizirana je nabava sadnica 
voćaka za kućanstva sa područja naše Općine. 
Ukupno je podijeljeno 141 voćka, a mještani su bi-
rali razne sorte, ponajviše mandarine i trešnje, ali i 
sadnice višnja, šljive, nara, planike, ogrozda, žižule, 
smokve i maline.  

Aktivnost je provedena uz financiranje od strane 
Općine Punat, s ciljem doprinosa očuvanju lokalnog 
ekosustava i obogaćivanju okućnica. 

 
29.2.2024. SLIKOVNICA „SOPILE“ 

Koncem veljače u Galeriji Toš predstavljena je 
slikovnica na čakavskom jeziku „Sopile”. 

Slikovnica ‘Sopile’ je interaktivna priča inspiri-
rana mitologijom i svakodnevnim životom ‘starih 
judi’. Kroz maštovite ilustracije, zvukove i priče, či-
tatelji ulaze u imaginarni svijet pun vilinskih susreta 
i zvuka sopila, ali i sučeva i krvnika. Priča donosi 
humorističan pogled na čakavski jezik i ljepotu 
zvuka sopila.  

Cilj projekta je očuvanje i učenje puntarskog ča-
kavskog jezika i legendi među ljudima svih dobnih 
skupina. 

 
12.1.2024. POTONULO BLAGO JADRANA 

Početkom godine u Galeriji Toš u Puntu održalo 
se predstavljanje knjige autora Danijela Frke - Po-
tonulo blago Jadrana. Težište knjige je na olupinama 
i potonulim borbenim zrakoplovima te pokojim an-
tičkim nalazištem. Knjiga je ilustrirana s oko 1.000 
podvodnih fotografija i originalnih ilustracija po-
praćenih podacima o lokalitetu, uzrocima potonuća, 
dubini, struji i vidljivosti, a sadrži i povijest o svakoj 
olupini stoga je nazivaju i mapom skrivenoga blaga 
hrvatskog turizma. 

 
13.12.2023. DAN OSOBNE POVIJESTI 

Prvi Dan osobne povijesti Punta i Stare Baške, 
početni korak u stvaranju digitalne Topoteke naše 
Općine, prošao je iznad očekivanja. Topoteka je alat 
za stvaranje virtualnih arhivskih zbirki lokalne po-
vijesti i/ili teme, poticanje čuvanja i istraživanja za-
vičajne povijesti i promidžbu pisane baštine.  

U galeriji Toš skenirano je obilje donesene vrijedne 
građe - stare fotografije, slike, dokumenti, matrikuli, 
izvodi iz matičnih knjiga, rodoslovna stabla... 

Zahvaljujemo Državnom arhivu na suradnji a 
posebno našoj mještanki Dunji Seiter Šverko, dje-
latnici Državnog arhiva i idejnoj začetnici ovog iz-
nimno vrijednog projekta kojeg ćemo u suradnji sa 
zajednicom nastaviti provoditi radi čuvanja i pro-
micanja naše povijesti i tradicije. 

 

9.12.2023. ADVENTSKO DRUŽENJE 
Veselo adventsko druženje posjetio je veliki broj 

naših mještana. Program za najmlađe počeo je u 
10 sati prezentacijama udruga te izložbama škole, 
vrtića i kreativaca, u 11 sati je krenuo glazbeni pro-
gram, dok je ručak bio u 13 sati.  

Kuhalo je ukupno 8 ekipa, ponudili su različite 
vrste gulaša, brodit i fažol, a sve se zasladlo fritama 
i kroštulima puntarske Udruge umirovljenika. 

 
6.12.2023. SV. NIKOLA 

U organizaciji ŠRD Arbun i kapetana Edija Fra-
nolića (MB Oliga) nakon molitve odrješenja položen 
je vijenac u more u spomen na sve preminule po-
morce i ribare. Vijenac su položili predsjednik ŠRD 
Arbun g. Krunoslav Franolić i natjecatelj Kupa An-
drinja 2023. u udičarenju Mika Karabaić. 

 
29.11.2023. PROMOCIJA KNJIGE  
“STARE KUNTRADE – PUNAT I STARA BAŠKA” 

Povodom prošlogodišnje Andrinje u Galeriji toš 
održana je promocija monografije „Stare kuntrade 
- Punat i Stara Baška”. U knjizi su brojne priče iz 
prošlosti Punta i Stare Baške te 187 starih razgled-
nica/fotografija. 
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IAIM PROGRAM 
Od travnja 2024. godine Općina Punat sudjeluje 

u IAIM programu - preventivnom programu vježbi 
namijenjenom djeci od 0 do 12 mjeseci života. Radi 
se o programu poticanja normalnog neurološkog ra-
zvoja djece, osobito razvoja emotivnog segmenta, 
fine i grube motorike, a osim toga program je uspje-
šan u razvoju govora, zbližavanju i povezivanju majke 
i djeteta. Program provodi liječnica specijalistica pe-
dijatrije s dugogodišnjim iskustvom u liječenju djece, 
educirana za provođenje IAIM programa. 

 
KOKOLINGO 

Obzirom da na otoku Krku nedostaje logopeda, 
a sve više djece treba njihovu stručnu pomoć, od 
2024. godine Općina Punat uključila se u financira-
nje nabave i isporuke logopedske usluge naziva ‘’Ko-
kolingo Ekspert’’. Uskuga uključuje online terapiju 
i online savjetovanje s Kokolingo logopedom u tra-
janju od 45 minuta jednom mjesečno, premium Ko-
kolingo softverski paket za neograničeno korištenje 
svakog dana u mjesecu te pripremu i dostavu indi-
vidualiziranog programa rada od strane Kokolingo 
logopeda za cijeli mjesec za svakog korisnika. Ko-
risnici usluge ‘’Kokolingo Ekspert’’ su osobe s prebi-
valištem u Općini Punat i to roditelji maloljetne 
djece koja imaju dijagnosticirane artikulacijske po-
remećaje ili kojima će se tijekom postupka logo-
pedske procjene dijagnosticirati artikulacijsko fo-
nološke poteškoće. Općina Punat financira 100% 
iznosa usluge, odnosno 120,00 € mjesečno po ko-
risniku usluge – djetetu. 

 
NAKNADE ZA NOVOROĐENU DJECU 

U 2024. godini  do trenutka pisanja ovog teksta, 
ukupno je isplaćeno 17.253,96 € za naknade za 12 
novorođene djece i to za: 

• prvo dijete – 9.290,61 € za 7 djece 
• drugo dijete – 7.963,35 € za 5 djece 

 
JASLICE, VRTIĆ I OSNOVNA ŠKOLA 

U Dječji vrtić „Sveta Mala Terezija“ u Puntu upi-
sano je 15 djece jasličke dobi, dok je u Dječjem vr-
tiću „Katarina Frankopan“ - Područnom vrtiću Punat 
upisano 56 djece.  

U Osnovnoj školi „Fran Krsto Frankopan“ - Po-
dručnoj školi Punat u školskoj godini 2024./2025. 
upisan je sveukupno 131 učenik, od čega 13 prva-
šića, kojima smo osigurali likovne komplete. Minis-
tarstvo znanosti i obrazovanja financiralo je udžbe-
nike obveznih predmeta za sve učenike osnovnih 
škola, a Općina Punat financirala je nabavu dopun-
skih nastavnih sredstava obveznih i izbornih pred-
meta za koje je utrošeno 11.234,55 €.  

JEDNOKRATNA NOVČANA POMOĆ ZA KUPNJU 
ŠKOLSKIH UDŽBENIKA ZA SREDNJOŠKOLCE  

Pravo na jednokratnu novčanu pomoć za kupnju 
školskih udžbenika u 2024. godini ostvarila su 33 
srednjoškolca s prebivalištem na području Općine 
Punat, a sveukupni iznos sufinanciranja iznosio je 
4.125,00 €, odnosno 125,00 € pojedinačno po uče-
niku. 

 
UMIROVLJENICI I 80+ 

Krajem 2023. godine isplaćeno je 54.400,00 € 
jednokratne novčane pomoći „božićnice“ u pojedi-
načnom iznosu od 100,00 € za 544 korisnika koji 
su umirovljenici ili osobe u dobi od 65 godina ili 
starije s područja Punta i Stare Baške. Korisnicima 
domova za starije osobe s prebivalištem na području 
Općine Punat dostavljeni su prigodni poklon-paketi 
povodom Božića, a članovi udruge umirovljenika 
Općine Punat obišli su osobe na području naše op-
ćine koje imaju navršenih 80 i više godina, njih čak 
104, i darovali ih simboličnim poklon paketima, 
koje je financirala Općina Punat. 

 
KOŠLJUN OTVORENIH VRATA NEDJELJOM 

Općina Punat u 2024. godini sklopila je Ugovor 
o sufinanciranju projekta „Košljun otvorenih vrata“ 
s Franjevačkim samostanom na Košljunu, kojim ugo-
vorom se uređuju njihova međusobna prava i obveze 
vezano uz dodjelu financijskih sredstava za sve re-
dovne i izvanredne troškove Korisnika u svrhu rea-
lizacije projekta „Košljun otvorenih vrata nedjeljom“. 
Riječ je o inicijativi franjevačke zajednice spome-
nutog otočnog samostana čiji su se predstavnici za-
ložili za suradnju s lokalnim upravama i gospodar-
skim subjektima iz svog okruženja, s ciljem 
organiziranja i uvođenja modela povremenog bes-
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platnog morskog prijevoza vjernika, hodočasnika 
ali i svih onih koji bi željeli posjetiti i razgledati taj 
otočni samostan obogaćen brojnim atraktivnim i sa-
držajnim muzejskim i izložbenim zbirkama. Cilj i 
svrha projekta ogleda se u osiguravanju besplatnog 
posjeta crkvi i muzejskim zbir-
kama svake nedjelje u godini, 
organiziranju susreta posjeti-
telja i hodočasnika bez tro-
škova prijevoza i plaćanja ulaz-
nica, povećanju posjećenosti 
nedjeljnih misnih slavlja koja 
se upriličuju u crkvi tog samos-
tana, ali i oživljavanju duhov-
nih susreta koji se održavaju u 
tom samostanu smještenom na 
otočiću Košljunu, u samom sre-
dištu Puntarske drage. Franje-
vački samostan pritom se 
obvezao svake nedjelje i blag-
danima, u vremenu od 9:30 do 
11:30 sati osigurati besplatan 
ulaz u crkvu i sve tamošnje 
muzejske zbirke. Također, fra-
njevci su se obvezali u satima 
nedjeljnih “dana otvorenih 
vrata” organizirati i provoditi 
programe edukacije na Košljun 
pristiglih posjetitelja o svim vjerskim, kulturnim i 
prirodnim vrijednostima i znamenitostima Košljuna, 
odnosno samostana koji ondje već stoljećima djeluje. 
Projekt je sufinanciran u iznosu od 1.400,00 €, dok 
se za naredne godine planira sufinanciranje u iznosu 
od 2.000,00 € godišnje. 

 
FESTIVAL MIK 

Općina Punat bila je domaćin četvrte festivalske 
večeri Festivala „Melodije Istre i Kvarnera“. Program 
glazbene večeri tradicionalno je otvoren izvođenjem 
pobjedničke skladbe protekle večeri, a nastavio se 
predstavljanjem šesnaest novih skladbi, kao i tri 
mikovske uspješnice koje su publiku podsjetile na 
skladbe koje su obilježile festival, svaka na svoj na-
čin. Tako su publiku oduševili nastupi Džoa Mara-
čića Makija, Tamare Brusić i ženske klape Hreljin 
te ženske klape Vejanke. Kako je to na Melodijama 
Istre i Kvarnera običaj, publika je velikim pljeskom 
nagradila sve izvođače, a neke je nagradila i svojim 
glasovima. Dok je žiri zbrajao puntarske glasove, 
publiku su dodatno raspjevali Duško Jeličić i Nevia 
Rigutto, Gina Picinić, ženska klapa Hreljin i Alen 
Polić izvevši mikovske hitove. Nakon dva sata iz-
vrsne zabave došlo je i vrijeme objave puntarskih 
glasova i dodjele nagrada, a prema glasovima pu-
blike treće mjesto osvojila je skladba „Tri mladića“ 
u izvedbi Dina Gušića, Mateja Plavčeka i Jure Kaur-
lota, koja je osvojila 66 glasova, drugo mjesto osvo-

jila je skladba „Srce na cesti“ sa 69 glasova, dok je 
uvjerljivo sa 140 glasova slavila skladba „Pelica od 
pine“ u izvođenju Katje Budimčić Sabljar i Andrine 
Frleta. Općina Punat kao domaćin financirala je or-
ganizaciju Festivala MIK u ukupnom iznosu od 
17.505,00 €. 
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Sredinom listopada je u jedinstve-
nom ambijentu Galerije Toš odr-

žana konferencija „Dan poduzetništva 
u Puntu“, koju su zajednički orga ni -
zi ra li Obrtnička komora Primorsko-
goranske županije, Udruženje obrt-
nika otoka Krka i Općina Punat. 

 Konferencija je okupila brojne po-
duzetnike i obrtnike, stručnjake i za-
interesirane dionike iz različitih sek-
tora, koji su razmijenili vrijedna 
znanja i iskustva te razgovarali o ak-
tualnim temama koje oblikuju pos-
lovno okruženje. 

Konferenciju su otvorili predsjed-
nik Obrtničke komore Primorsko-go-
ranske županije, dr. sc. Emil Priskić, i 
načelnik Općine Punat, Daniel Strčić. 
Nakon uvodnog obraćanja voditeljice konferencije 
Ermine Duraj, komunikacijske stručnjakinje i pro-
čelnice Upravnog odjela za poslove Župana i Župa-
nijske skupštine, održana je zanimljiva panel-ras-
prava pod nazivom „Poduzetničke prepreke i kako 
ih zaobići“. Sudionice panel-rasprave Alessandra 
Ban, pročelnica Upravnog odjela za turizam, podu-
zetništvo i ruralni razvoj Primorsko-goranske župa-
nije, Đurđica Mostarčić, predsjednica Sekcije raču-
novođa Hrvatske obrtničke komore, poznata i kao 
Šaptačica poduzetnicima, te Egle Katunar, vodite-
ljica prodaje i marketinga Kuće vina Ivan Katunar, 

na zanimljiv i pristupačan način sa sudionicima su 
podijelile savjete i osobna iskustva. Na važnost ja-
čanja komunikacijskih vještina ukazale su Ermina 
Duraj i Vesna Bartolović, naglašavajući utjecaj ra-
zvoja takvih vještina na okolinu, ali i njihov značajan 
doprinos profesionalnom razvoju. 

Predstavnice Policijske uprave Primorsko-goran-
ske Nina Gregović i Danijela Buršić održale su pre-
davanje o zapošljavanju stranih radnika te odgovo-
rile na brojna pitanja iz publike, a Đurđica Mostarčić 
upoznala je prisutne s poreznim novostima koje nas 
očekuju s početkom 2025. godine. 

U rad je puštena nova aplikacija MyPlaceInfo. 
Pomoću aplikacije, koja je za pametne telefone 

dostupna na operativnom sustavu Android i iOS-u, 
svi zainteresirani mogu jednostavno i pregledno pri-
mati notifikacije s novostima, pogledati kalendar 
događanja, prijaviti komunalni problem, doznati 
obavijesti na području Općine uključujući obavijesti 
o izvođenju radova, isključenju električne energije 
te prestanku opskrbe pitkom vodom. 

Aplikaciju možete preuzeti skeniranjem QR ko-
dova: 
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U proteklih godinu dana KD Črnika bilo je vrlo 
aktivno na svim poljima svog poslovanja. U 

proljeće 2024 pripremali smo naše brojne parkove. 
Redovno smo održavali naše ulice i prilazne ceste 
od svih nečistoća.  

Uređivalo se i maslinarske puteve nadomak 
mjesta te vršilo redovno orezivanje naših lijepih ta-
marisa uz puntarsku šetnicu. Kroz cijelu godinu uk-
lanjali smo drveće i granje koje je ometalo odvijanje 
prometa na javnim površinama. Javne prometnice 
osvježili smo novom horizontalnom signalizacijom. 
Uljepšavali smo i održavali naše mnogobrojne plaže.   

Mnogo pažnje posvetili smo našim najmlađima 
te je dječje igralište oplemenjeno novim vrtom za-

činskog autohtonog bilja. Uređen je prilaz na dječje 
igralište i postavljena je umjetna trava kako bi igra-
lište bilo urednije i prilagođenije dječjoj igri.  

Uređene i održavane javne i zelene površine do-
prinose većoj kvaliteti života te podižu razinu svijesti 
o prirodnim vrijednostima koje Općina baštini te 
doprinose turizmu izgledom i većoj privlačnosti na-
ših mjesta. 

Vozni park obnovljen je još jednim vozilom za 
prikupljanje i odvoz otpada u svrhu veće efikasnosti 
i pouzdanosti te bržeg i kvalitetnijeg obavljanja sva-
kodnevnih zadaća.  

KOMUNALNO 
DrUŠTVO 
“ČrNIKA”



Turistička 2024. godina i kalendarski se bliži 
svom kraju ali kroz najveselije razdoblje godine 

koji nazivamo Advent i u očekivanju Božićno-No-
vogodišnjih praznika. U nastavku su prikazani tu-
ristički rezultati u 2024. godini, te najava za 2025. 
godinu.   

U razdoblju „predsezone“, porast turističkog pro-
meta bio je 1 % u dolascima uz 9 % više ostvarenih 
noćenja u odnosu na 2023.g. kada smo imali veliki 
porast u dolascima i noćenjima od 20 %, što znači 
da trend dolaska u predsezoni nadalje raste uz po-
rast dolaska gostiju iz tradicionalnih tržišta(Nje-
mačka, Austrija, Slovenija). Porast se bilježi u svim 
smještajnim kategorijama od privatnog smještaja, 
kampova i posebno hotela.  

Turistički pomet u lipnju 2024. očekivano je po-
kazao smanjenje od 10 % u dolascima i noćenjima, 
iz razloga izostanka blagdana, te raznih sportskih 
priredbi, što se smatra ipak određenim razlogom 
za manji dolazak gostiju. 

U glavnoj sezoni tijekom srpnja i kolovoza os-
tvaren je identičan turistički promet kako u dolas-
cima tako i u noćenjima u odnosu na prošlu 
2023.godinu. U glavnoj turističkoj sezoni, gledajući 
tržišta u porastu su gosti iz Mađarske, Slovenije i 
Slovačke, dok su gosti iz Austrije, Italije i Njemačke  
u laganom padu. U segmentu smještaja hoteli rastu 
u dolascima i noćenjima dok kampovi i privatni 
smještaj rastu u dolascima uz 3 % manje noćenja. 

Mjesec rujan u odnosu na 2023.g. pokazuje 21 
% manje dolazaka i 8 % manje noćenja, uz naznaku 
da je u rujnu bio značajan broj kišnih dana, što daje 
naslutiti koliko vremenske prilike utječu na odvijanje 
turističkog prometa. Za razliku od rujna, mjesec lis-
topad ostvaruje povećanje prometa u dolascima, i 
to 4 % u dolascima i 7 % u noćenjima, u odnosu na 

2023.g., opet zahvaljujući tzv „babljem ljetu“. Iako 
je promet u listopadu brojčano malen u postocima 
se izražava u velikim povećanjima pa izdvajamo po-
većanje u dolascima u domaćinstvima od 30 % i 
kampovima od 85 % te u noćenjima u domaćins-
tvima 4 %, hotelima 12 % i kampovima 45 % više u 
odnosu na 2023.g. 

Ukupni turistički promet za razdoblje 1. siječanj 
– 31. listopad 2024.g., od 110.696 dolazaka i os-
tvarenih 660.117 noćenja, pokazuje Indeks od 95,13 
u dolascima i 97,52 u noćenjima , što je manjak od 
5 % u dolascima i 2,5 % u noćenjima u odnosu na 
2023.g.. Od ukupnog broja dolazaka domaći ostva-
ruju 8,8 % a strani gosti većinski udio od 91,2 %, 
dok u noćenjima domaći čine 13.2 % a strani 86,8 
%. U Puntu je od ukupnih ostvareno 80 % dolazaka 
i 81 % noćenja a u Staroj Baški 20 % dolazaka i 19 
% noćenja, što je na razini proteklih godina.  

Prema zemlji dolaska i ostvarenih noćenja u od-
nosu na 2023.g. imamo porast broja dolazaka gos-
tiju iz Mađarske 20 % i Slovačke od 15 % u dolas-
cima i ostvarenje od 22 % Mađarska   i Slovačka 19 
% više noćenja. Neka tradicionalna tržišta su u padu 
i to Njemačka dol/noć 12 % te Italija  dolasci 14 % 
i noćenja 16 %. Najveći udio u dolascima ostvaren 
je u kampovima 43,57 % uz 37,9 % ostvarenih no-
ćenja, zatim domaćinstvima 29,6 % dolazaka i 29,25 
% noćenja, te hotelima 20,53 % dolazaka i 13,85 
% od ukupno ostvarenih noćenja.  

Slijedi prikaz provođenja programa rada i doga-
đanja kroz 2024. godinu, koji se u mnogočemu os-
lanja na jubilarnu 2023.g., s nekim novim naročito 
outdoor aktivnostima. Od novih respektabilnijih do-
gađanja navodimo prvu biciklističku utrku KRK 
GRANFONDO u suradnji s Falkensteiner hotelima 
kao glavno outdoor događanje uz više od 100 su-
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dionika, dok je u glazbenom dijelu po prvi puta u 
suradnji s Udrugom Muzika u koracima, organiziran 
muzički kamp i natjecanje u gitari, sa više od stotinu 
učesnika. Program se nastavlja već ustaljenim do-
gađanjima, Daddyhood, prvomajska biciklijada Đir 
po Puntu, eko akcija Puntarska draga, svima nam 
draga. U tijeku glavne turističke sezone organiziralo 
se gotovo svakodnevni program; ponedjeljkom kon-
certi pod nazivom Acoustic Monday, utorkom folklor 
i klapa, srijedom Funky Wednesday koncerti i Ljetna 
škola plesa, četvrtkom otvaranje umjetničkih izložbi 
i priredbe za djecu, te vikendima razni koncerti i 
događanja, kao što su In Vino Veritas-festival vina, 
Craft Beer Fest, Krajanska noć, Slovenska noč, Ri-
barski dani, Barufe va dragi, te nedjeljom serijal 
koncerata pod nazivom Sunday Jazz. Ovdje izdva-
jamo nastupe poznatih izvođača kao što je Giuliano 
u Staroj Baški za Krajansku noć, te na Craft beer 
festivalu gdje su nastupili Denis&Denis, The River 
Sharks, Whiteheds i Let 3. Od velikih koncerta na 
plaži Medane izdvajamo veliki koncert Gibonnija, 
Baby Lasagna, te festivali Velvet i Beat na moru, s 
više od 10 tisuća mladih posjetitelja na svakom od 
festivala, a koji su se priredili u suradnji s vanjskim 
suradnicima, te domaćim snagama Vox Artes i beach 
bar Medane. 

Sredinom rujna održana je i 10-ta kiparska ko-
lonija a rezultat postavljen u parku Kostarika umjet-
nički je izraz kojim se označava prolaz 45 paralele 
sjeverne geografske širine kroz mjesto Punat. Polo-
vicom listopada održan je 2. Susret djelatnika u tu-
rizmu, u znak zahvale svim dionicima turističke 
branše, na ostvarenim rezultatima ove zahtjevne 
turističke godine, uz prisustvo velikog broja izlagača, 
gostiju i uzvanika. 

Tajni gost u dva je navrata boravio u Puntu, tije-

kom 2024.g., te možemo reći kako su ukupni rezul-
tati ipak bolji no prošlih godina pa je kao novitet 
uvedeno priznanje za iskazanu kvalitetu usluge. 
Tako su restoran „Bocoon“, cafe bar „Ulika“ i sobe 
„Vila Rosa“ nagrađeni za najbolje postignute rezul-
tate u svojim kategorijama.  

Radovi na pješačkoj stazi „Štorija od boksita“ su 
u završnoj fazi te se nadamo završetku svih radova, 
najkasnije do proljeća 2025.g. 

Pozivamo sve pružatelje usluga, ukoliko to još 
nisu, neka podmire svoje obveze plaćanja turističke 
pristojbe, koja se plaća za pružatelje usluga u do-
maćinstvu paušalno u 3 rate sa krajnjim rokom dos-
pijeća 30. rujna tekuće godine. 

Od kako je sustav e-Visitor pokrenut, pružatelji 
usluga u domaćinstvima i OPG-ima uplatnice od-
nosno nastala dugovanja mogu vidjeti unutar sus-
tava e-Visitor – podizbornik financije. 

Unutar sustava e-Visitor iznajmljivač samostalno 
prati zaduženja, sa rokovima plaćanja.  

Stoga Vas pozivamo da osobno posjetite ured tu-
rističke zajednice u Puntu, gdje ćete dobiti sve po-
trebne informacije a po potrebi će se tiskati uplat-
nice za plaćanje turističke pristojbe i turističke 
članarine.  

Visina obveze po osnovi turističke pristojbe na 
krevete za 2025. godinu se mijenja, te će paušal tu-
rističke pristojbe po krevetu za pružatelje usluga u 
domaćinstvu iznositi 60,00€. 

U želji za uspješnom i godinom s puno zdravlja 
i veselja, čestit Božić i sretnu Novu 2025. godinu, 
žele Vam! 

 
Branko Karabaić, direktor 

Mirela Zelić, recepcionar 
TZO Punat
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VODEĆI U INOVACIJAMA I ODRŽIVOSTI 

Grupacija Marina Punat, koja okuplja Marina 
Punat, Brodogradilište Punat, Marina Punat Hotel 
& Resort, Marina Commerce i Kvarner, kontinuirano 
ulaže u unaprjeđenje korisničkog iskustva, inovacije 
infrastrukture i zelene inicijative. Digitalna trans-
formacija i pametna rješenja ključni su elementi 
strategije kojom Marina Punat istovremeno podr-
žava nautički turizam, lokalnu zajednicu i očuvanje 
okoliša. 

 
NAJVEĆI POSLODAVAC I LIDER NAUTIČKOG  
RAZVOJA OTOKA KRKA 

Kao najveći poslodavac u lokalnoj zajednici, Ma-
rina Punat Grupa u ljetnim mjesecima zapošljava 
oko 200 radnika i surađuje s gotovo 140 dodatnih 
partnera i čarter baza. Ova grupa ne samo da do-
prinosi ekonomskom razvoju Krka, već i donosi cje-
logodišnje poslovanje kroz sveobuhvatnu nautičku 
ponudu. Gosti Marine Punat uživaju u raznolikim 
sadržajima, uključujući restorane, supermarket, spe-
cijalizirane trgovine te brodogradilište sa stoljetnom 
tradicijom. Hotel i resort s luksuznim wellnessom 
također je otvoren cijele godine, pružajući dodatne 
sadržaje. 

 
60 GODINA TRADICIJE I INOVACIJA 

Marina Punat obilježava 60 godina uspješnog 
postojanja kao najstarija marina u Hrvatskoj. U čast 
ove obljetnice, Marina Punat daruje mještane sad-
njom simboličnih 60 stabala u mjestu Punat, što 
odražava predanost prirodi i zelenoj tranziciji, dok 
je Brodogradilište Punat proslavilo čak stogodišnji 
jubilej  prije dvije godine. Prioriteti u daljnjim ula-
ganjima uključuju nastavak digitalne transformacije 
i zelene tranzicije za sigurnost, održivi rast i otpor-

nost Marina Punat Grupe. Održivi rast Grupe temelji 
se na digitalizaciji poslovanja i implementaciji teh-
nologija za očuvanje okoliša. 

 
PAMETNO POSLOVANJE U FOKUSU 

Marina Punat Grupa je među prvima na otoku 
uvodila digitalnu tehnologiju i od tada intenzivno i 
sustavno provodi digitalnu transformaciju, doseg-
nuvši gotovo 100 % digitalizacije poslovanja. Digi-
talni sustavi umrežavaju sve aspekte poslovanja – 
od upravljanja marinom, integriranog sustava video 
nadzora s većim brojem video-kamera i nekoliko 
termalnih kamera te protupožarne zaštite do apli-
kacija za goste. Mobilna aplikacija marine omogu-
ćuje gostima izravan pristup važnim informacijama, 
pregled plovila putem kamera, pristup tjednim fo-
tografijama broda i dnevnim aktivnostima mornara 
na njihovom brodu.  

Sigurnost i ekologija: Integrirani digitalni sustavi 
ubrzavaju poslovanje, skraćuju vrijeme reakcije u 
hitnim slučajevima i pridonose osjećaju sigurnosti, 
dok digitalna rješenja podržavaju i zelene ciljeve 
smanjujući ekološki otisak marine. 

 
ZELENA TRANZICIJA I OČUVANJE OKOLIŠA 

Zaštita okoliša i smanjenje ekološkog otiska sre-
dišnje su točke strategije Marine Punat Grupe. Kroz 
više dimenzija djelovanja – zaštititi, spriječiti, ušte-
djeti, proizvesti i oplemeniti – Grupa nastoji smanjiti 
utjecaj na okoliš. Gosti prepoznaju i podržavaju ze-
lene inicijative, od energetske učinkovitosti do ko-
rištenja obnovljivih izvora energije, čime Marina 
Punat ostavlja pozitivan doprinos za budućnost na-
utičkog turizma i okoliša na Krku. 

 
NOVOSTI U 2024. GODINI 

 
RESTORAN MARINA U NOVOM SJAJU 

Marina Punat Grupa predstavila je novi restoran 
Marina, impresivno zdanje na dva kata s terasom i 
lounge barom, koje je GP Krk izgradio u svega deset 
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mjeseci. S kapacitetom od 300 sjedećih mjesta, res-
toran nudi cjelogodišnju uslugu za sve prigode – 
od dnevnih posjeta do domjenaka, proslava i pos-
lovnih sastanaka. Uz vrhunsku gastronomiju, po-
sjetitelji imaju i besplatan parking, čime je iskustvo 
posjeta dodatno unaprijeđeno. 

 
HYDROLIFT NOVE GENERACIJE 

Marina Punat ulaže u novu opremu za sveobu-
hvatnu podršku nautičarima – pristigao je novi hy-
drolift marke ASCOM, koji će zamijeniti dosadašnji 
stroj u funkciji više od trideset godina. Ovaj mode-
ran hidrolift ima nosivost do 8 tona, idealan za brzo 
podizanje i spuštanje manjih plovila do 10 metara, 
što omogućuje efikasnije i sigurnije usluge za suhe 
marine i tranzitne brodove. 

 
MARINA PUNAT VOZI NA STRUJU 

U skladu s ekološkim smjernicama, Marina Punat 
proširuje svoj vozni park s električnim vozilima, ko-
jima službe održavanja i mornari obavljaju svoje 
zadatke. Ova inovacija pomaže smanjiti emisiju štet-
nih plinova i buku, stvarajući mirnije i čišće okru-
ženje za posjetitelje marine. 

 
SIGURNOST I UDOBNOST NA GATOVIMA 

Obnova infrastrukture za privez brodova nastav-
lja se tijekom cijele godine prema planu održavanja. 
Ovogodišnji radovi uključuju zamjenu drvenih pod-
nica na gatu A3 i postavljanje nove, sigurne rive ši-

rine 3 metra. Osim toga, obnovljeni su pristupni 
mostići, tzv. fingere, koji gostima omogućuju lakši 
ulaz na plovila. Do sada je obnovljeno deset mostića, 
a u planu je rekonstrukcija svih 38, čime se osigu-
rava visoka razina sigurnosti i komfora. 

 

NOVI BAZEN I TRAVEL LIFT OD 540 TONA 
Brodogradilište Punat završilo je krajem 2023. 

godine izgradnju bazena širine 16 metara, priprem-
ljenog za novi travel lift nosivosti do 540 tona. Ovaj 
snažni sustav omogućava remont i servis većih plo-
vila, širine do 16 metara, čime se brodogradilište 
pozicionira kao lider u regiji za servise ovakvih raz-
mjera. Stari navozi bit će postupno demontirani, a 
na tom prostoru planira se izgradnja nove, funkcio-
nalne površine za servisiranje brodova. 

 
EKOLOŠKA SVIJEST U PRVOM PLANU 

Brodogradilište Punat ponosni je nositelj među-
narodno priznatog certifikata ISO 14001:2015, koji 
jamči upravljanje poslovanjem prema najvišim stan-
dardima zaštite okoliša. Ova ekološka posvećenost 
potvrđena je i uvođenjem dvaju novih prališta za 
plovila, gdje se odvijaju procesi pranja plovila nakon 
dizanja. Otpadne tvari s plovila tehnološki  se obra-
đuju i zbrinjavaju na ekološki prihvatljiv način, do-
datno osnažujući predanost brodogradilišta očuva-
nju okoliša. 

     
PLAŽA MEDANE S NOVIM ZABAVNIM  
SADRŽAJIMA – BIKE PARK I PLAŽA ZA PSE 

Plaža Medane postala je pravi centar ljetnih ak-
tivnosti, zahvaljujući novim sadržajima. Na plaži je 
izgrađen bike skill park, a posjetiteljima je sada dos-
tupna i nova plaža za pse s tušem i igralištem. Uz 
atraktivne sadržaje, tijekom ljetnih mjeseci na ovoj 
lokaciji održavaju se brojni glazbeni nastupi i za-
bavni programi, što plažu Medane čini omiljenom 
destinacijom za sve uzraste. 
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Uređen novi parking u centru – Praktičnost uz 
trgovinu, ljekarnu i pekaru 

U središtu Punta, neposredno kod trgovine, lje-
karne i pekare, uređen je novi parking, pružajući 
posjetiteljima jednostavan i praktičan pristup omi-
ljenim sadržajima. Marina Punat Grupa kroz ove 
projekte potvrđuje svoju posvećenost unaprjeđenju 
usluga i infrastrukture za sigurniji i ugodniji boravak 
nautičara i posjetitelja. 

 
PLANOVI U MARINI PUNAT:  

 
ŠIRENJE SOLARNE ELEKTRANE 

Marina Punat već više od desetljeća smanjuje 
emisiju ugljičnog dioksida kroz vlastitu proizvodnju 
električne energije, a sada planira značajno proši-
renje postojeće solarne elektrane. Uz postojeća 144 
solarna modula ukupne snage 30 kW, godišnja pro-
izvodnja doseže oko 40.000 kWh, što godišnje sma-
njuje emisiju CO2 za 13 tona. Nova proširena so-
larna elektrana bit će tri puta veća, s planiranom 
snagom od 75 do 90 kW, čime će proizvoditi između 
100.000 i 120.000 kWh godišnje. Ova inovacija 
omogućit će Marini Punat da pokrije oko 6 % svojih 
energetskih potreba i poveća smanjenje emisije CO2 
na čak 35 tona godišnje. 

 
DUGOROČNI CILJ: POKRIVANJE 30-50 %  
ENERGETSKIH POTREBA PUTEM SOLARNE  
ENERGIJE 

Marina Punat ima ambiciozan plan daljnjeg ši-
renja solarne elektrane i smanjenja utjecaja na oko-
liš. Cilj je natkriti parking fotonaponskim kanalima 
te proširiti solarnu elektranu na ukupnu snagu od 
300 do 350 kW, što bi omogućilo godišnju proizvod-
nju od 500.000 kWh. Realizacijom ovog plana, ma-
rina bi pokrivala čak 30-50 % svojih energetskih 
potreba i smanjila emisiju CO2 za približno 200 
tona godišnje. Ovaj korak ne samo da doprinosi 
ekološkoj strategiji marine već je i važan korak 
prema energetskoj neovisnosti. 

 
SOLARNI PROJEKT ZA BRODOGRADILIŠTE  
PUNAT: 50 % ENERGETSKIH POTREBA IZ  
VLASTITIH IZVORA 

Brodogradilište Punat također planira značajne 
korake prema održivoj energiji. Već je pripremljena 
projektna dokumentacija za postavljanje solarne 
elektrane na krov hale, čime bi se pokrilo oko 50 % 
godišnjih potreba za energijom. Predviđa se da će 

godišnja proizvodnja iznositi približno 250.000 
kWh, a brodogradilište je u procesu traženja naj-
boljeg modela financiranja, uključujući mogućnost 
korištenja poticaja za izgradnju. 

 
ODRŽIVI RAZVOJ U FOKUSU 

Proširenje solarnih kapaciteta u Marini Punat 
Grupi dio je dugoročne strategije održivosti i smanje-
nja ekološkog otiska. Svaki korak prema smanjenju 
emisija i povećanju proizvodnje energije iz obnovljivih 
izvora pokazuje predanost Marine Punat očuvanju 
okoliša i postizanju energetske učinkovitosti. 

 
PARTNERSTVO ZA INOVACIJE 

Marina Punat započinje pionirski projekt razvoja 
autonomnih robota, usmjeren na unaprjeđenje pos-
lovnih procesa i usluga u marinama. U suradnji s 
tvrtkama Probotica d.o.o., Subjekt d.o.o., te Fakul-
tetom strojarstva i brodogradnje iz Zagreba, Marina 
Punat predvodi istraživačko-razvojne aktivnosti koje 
će trajati 24 mjeseca. Cilj je testirati kako robotiza-
cija može poboljšati učinkovitost poslovanja, utjecati 
na zadovoljstvo turista i potaknuti potrošnju u na-
utičkom sektoru. 

Ovi mobilni roboti obavljat će različite zadatke, 
uključujući nadzor i patroliranje marine, snimanje 
i dokumentiranje stanja plovila, upravljanje rizičnim 
faktorima i logističke zadatke kao što su doprema 
potrepština i odvoz otpada. Koristeći napredne sen-
zore, roboti će osigurati visoku razinu sigurnosti i 
učinkovitosti. Projekt istražuje i prilagodbu roboti-
zacije turističkim potrebama, naglašavajući digita-
lizaciju i ekološku održivost kao strateške smjernice 
Marine Punat. Robot je osmišljen kao podrška za-
poslenicima, a ne zamjena – njegova je svrha olak-
šati svakodnevne zadatke i omogućiti da se osoblje 
fokusira na personaliziranu uslugu i kvalitetnu ko-
munikaciju s gostima. 

Uvođenje autonomnih robota pomoći će Marini 
Punat u nekoliko ključnih ciljeva: digitalizacija pos-
lovanja, optimizacija radnih procesa, povećanje ko-
risničkog zadovoljstva i jačanje održivosti. Roboti-
zacija podržava i zelenu tranziciju marine, 
smanjujući emisiju CO2 i energetski otisak kroz na-
predna rješenja koja smanjuju potrebu za energijom 
i resursima. 

 
LUKSUZNE INVESTICIJE: NOVI HOTEL I KAMENE  
VILE U SKLADU S PRIRODOM I TRADICIJOM 

Društvo Marina Punat Hotel & Resort, dio Marina 
Punat Grupe, najavljuje izgradnju luksuznog hotela 
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i kamenih vila. Budući objekt bit će skladno uklop-
ljen u prirodni ambijent maslina i mediteranskog 
raslinja, odražavajući vizualno naslijeđe mjesta Pu-
nat. Projekt se fokusira na stvaranje vrhunskog do-
življaja luksuza i komfora za goste, s poštovanjem 
prema tradiciji i očuvanju okoliša. 

 
NA PUTU ODRŽIVIH  
INOVACIJA 

Ovim projektima Marina Punat Grupa nastavlja 
postavljati nove standarde u nautičkom turizmu, 
spajajući tehnologiju, tradiciju i ekološku svijest. 
Inicijative poput razvoja autonomnih robota i luk-
suznih smještajnih objekata svjedoče o predanosti 
Marine Punat da na otoku Krku stvara održivu i 
inovativnu nautičku destinaciju. 

 
GRUPA MARINA PUNAT I LOKALNA 
ZAJEDNICA 

 
VATROGASNA OPREMA ZA JVP GRADA KRKA 

Marina Punat Grupa pokazala je predanost si-
gurnosti donacijom vrijedne vatrogasne opreme Jav-
noj vatrogasnoj postrojbi Grada Krka. Donacija 
uključuje posebne vatrogasne prekrivače za gašenje 
požara na električnim vozilima, čime se osigurava 
prevencija i kontrola rizika od požara na litijevim 
baterijama, što je postalo ključno s obzirom na po-
rast broja električnih vozila na otoku i u marini. U 
kolovozu je održana i demonstracija uporabe pre-
krivača koji učinkovito prigušuju vatru, smanjuju 
dim i omogućuju sigurno hlađenje zapaljenog au-
tomobila. Vrijednost ove donacije iznosi 6.800,00 
eura. 

 
VIŠEGODIŠNJE ULAGANJE U LOKALNE UDRUGE  
– PODRŠKA OD 128.000 EURA 

Već treću godinu zaredom, Marina Punat Grupa 
značajno doprinosi radu lokalnih udruga. Od po-
četka donacijskih aktivnosti izdvojeno je ukupno 
128.000 eura za razne projekte u općini, pri čemu 
su Marina i Brodogradilište Punat osigurali najveći 

dio sredstava. Za 2024. godinu ukupna visina do-
nacije povećana je na 33.500 €, čime su obuhvaćene 
sve kandidirane udruge. Donacije su primili Nogo-
metni klub Krk za školu nogometa, KUD Punat za 
Mediteranski festival folklora na Cipru, Udruga Mu-
zika u koracima za glazbeni kamp za mlade, te 
Udruga umirovljenika za programe prilagođene oso-
bama treće dobi. 

 
POMOĆ MEDICINSKIM USTANOVAMA –  
DONACIJE ZA HITNU POMOĆ I AMBULANTE 

U suradnji s lokalnim zdravstvenim ustanovama, 
Marina Punat Grupa pomogla je doniranjem prijeko 
potrebne medicinske opreme. Krčka hitna pomoć 
opremljena je mobilnim ultrazvučnim uređajem, 
koji omogućuje brzu dijagnostiku na terenu, dok je 
ambulanti u Puntu doniran aspirator za pomoć pri 
respiratornim problemima. Također, Dom zdravlja 
otoka Krka primio je šest koncentratora kisika, što 
je vrijedan doprinos zdravstvenoj skrbi i hitnim služ-
bama na otoku. 

 
PARTNER LOKALNE ZAJEDNICE 

Kroz donacije i inicijative, Marina Punat Grupa 
nastavlja aktivno doprinositi boljitku otoka Krka. 
Od podrške vatrogasnim službama i udrugama do 
medicinskih donacija, Grupa svojim djelovanjem 
potvrđuje predanost sigurnosti, održivom razvoju i 
dobrobiti zajednice kojoj pripada. 
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ZAJEDNO ZA ČISTU PUNTARSKU DRAGU 

U sklopu dugogodišnje inicijative „Puntarska 
draga svima nam draga,“ Marina Punat Grupa ak-
tivno sudjeluje u čišćenju podmorja i obalnih po-
dručja Puntarske drage. Ova akcija, koja se odvija 
svake godine, okuplja ronilačke klubove, učenike, 
ribare, volontere, radnike marine i druge zaljublje-
nike u prirodu kako bi se uklonio otpad iz morskih 
dubina i očuvala čistoća mora. Posebno je pozitivno 
što se, zahvaljujući kontinuiranim naporima, svake 
godine pronalazi sve manje otpada, omogućujući 
više vremena za edukaciju o očuvanju okoliša i pri-
kazivanje ekoloških rješenja. 

Osim sudjelovanja u ovim ekološkim akcijama, 
Marina Punat Grupa organizira redovito čišćenje 
podmorja u sklopu same marine i brodogradilišta 
te provodi hitne intervencije u slučaju ekoloških in-
cidenata. Grupa je također pionir u ekološkom pos-
lovanju, zbog čega nosi prestižnu ekološku Plavu 
zastavu, a Puntarska draga ostaje simbol brige za 
more i okoliš na otoku Krku  

 
MARINA PUNAT GRUPA OTVARA PUT ZA MLADU  
RADNU SNAGU OPĆINE PUNAT 

Na proljeće iduće godine Marina Punat Grupa 
planira lansirati program stipendiranja za defici-
tarna zanimanja, prvenstveno namijenjen mješta-
nima Općine Punat. Ovaj korak ima za cilj pružiti 
podršku lokalnim zajednicama i mladima koji se 
žele obrazovati u ključnim strukama, osiguravajući 
potrebne vještine za budućnost i daljnji razvoj na-
utičkog sektora. 

 
MARINA PUNAT:  NAGRADE  

 
PROGLAŠENA NAJBOLJOM MARINOM 2024.  

Marina Punat ponovno je zasjala na domaćem i 
međunarodnom tržištu, osvojivši prestižnu nagradu 
Zlatno nautičko jedro za 2024. godinu, čime je pro-
glašena najboljom marinom prema izboru nautičara 

i čitatelja Jutarnjeg lista. Ova nagrada, koju Jutarnji 
list dodjeljuje već osam godina uz pokroviteljstvo 
Ministarstva turizma i Hrvatske turističke zajednice, 
ocjenjuje kvalitetu i ponudu turističkih sadržaja, a 
Marina Punat osigurala je prvo mjesto po četvrti 
put, nakon pobjeda u 2017., 2019. i 2022. godini. 

 
PRVA PLAVA ZASTAVA U HRVATSKOJ I  
PRIZNANJA ZA ODRŽIVOST 

Marina Punat upisala se u povijest kao prva ma-
rina u Hrvatskoj koja je 1998. godine podigla Plavu 
zastavu, simbol vrhunske ekološke kvalitete. Ujedno 
je prva u Hrvatskoj koja je stekla certifikat ISO 
14001 za upravljanje okolišem te certifikat Golden 
Anchor britanskog udruženja TYHA, koje ju je oci-
jenilo s pet sidara za izvrsnost usluge i održavanje 
ekoloških standarda – certifikat koji vrijedi do 2026. 
godine. U 2024., Marina Punat dobila je i certifikat 
Clean Marina, dodatno potvrđujući svoju predanost 
zaštiti okoliša. Program Clean Marina postavlja stan-
darde u zaštiti od zagađenja mora i zraka, uprav-
ljanju otpadom i korištenju održivih proizvoda, čime 
marina aktivno pridonosi čistoći morske i obalne 
zone. 

 
LOKALNA ZAJEDNICA I ODRŽIVI RAZVOJ 

Marina Punat Grupa prepoznaje da je dugoročni 
uspjeh marine neraskidivo povezan s mještanima i 
okolišem u kojem djeluje. Kroz održivi poslovni mo-
del, Marina Punat ne samo da stvara prilike za za-
pošljavanje nego i podupire niz inicijativa koje osi-
guravaju kvalitetu života u Puntu, kao i očuvanje 
prirodnih resursa. S posebnim fokusom na ekološku 
odgovornost i kontinuiranu podršku lokalnim pro-
gramima, Marina Punat Grupa doprinosi vitalnosti 
i napretku zajednice, stvarajući vrijednost za sve 
njene članove tijekom cijele godine.
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Povodom 60. obljetnice svog postojanja, Marina 
Punat darovala je Općini Punat 60 stabala, čime 

je zajednici ostavila trajnu, zelenu uspomenu na 
šest desetljeća predanosti i partnerstva s našom lo-
kalnom zajednicom.   

Svako posađeno stablo simbolizira jednu godinu 
rasta i razvoja Marine Punat. Pravo će zadovoljstvo 
biti gledati kako stabla iz godine u godinu rastu, 
donoseći svježi zrak, hladovinu i ljepotu za Puntare 
i posjetitelje, obogaćujući pritom prirodni okoliš. 

Ova inicijativa odražava našu trajnu posvećenost 
ekološkoj odgovornosti i doprinosu kvaliteti života, 
kako za mještane tako i za goste. U posljednjih ne-
koliko godina, Marina Punat posadila je brojna sta-
bla, a proces ozelenjavanja nastavljamo proširivati 
gdje god je operativno moguće. 

U vremenu kada su klimatske promjene i degra-
dacija okoliša globalni izazovi, sadnja drveća donosi 
višestruku vrijednost. Zasađena stabla ne samo da 
pročišćuju zrak i smanjuju efekt staklenika, nego 
stvaraju ugodniji prostor za život i odmor, te uma-

njuju eroziju tla. Zelenije površine jačaju vezu s pri-
rodom, što je osobito važno u turističkim destinaci-
jama poput Punta. 

Marina Punat ovim projektom, ostvarenim u su-
radnji s Općinom Punat i komunalnim društvom 
Črnika, potvrđuje svoj status odgovornog partnera 
zajednice. Želimo nastaviti razvijati projekte koji 
doprinose održivom razvoju i očuvanju prirodnih 
resursa te podizanju svijesti o važnosti ozelenjava-
nja. Črnika svojim znanjem i angažmanom osigu-
rava održivost lokalnih ekoloških inicijativa, dok 
njihova stručnost sve projekte usmjerava prema za-
jedničkom dobru i kvaliteti života za sve. 

„Ova sadnja je samo početak,” zaključili su iz 
Marine Punat, „i uvjereni smo da će zahvaljujući 
podršci Črnike i njihovoj stručnoj skrbi, ova inicija-
tiva biti poticaj za još veće projekte zaštite okoliša 
u budućnosti.” 

„MARINA PUNAT SADI 60 
STABALA ZA 60 GODINA: 
ZELENI DAR LOKALNOJ 
ZAJEDNICI ZA BOLJU 
BUDUćNOST”



Projekt JOINABLE je financiran iz EU fonda In-
terreg IPA Adrion, a ukupni proračun projekta 

iznosi 1.467.736,78 EUR, pri čemu je 85% sredstava 
sufinancirano iz EU fondova. Trajanje projekta pre-
dviđeno je na 36 mjeseci. Projekt okuplja devet 
partnera iz šest zemalja s ciljem razvoja strategije 
za upravljanje plastičnim otpadom u ADRION regiji 
te poticanja razvoja plave kružne ekonomije. 

Provođenje projekta JOINABLE (JOINt approAch 
to Blue circular Economy for the Adriatic and Ionian 
Region) službeno je započelo sastankom partnera, 
koji se održao 26. i 27. rujna 2024. godine u Općini 
Punat. 

Sastanak je otvorio načelnik Općine Punat, Da-
niel Strčić, koji je tom prigodom održao pozdravni 
govor, izrazivši zadovoljstvo što je upravo Punat do-
maćin i nositelj ovog važnog međunarodnog pro-
jekta koji doprinosi očuvanju okoliša i održivom ra-
zvoju. 

Projektni partneri uključuju: 
- Općinu Punat i Sensum d.o.o. (Hrvatska) 
- Udruga Venice Lagoon Plastic Free i Agencija 

za inovacije u poljoprivredno-prehrambenom sek-
toru i ribarstvu (Italija),  
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- Sveučilište iz Crne Gore, Pomorski fakultet Ko-
tor (Crna Gora), 

- Institut za razvoj poduzetništva iz Grčke,  
- Sveučilište informacijskih znanosti i tehnologije 

„Sveti apostol Pavle“ Ohrid iz  Sjeverne Makedonije 
te  

- Institut za okoliš i upravljanje teritorijem i Op-
ćina Divjake iz Albanije. 

 
Tijekom dvodnevnog sastanka, partneri su ras-

pravljali o ključnim ciljevima projekta, koji uklju-
čuju: 

• Edukaciju trenera za korištenje digitalnih alata 
i spektrometara za praćenje plastičnog otpada 

• Razvijanje metodologije za čišćenje i praćenje 
plastičnog otpada u vodenim okolišima 

• Kreiranje sustava koji plastični otpad pretvara 
u nove proizvode, uključujući namještaj za javne 
prostore 

• Uključivanje lokalnih zajednica i građana u pri-
kupljanje i sortiranje otpada 

 
Jedan od važnih rezultata projekta bit će uređe-

nje i uspostava „show room-a“ u Općini Punat, 
opremljenog namještajem izrađenim od plastike pri-

kupljene na plažama otoka Krka. Osim toga, aktivno 
sudjelovanje lokalnih zajednica i građana u prikup-
ljanju i karakterizaciji otpada pridonijet će uspješ-
nom razvrstavanju i ponovnoj upotrebi plastike. 
Tvrtke će prerađivati plastični otpad u granule te ih 
koristiti za proizvodnju novih, korisnih predmeta. 

Uspjeh ovog projekta ovisit će o bliskoj suradnji 
svih partnera i lokalnih zajednica, a rezultirat će iz-
radom zajedničke strategije za razvoj plave kružne 
ekonomije, koja će biti primjenjiva i u područjima 
gdje upravljanje otpadom još uvijek nije dovoljno 
razvijeno. 

Sastanak je zaključen dogovorom o daljnjim ko-
racima u provedbi projekta i formalizacijom surad-
nje među partnerima.  

Udio Općine Punat unutar projekta iznosi 
299.890,00 € od čega je  85% (254.906,50 €) sufi-
nanciranje Interreg sredstvima dok je doprinos Op-
ćine Punat 15% odnosno 44.983,50 €. 

Kao vodeći projektni partner Općina Punat bit 
će odgovorna za upravljanje projektom, koordina-
ciju i komunikaciju između projektnih partnera. 

Zahvaljujemo se svim sudionicima na konstruk-
tivnom dijalogu te uspješnom početku projekta. 

ŠkriLa 
sunny 
Camping By 
vaLamar 

 
 

Valamar je u proteklih godinu dana nastavio 
raditi na podizanju kvalitete usluge i uređenju 

kampa Škrila te brizi o okolišu. To je uključilo 
uređenje postojećih parcela u kampu, ulaganja u 
plažnu opremu te sadnju stabala.  

Gosti kampa sudjelovali su i u ovogodišnjoj do-
nacijskoj inicijativi „Easy as one, two, tree“ u 
sklopu koje će ove godine biti posađeno više od 
10,000 novih stabala, čime će ukupni broj do sad 
posađenih stabala u okviru inicijative biti veći od 
22.000. 
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OD anDrinje  
DO anDrinje, 2024 

 

Članovi KUD-a Punat zaključili su 2023. godinu 
u slavljeničkom stilu,  svečanim koncertom po-

vodom obilježavanja 50 godina postojanja u prepu-
noj školskoj dvorani u Puntu, čime su uveličali i 
obilježavanje 30 godina postojanja Općine Punat. 
Tom su se prigodom okupili i plesači starije plesne 
skupine, kojima je to bio oproštajni koncert od ak-
tivnog plesanja. Na jubilarnom koncertu KUD se 
predstavio s više koreografija, od Domaćeg tanca, 
Korčule, Racki tanac, Šokačkih i Bizovačkih do Bu-
njevačkih plesova u posebnoj izvedbi s 10 parova, 
gdje su se u plesu ujedinili mlađi i stariji plesači na 
oduševljenje mnogobrojne publike. Klapa Rašketa 
pratila je svojim izvedbama plesače KUD-a kroz 
cijeli koncert zabavljajući publiku izvođenjem poz-
natih skladbi. 

Pred kraj koncerta bivši članovi KUD-a svojom 
su video porukom čestitali ovaj važan i veliki jubilej 
društva. 

Tom je prigodom predstavljena i knjiga odnosno 
priručnik „TANCI OTOKA KRKA“, čiji je autor gos-
podin Goran Knežević, a uz financijsku pomoć svih 
lokalnih samouprava otoka Krka. Poseban gost slav-
ljeničkog koncerta bio je gospodin Enrih Merdić, 
predsjednik CIOFF Sekcije za Hrvatsku, koji je ta-
kođer izrazio svoje čestitke i poželio još pun uspjeha 
u daljnjem radu društva. 

Nakon zimskih praznika nastavljene su redovne 
probe mlađe i srednje skupine, kako plesne uz 
Stanka Mihajlovića, tako i glazbene u pratnji Maje 
Lenić. Ove godine u radu folklorne sekcije društva 
pridružio nam se gospodin Želimir Žigić, dugogo-
dišnji folklorist i voditelj dječje folklorne skupine 
društva Ivan Goran Kovačić iz Siska, koji je krenuo 
s radom početkom travnja mjeseca s mlađim uzras-
tom. 

Proljeće je bilo i vrijeme za izbornu skupštinu 
na kojoj je izabrano i novo/staro vodstvo društva 
pa će tako u mandatnom razdoblju 2024 - 2028 go-
dine i nadalje kud Punat voditi gosp. Branko Kara-
baić u svojstvu predsjednika i gosp. Stanko Mihaj-
lović kao zamjenik predsjednika. 

Članovi KUD Punat sudjelovali su 8. i 9. lipnja, 
2024.g., u gradu Krku na 68. Festivalu krčkog folk-
lora, s mlađom i starijom folklornom skupinom. 

Tijekom ljetnih mjeseci mladi članovi KUD-a rea-

30 Od Andrinje do Andrinje 2023./2024.

KUD PUnat



lizirali su 7 koncerata, od toga pet u Puntu i dva u 
Malinskoj, pod budnim okom gospodina Žigića i 
gospodina Mihajlovića. 

Klapa Rašketa je i ove godine redovito pratila 
KUD u nastupima tijekom ljetnih mjeseci, a zasebno 
je održala još 20-tak samostalnih nastupa. 

Kao i proteklih godina članovi društva uveličali 
su dan vjenčanja našim bivšim članovima u više na-
vrata, a do kraja godine očekuje nas još bar jedno 
vjenčanje, nastup u restoranu Marina i za Andrinju 
– Dan Župe i Općine Punat. 

Također smo u galeriji Toš, 
upriličili i dvodnevnu radionicu 
„Upoznavanje s kinetogra-
mima“ koju je 16. i 17. 11. 
2024. g. održao autor knjige 
„TANCI OTOKA KRKA“ gospo-
din Goran Knežević. Radionicu 
smo priredili kako bi vodite-
ljima krčkih folklornih skupina, 
sopcima i široj publici, približili 
čitanje i razumijevanje, plesnih 
koraka krčkih plesova odnosno 
kinetograma. 

Probe će se tijekom zimskog 
razdoblja održavati prema do-
sadašnjoj praksi utorkom i pet-
kom od 18 odnosno 19 sati, u 
prostorijama KUD Punat. Su-
deći prema broju novih ple-

sača/ica ne moramo se brinuti za budućnost druš-
tva. 

 
Čestit Božić i Sretnu Novu Godinu, žele vam čla-

novi KUD PUNAT! 
 

Branko Karabaić, predsjednik KUD PUNAT 
Stanko Mihajlović, zamjenik predsjednika/vo-

ditelj starije folklorne skupine 
Želimir Žigić, voditelj mlađe folklorne skupine 

Maja Lenić, voditeljica tamburaškog sastava 
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Specifičnost ranog razvoja djeteta nije učiti kako 
svijet funkcionira, nego uživati u radosti otkri-

vanja. U tome procesu pratimo u našim jaslicama 
Svete Male Terezije petnaestero djece. Pomažu nam 
aktivnosti vezane uz godišnja doba i slavlja blag-
dana, rođendana, i ostalih djeci važnih dana; Maj-
činog dana, Dana očeva, završnog druženja i oproš-
taja od jaslica kao malih diplomiranih jasličara. 
Volimo izrađivati poklone, uspomene, šetati i česti-
tati blagdane u Općini Punat, župniku, vrtiću u 
Puntu.  

Također smo jako veseli kada nas netko posjeti. 
U prosincu nam je došao Sveti Nikola s poklonima. 
Iz Puntarskih užanci su nas posjetile maškare, svirali 
nam i plesali s nama. Nekoliko puta družili smo se 
s našim velikim prijateljima iz Dječjeg vrtića Kata-
rine Frankopan. Gledali smo kod njih dvije pred-
stave, a oni su nas posjetili tijekom svojih šetnji. 
Posebno nas veseli kada nam dođu na igru i čestita-
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nje Dana vrtića - blagdana svete 
Male Terezije. Taj dan nam je dan 
igre i molitve, čašćenja i druženja, 
a Dan završavamo sa sv. Misom. 
Ove godine nam se na druženju i 
sv. Misi pridružila misionarka iz 
Nigerije s. Marija Lucija. 

Za odrasle, posebno roditelje 
imamo roditeljske sastanke i dru-
ženja. Za adventsku radionicu koja 
je uglavnom humanitarnog karak-
tera pridružili su nam se i kreativni 
župljani. Uoči Uskrsa imali smo ra-
dionicu s molitvenim i radnim dijelom. Rodi-
telji su u prvom djelu slušali o našoj posebnoj 
zadaći, važnosti čitanja i pričanja, o ulozi sli-
kovnica u životu malog djeteta. Nakon toga 
smo zajedno molili Križni put te na kraju izra-
dili za djecu nekoliko igara od kolaža i neobli-
kovanog materijala.  

„Otvoriti prostor za čitanje 
i pripovijedanje kako bi dje-
tetu druženje s pričom, baj-

kom, biblijskim tekstom postala 
potreba i navika“ bila je posebna 
zadaća godišnjeg plana i pro-
grama vrtića. Komunikacija je 
veoma važna u jasličkoj dobi. 
Dijete komuniciranjem izražava 
svoje misli, osjećaje i potrebe. 
Komunikacijom se socijalizira, 
emocionalno sazrijeva i upoz-
naje svijet. Da bi djeca komu-
nikaciju što bolje razvijala po-
ticali smo ih na uspostavljenje 
komunikacije s drugom dje-
com, odraslima, nakon priča-
nja priča, igrokaza…  

Za roditelje smo tijekom cijele 
pedagoške godine pripremali na 
oglasnoj ploči poticaje o prednosti 
čitanja i pripovijedana s djetetom 
nasuprot gledanja i igranja mobi-
telom. U znaku godine molitve 
2024. god. i podizanja svijesti o 
važnosti slikovnice ovogodišnji 
pokloni za Majčin dan i Očev dan 
bile su izrađene Mini slikovnice - 
molitvenici. Ove godine smo se i mi 
odgajatelji i djeca imali prilike upoz-
nati s Vizualnom podrškom kao jed-
nim oblikom komunikacije. „Vizualna 

podrška – dio svakodnevice“ olakšava funkcionira-
nje, alat je koji omogućava bolje razumijevanje. Vi-
zualna podrška se koristi kroz pjesmice, brojalice, 
dnevne/tjedne/mjesečne rasporede, prvo-onda, tra-
janje i završetak aktivnosti.  

Od poboljšanja materijalnih uvjeta, naš vrtić po-
sebno veseli obnovljeno dvorište s novim igralima; 

ljuljačka korpa, vlakić i njihalica, 
na čemu posebno zahvaljujemo 
našoj Općini Punat koja je sve fi-
nancirala. Već četvrtu godinu za 
redom volonteri akcije 72 – sata 
bez kompromisa sudjelovali su u 
uljepšavanju naših prostora.  

 
Za kraj nekoliko misli: 
 
„Slobodno darujte knjige za blag-

dane – od njih se nikad ne deblja, 
rijetko sagriješi i vječno su osobne“  
Leonore Hershey 

„Bojim se čovjeka koji je pročitao 
samo jednu knjigu“ Toma Akvinski 

„Više je blaga u knjigama nego na 
cijelom otoku s blagom“ Walt Disney 

„Ako želite da djeca budu pametna, 
čitajte im bajke. Ako želite da budu 
još pametnija, čitajte im još bajki.“ Al-
bert Einstein 

„Djeca su sjajni imitatori! Zato im 
dajte nešto sjajno za oponašanje!“ 
nepoznati autor  

„Ne brini ako te djeca ne slušaju, 
brini se zato što te uvijek gledaju.“ 
Robert Fulghum 

 
s. Marija Barbara Šprajc i 

Narcisa Modrušan
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Kao i svake godine, odgojno-obrazovne skupine 
našeg Područnog vrtića Punat, „Pčelice“, „Lep-

tirići“ i „Bubamare“, sudjelovale su u mnogobrojnim 
aktivnostima, projektima i suradnjama s društvenom 
sredinom. 

Nakon proslave prošlogodišnje „Andrinje“, za-
koračili smo u djeci omiljeni mjesec prosinac prepun 
iznenađenja i darivanja. Povodom blagdana svetog 
Nikole djecu je svojim posjetom razveselio „sam 
sveti Nikola“, a organizirano je i druženje s člano-
vima moto kluba Fluminense Riders MC koji su 
djecu darivali prigodnim poklonima i omogućili im 
razgledavanje motora. 

I ove godine roditelji našeg vrtića sudjelovali su 
u pripremi božićne predstave „Orašar“ za djecu u 
suradnji s glumačkom družinom „TMT“. Roditelji 
su se u velikom broju odazvali i na kreativne božićne 
radionice s djecom, a rukotvorine smo izlagali na 
manifestaciji blagdanskog „Druženja mještana“ u 
Narodnom domu. 

Mesopust kao sastavni dio tradicije našeg mjesta 
obilježili smo maskiranjem svakog četvrtka u našem 
vrtiću. Na sam „mesopusni utorak“ pridružili su 
nam se na školskom igralištu maškarani i raspjevani 
roditelji te članovi Udruge „Puntarske užance“. Plesu 
uz zvukove harmonike pridružila su se i vesela škol-
ska djeca.  

Tijekom ovog perioda održane su dvije „Pro-
metne edukacije“ u suradnji s MUP-om i HAK-om 
za djecu pred polazak u školu. Organizirana 
su gostovanja lutkarskih 
predstava Produkcije „Z“ 
pod nazivom „Složna obi-
telj“ i „Šumska priča“ te 
predstava Klauna Čupka 
„Čarobni dan“. Obilježili smo 
Dan ružičastih majica s ci-
ljem prevencije vršnjačkog 
nasilja.  

U sklopu naših obveznih 
vježbi evakuacije dogovorili 
smo i realizirali suradnju s 
DVD Krk i JVP Krk koji su za 
djecu pripremili „Mali vatro-
gasni poligon“. Djeca su dugo 
nakon te suradnje bila zaokup-
ljena poslovima vatrogasaca. 
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područni 
vrtić punat 

Grad KrK ,dječji vrtić „Katarina FranKopan“ 



„Čuvamo, maštamo, stva-
ramo“ bio je moto ovogodišnje 
izložbe Dječjeg vrtića Katarine 
Frankopan u Galeriji Decumanus 
u Krku. Radove nastale reciklira-
njem starih odjevnih predmeta iz-
radila su djeca i roditelji na vrtićkim 
radionicama. Budući da veliku važ-
nost u odgojno-obrazovnom radu 

pridajemo razvoju ekološke osjetljivosti kod djece, 
nastavili smo suradnju s Općinom Punat, KD Črnika 
i Ponikvama eko otok Krk. Realizirali smo nekoliko 
EKO akcija i aktivnosti od kojih ističemo: „Sadnja 
mediteranskog bilja“ u dječjem parku Pod gušternu, 
edukativna predstava u Narodnom domu „Snjegu-
ljica i sedam recikliranih patuljaka“ te sudjelovanje 
na eko-prezentaciji o odvajanju otpada i recikliranju 
pod nazivom „EKO edukativni kontejner“. 

Krajem pedagoške godine organiziran je izlet au-
tobusom u Gorski kotar. Posjetili smo izletište „Šum-
ska bajka“ i OPG „Zeleni san“ u Liču gdje smo se 
susreli s raznim životinjama i biljkama gorskih kra-
jeva, a nadasve uživali u prirodnim ljepotama.  

Posebno se zahvaljujemo Općini Punat na ula-
ganju u materijalne uvijete našeg vrtića postavlja-
njem poligona „Mali istraživač“ koji je obogatio sva-
kodnevni boravak i igru djece u našem vrtiću.  

 
 

Odgojiteljice Područnog vrtića Punat
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Prošla školska godina bila je uistinu uspješna i 
aktivna u svakom pogledu. Nastavu je pohađalo 

132 učenika koji su svoj rad provodili s 21 učiteljem. 
Rad se odvijao u 8 razrednih odjela i imali smo 
jednu grupu produženog boravka. 

Osim uobičajenih malih projekata odradili smo i 
neke nove i veće. Tako su trećaši školsku godinu 
započeli školom plivanja, a učenici viših razreda na 
praktičan su način učili o tradicijskim glazbalima 
na Danu sopila.  

Bavili smo se ekologijom tijekom cijele godine 
održavajući školski vrt, klijalište i maslinik. U orga-
nizaciji Udruge maslinara „Naška“ predavanje o 
maslinama održao je David Mrakovčić koji je na 
proljeće predvodio i sadnju novih stabala u školskom 
masliniku. Tom prigodom darovali su školi ponjave, 
kašete, grabljice i boce za maslinovo ulje. Čistili 
smo plaže, učili o mikroplastici, održano je preda-
vanje o razvrstavanju otpada, a grupa učenika su-
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djelovala je i u sadnji borova. Zanimljivo predavanje 
o ronjenju održao nam je g. Marino Brzac.  

Tradicijsku djelatnost započeo je projekt Dana 
kruha, a nastavila se kroz mesopusne običaje kada 
smo takali šurlice za zajedničku marendu te orga-
nizirali maškarani tanac u školi i Domu. 

Nismo zaboravili ni sportska događanja od kojih 
je najupečatljiviji bio turnir u futsalu, tradicionalna 
Andrinja na kojoj je pobjedu odnijela ekipa iz škole 
Malinska - Dubašnica. Po prvi puta smo roštiljali u 
školi povodom Sportskog dana na čemu zahvalju-
jemo još jednom roditeljima koji su se nesebično 
angažirali. 

Već nekoliko godina aktivnije obilježavamo dane 
došašća pa smo tako prošle godine svakog jutra 
čitali božićne priče Jasminke Tihi-Stepanić koja nas 
je tim povodom i posjetila. Vrlo je zanimljivo obi-
lježen i Dan šarenih čarapa. U goste nam je došla 

kostrenska obitelj Marot, a o svojoj sestri Ani koja 
ima Down sindrom govorila nam je Kaja, oduševivši 
nas svojom osobnošću. 

Prvi smo put organizirali proljetnu priredbu s 
prigodnim prodajnim sajmom, a godinu je zaključio 
Književni klub svojim prespavancem u školi. 

Održana je predstava Raspucavanje za sve uče-
nike, a učitelji su dobili mogućnost stručnog usa-
vršavanja o višejezičnosti. 

Bili smo na više terenskih nastava. Posjetili smo 
farmu magaraca, Advent u Karlovcu, Hrvatsko za-
gorje, Gorski kotar, Istru, Rijeku, Dalmaciju, Vukovar 
i Austriju. 

Učenici su sudjelovali i na mnogim natjecanjima 
i to iz Geografije, Kemije, Hrvatskog jezika, Engle-
skog jezika, Njemačkog jezika, Informatike (Dabar) 
te Crvenog križa. 

Sudjelovali smo u Konzumovoj nagradnoj igri 
pomoću koje smo dobili šest vreća za sjedenje koje 
su upotpunile učenički dnevni boravak te smo do-
punili fond društvenih igara. 

Posebno smo zahvalni Općini Punat na financij-
skoj podršci kao i svake godine. Obnovljen je knjižni 
fond u školskoj knjižnici, kupljen je ormar za lopte, 
a najkapitalniji ulog bio je renoviranje igrališta. 

 
 

Martina Jurjević, voditeljica škole
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Postoje stvari znane i neznane, a između njih su 
vrata. Za razliku od zidova, koji su granica, vrata 

privlače i izazivaju jer su ona mjesta (ne)propus-
nosti, točka razdvajanja i/ili povezivanja dijelova 
prostora, ali i simbol kretanja, tj. prelaženja (ili pro-
laženja) iz jednoga prostora u drugi, tradicija otvo-
renosti doma, gostoljubivost prema Drugome.  

Otvaramo vrata u svijet događanja u srednjo-
školskoj  ustanovi koja učenicima otoka Krka otvara 
vrata u svijet znanja, a otoku Krku pridaje atribut i 
„otoka znanja“. 

SVEČANO PROSLAVLJEN DAN ŠKOLE  
6.6.2024.  

 
Proslavom Dana krčke Srednje škole Hrvatski 

kralj Zvonimir, 6. lipnja 2024. u maloj školskoj dvo-
rani, zaključen je višednevni program slavljenja 
Dana Grada Krka. Brojni gosti i uzvanici, među ko-
jima i čelnici svih sedam krčkih jedinica lokalne sa-
mouprave, srednjoškolci i njihovi profesori su uživali 
u sadržajnom i bogatom glazbenom i literarnom 
programu na temu „Vrata u veliki svijet“, ujedno s 
ponosom prezentirali svoje dosege i ostvarenja pro-
tekle nastavne godine, šaljući snažnu poruku kroz 
mala vrata u veliki svijet.   

Gradonačelnik grada Krka Darijo Vasilić, u svoje 
ime, u ime grada Krka te u ime čelnika svih šest 
otočnih općina, čestitao je Dan škole krčkoj srednjoj 
školi, naglasivši  stoljeće dugu tradiciju obrazovanja, 

ali i odgajanja mladih otočanki i otočana, kao i us-
pjehe tijekom posljednjih godinu dana. Ravnateljica, 
prof. Gordija Marijan, okupljene je upoznala s pos-
tignućima učenika i nastavnika krčke srednje škole 
koja izrasta u rasadnik znanja, izvrsnosti i svega 
onog što će otočnu lokalnu zajednicu, krčko gospo-
darstvo, ali i kulturu, sport, obrazovanje, činiti us-
pješnom i u godinama koje dolaze. 

Srednja škola godinama aktivno sudjeluje u broj-
nim europskim, Erasmus+ programima kojima se 
šire znanja i vještine te pritom i promiče mobilnost 
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VRaTa U 
VELIKI SVIJET  
– aKTIVNOSTI, PROJEKTI I 
PROGRaMI SREDNJE ŠKOLE 
HRVaTSKI KRaLJ ZVONIMIR, KRK

SREDNJa ŠKOLa HRVaTSKI KRaLJ ZVONIMIR

Dana 6. lipnja 2024. glavna ravnateljica HOŠIG-a Ana 
Gojtan nazočila je Danu Srednje škole Hrvatski kralj 

Zvonimir. Bio je to uzvratni posjet krčkoj srednjoj školi, čiji 
su maturanti u pratnji svojih profesora u siječnju 2024., 

prilikom edukativnog izleta u Budimpeštu, posjetili i 
HOŠIG.

Nagrade najboljim učenicima uručili su otočni lokalni 
čelnici. Između ostalih, puntarski je načelnik Daniel Strčić 

nagrade uručio učenicama: Nadine Bikić (4.HTT) za 
osvojeno 4.mjesto u kategoriji Poslovanje recepcije 

hotela na natjecanju Wordskills, Antoneli Derenčinović 
(4.HTT) za osvojeno 1. mjesto na županijskom natjecanju 

iz talijanskog jezika i Pauli Žic (2.G) za sudjelovanje na 
nacionalnoj razini natjecanja Mreža čitanja.



učenika, ali i aktivnosti povezane s promoviranjem 
aktivnog građanstva u školi, koja je i službeni am-
basador Europskog parlamenta. Europsku orijenta-
ciju krčka škola dokazuje kroz EU projekte i pro-
grame koji će se nastaviti provoditi i ubuduće. 

 Uspostavljanjem prijateljskih odnosa i suradnje, 
u uzvratnom posjetu krčkoj srednjoj školi, Danu 
škole su nazočile ravnateljica  Hrvatskog vrtića, os-
novne škole, gimnazije i đačkog doma – HOŠIG iz 
Budimpešte Ana Gojtan i Eszter Darazsacz  Bakóczi, 
voditeljica đačkog doma HOŠIG. 

Ravnateljica HOŠIG-a Ana Gojtan, zahvalila je 
na suradnji i prijateljskom odnosu koje su kroz iz-
vanučioničku nastavu te Erasmus+ mobilnost nas-
tavnika u školskoj godini 2023./2024., otvarajući 
svoja vrata, ostvarile dvije škole. 

Svečani događaj ujedno je bila i prilika za dogo-
vor daljnje međusobne suradnje i ostvarenje zajed-
ničkih projekta krčke škole i HOŠIG-a na području 
povijesti, kulture, književnosti i sporta.  

Mratthias Cxprien, ravnatelj LP Verdier iz Mon-
targisa, videolinkom  iz Francuske,  čestitao je  krč-
kim učenicima i nastavnicima Dan škole. Naime, ti-
jekom svibnja 2024. krčki učenici, ravnateljica 
Gordija Marijan i nastavnici u sklopu Erasmus+ 
programa mobilnosti sudjelovali su na nastavi u 
francuskoj školi domaćinu u Parizu. Ravnatelj  Mat-
thias Cyprien  iz LP Verdier uz srdačne pozdrave iz 
Francuske, istaknuo je zanimljivost da partnerske 
škole slave Dan škole u gotovo isto vrijeme, krčka 
škola 6. lipnja, a francuska 7. lipnja 2024.  te je 
svim nastavnicima i učenicima zahvalio na suradnji 
s LP Verdier. 

Odlukom Nastavničkog vijeća, na temelju odlič-
nog uspjeha i uzornog vladanja, ali i brojnih ostva-
renja na učeničkim natjecanjima, učenicima genera-
cije proglašeni su gimnazijalci Stjepan Žužić (4.GA) 
i Matej Ban (4.GB), Marina Cvelić (4.HTT), Edita 
Begaj (4.E) te Larisa Džebić (3.U). Uz njih, za če-
tverogodišnji odličan uspjeh i uzorno vladanje na-
građeni su: Paola Jurešić, Marin Kružić, Katarina 
Lesica, Patricija Olić, Matea Saftić – svi iz 4.GB raz-
reda te Iva Lipovac, Azra Sinanović te Ema Morić iz 
4.GA razreda. 

Nagrade su bile novčane, osim za odlikaše koji 
su, umjesto tradicionalnih knjiga, ove godine dobili 
sadnice masline. Nakon završetka svečanosti, gosti 
su pozvani u novouređeni ugostiteljski praktikum 
gdje su ih budući kuhari pod vodstvom nastavnika 
kuharstva i mentora Saše Bešlića počastili sa svojim 
specijalitetima, a posluživali su ih budući konobari 
pod mentorstvom nastavnice Sandre Morožin. 

SREDNJOŠKOCI SU U SKLOPU  ERASMUS  
AKREDITACIJA U PODRUČJU ODGOJA I OPĆEG  
OBRAZOVANJA I IZVANUČIONIČKE  NASTAVE  
TIJEKOM ŠKOLSKE GODINE UPOZNAVALI EU. 

 
S osobitim zadovoljstvom i ponosnom objavlju-

jemo još jedan uspjeh koji je ostvarila krčka srednja 
škola. Izvrsno napisanim projektnim osigurala je  
Erasmus akreditaciju u području odgoja i općeg 
obrazovanja za razdoblje do 2027.! 

Erasmus otvara mnoga vrata i širi horizonte i 
učenicima i nastavnicima, od međukulturalne raz-
mjene do razvoja jezičnih kompetencija, timskog 
rada, samostalnosti i samopouzdanja, inicijative… 
Ujedno omogućuje učenicima – sudionicima mobil-
nosti, stjecanje novih prijateljstava, upoznavanje 
različitih kultura i obogaćivanje znanja i vještina 
svakog pojedinca. Zaposlenicima Škole pruža se pri-
lika za stjecanje novih i kvalitetnijih stručnih znanja 
i metoda poučavanja. Šteta bi bila ne iskoristiti pri-
like i mogućnosti koje sa sobom nosi ovo priznanje. 

Još jedna generacija učenika polagala je 13. 
ožujka 2024. pisani dio ispita za Njemačku jezičnu 
diplomu Deutsches Sprachdiplom / DSD koji se sas-
toji od tri dijela: čitanje s razumijevanjem, slušanje 
s razumijevanjem te pisanje, a za što su se pripre-
mali kroz redovnu i fakultativnu nastavu tog jezika. 
Sudjelovanje u programu Erasmus+ mobilnosti u 
svrhu učenja, od18. do 23. studenoga 2023. u  Pur-
kersdorfu u Austriji zasigurno je unaprijedilo jezične 
vještine učenika. 

 
MATURANTI OTOKA KRKA POSJETILI  
BUDIMPEŠTU I HRVATSKU ŠKOLU HOŠIG 

 
Maturanti su sa svojim nastavnicima u sklopu 

izvanučioničke nastave pod nazivom „Tisućljetna 
povezanost između Hrvatske i Mađarske”, posjetili 
HOŠIG te uspostavljanjem prijateljskih odnosa pla-
niraju buduću suradnju. HOŠIG-ova aula je 19. si-
ječnja 2024. odjekivala veselim poklicima i pje-
smama na čakavskom dijalektu. Naime 65 
maturanata srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir s 
otoka Krka posjetilo je HOŠIG i u auli se kulturnim 
programom predstavilo u punom sjaju. HOŠIG - 
ovci su pomno slušali stihove na čakavštini, poku-
šavajući odgonetnuti poneke nepoznate riječi, koje 
su recitirali krčki maturanti kao pravi njegovatelji 
„domaće besede”, odjeveni u tradicionalne narodne 
nošnje s otoka Krka.  
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KRČKA SREDNJA ŠKOLA DOMAĆIN UČENICIMA  
I NASTAVNICIMA IZ PARTNERSKE ŠKOLE  
LYCEE JEANNETTE VERDIER IZ MONTARGISA  
U FRANCUSKOJ – KRČANI U PARIZU 

 
Šestero francuskih učenika od 8. do 12. travnja 

2024. u pratnji nastavnica imalo je priliku upoznati 
hrvatski srednjoškolski sustav sudjelovanjem na raz-
ličitim nastavnim satima i kroz razgovor sa svojim 
krčkim vršnjacima. Francuski su učenici, zajedno s 
krčkim srednjoškolcima, odrađivali zadatke u sklopu 
Erasmus projekta i to na prezentaciji lokalnih pro-
izvoda. Miješani hrvatsko-francuski timovi izrađivali 

su brošure i letke za tradicionalnu francusku slasticu 
Pralines Mazet te poznati krčki presnec. U sklopu 
posjeta našoj školi učenici su imali priliku i za ne-
formalno druženje u popodnevnim satima kada su 
ih njihovi domaćini poveli u šetnju gradom Krkom, 
Vrbnikom i Baškom. Francuski gosti vratili su se 
kući puni pozitivnih dojmova i  željom za ponovnim 
dolaskom. 

Uzvratni posjet Francuskoj je organiziran u svib-
nju 2024. a učenici su posjetili  značajne pariške 
znamenitosti i odradili zadatke turističkih vodiča. 
Uz srdačan doček ravnatelja Matthiasu Cyprienu te 
nastavnika i učenika LP Verdier,  sudjelovali su na 
nastavi u francuskoj školi domaćinu i imali priliku 
upoznati francuski obrazovni sustav boraveći na 
nastavi od 9 do 17 sati.  

PUTUJEMO I UČIMO 
 

 
 

KRČKI MATURANTI U STRASBOURGU KAO  
AMBASADORI EUROPSKOG PARLAMENTA 

 
Krčki srednjoškolci, 20 maturanata Srednje škole 

Hrvatski kralj Zvonimir u funkciji mladih ambasa-
dora u okviru programa Euroscola, predstavljali su 
našu zemlju.26. travnja 2024. u Europskom parla-
mentu u Strasbourgu. 

Mladi ambasadori i ambasadorice EP-a, zajedno 
sa svojim vršnjacima iz cijele Europske Unije, su-
djelovali su u njima posvećenom prigodnome pro-
gramu u čijem je fokusu bila tematika zaštite de-
mokracije kao i temeljnih prava EU-a. 

U radnom dijelu programa, mlade je ambasadore 
iz svih zemalja članica EU-a pozdravila je Roberta 
Metsola, predsjednica Europskoga parlamenta, a 
potom su  mali priliku sudjelovati u zasjedanju kojeg 
je vodio prvi potpredsjednik EP-a, Othmar Karas. 

U radnom dijelu parlamentarnog program Eu-
roscole sudjelovao je i Jaume Duch, generalni di-
rektor komunikacija i glasnogovornik Europskog 
parlamenta. Otočni euro ambasadori u sklopu po-
sjeta i boravka sjedištu “eurodemokracije” su su-
djelovali i u simulaciji rada parlamenta, jednako 
kao i radionicama i tematskim debatama. 

Osim o demokraciji i temeljnim pravima EU-a, 
krčki maturanti, na inicijativu domaćina, zaseban 
su dio programa posvetili razgovorima i izlaganjima 
svrha kojih je bilo poticanje mladih da se i sami 
uključe u demokratske procese, počevši od sudjelo-
vanja u izborima za Europski parlament. 
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Podjela certifikata učenicima iz LP Verdier koji su tjedan 
proveli na Erasmus mobilnosti u krčkoj školi.

Učenici trećih razreda na 
izvanučioničkoj nastavi 
Let’s get to know 
EU/Conosciamo l’EU/ 
Upoznajmo EU u Italiji, 
svibanj 2024.

Izvanučionička nastava 
drugih razreda u Veroni, 

Italija, svibanj 2024.

Izvanučionička nastava 
prvih razreda u Sloveniji, 

svibanj 2024.



OBILJEŽEN ERASMUS DAN I DAN EUROPE  
U SŠHKZ 

 
Krčka srednja škola  kao nositelj Erasmus akre-

ditacije i Škola ambasador Europskog parlamenta 
obilježava Erasmus dan, Europski dan jezika i Dan 
Europe, slavlja razmjene, kulture i učenja. Kroz Era-
smus+ projekte, škola promiče međunarodnu su-
radnju i obogaćuje obrazovno iskustvo učenika. Su-
djelovanje u projektima potiče razumijevanje 
različitosti, jezičnu razmjenu i otvorenost prema 
svijetu.  

Ovogodišnji Dan Europe protekao je i uz slogan 
Europskog parlamenta „Iskoristi svoj glas. Ne daj 
da ti drugi kroje budućnost.“ u skladu s europskim 
izborima održanima 9. lipnja 2024.  

Školsko predvorje postalo Europa u malom. Pro-
gramom Okusi Europu! tj. pićima, jelima i raznim 
dekoracijama, učenici su predstavili šest zemalja 
članica EU: Njemačku, Belgiju, Francusku, Italiju, 
Španjolsku i Nizozemsku. Razne okuse Europe oku-
sili su svi učenici i djelatnici škole koji su svojim 
dobrovoljnim prilozima sudjelovali u humanitarnoj 
akciji. 

U sklopu programa Škola ambasador Europskog 
parlamenta te organizaciji ravnateljice i predstav-
nika Vijeća učenika, učenik Adrian Polonijo (3.G) 
je u ugostiteljskom praktikumu organizirao pub kviz 
u kojem su sudjelovali predstavnici svih razreda. 
Sudjelovalo je osam mješovitih ekipa koje su pro-
vjerile svoje znanje o Europskoj uniji, a najuspješ-
nijima su uručene prigodne nagrade. 

 
‘GAUDEAMUS IGITUR, IUVENES DUM SUMUS!’  
ILI ‘DAKLE RADUJMO SE DOK SMO MLADI!’ 

 
Maturanti proslavili su svoju maturalnu večeru 

u najsvečanijem tonu zajedno sa svojim razredni-
cima i profesorima. Svoje razrede ispratili su raz-
rednici Elena Lipovaci 4.GA, Hrvoje Karabaić 4.GB, 
Mirjana Komadina 4.HTT, Ivana Milunović 4.E, San-
dra Morožin, 3.U i Damir Barac 3.S.  

Ravnateljica Gordija Marijan svima je čestitala 
na uspješnom završetku srednjoškolskog školovanja. 
Zahvalila im je na postignutim uspjesima, rezulta-
tima, projektnim aktivnostima i nadasve na kvali-
tetnom odgojno-obrazovnom radu. Roditeljima, ta-
kođer zahvale na podršci i suradnji.  

Svim krčkim maturantima generacije 2023./2024. 
želimo puno uspjeha u budućnosti te životne energije, 
upornosti i hrabrosti da ostvare svoje ciljeve i želje.  

Ovom prilikom iz krčke srednje škole zahvaljuju 
donatorima koji su im pomogli u ostvarenju ovog 
tradicionalnog događaja. 

 
MATURANTI PJESMOM I PLESOM  
SLAVILI KRAJ ŠKOLE 

 
Foto: Norijada krčkih maturanata generacije 

2023./2024. 
Još jedna generacija krčkih srednjoškolaca odra-

dila je posljednji dan, norijadu – uz ples, pjesmu i  
sportske aktivnosti. Šest završnih razreda: opća gim-
nazija, hotelijersko-turistički tehničari, ekonomisti, 

strojari – automehaničari i vodoinstalateri i ugosti-
telji – kuhari i konobari su svi bili ujedinjeni u jed-
nom cilju - proslaviti svoj posljednji školski dan. 
Smijeh, ples, pjesma i zvižduci odzvanjali su pred 
školom, a svaki razred imao je različitu boju majice 
te različite natpise koji su kao i svaki godine bili 
maštoviti. 
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Hvaljen Isus i Marija! 
 
Slijedeći primjer našeg nebeskog zaštitnika sv. 

Andrije,  prvoprozvanog Isusovog učenika kojeg je 
krasila iznimno lijepa osobina a to je da je bio iz-
nimno osjećajan prema onima kojima je to bilo naj-
potrebnije proveli smo prethodnu građansku i li-
turgijsku godinu, a koju ćemo u nastavku pobliže 
predočiti. 

Veliki nositelji gotovo svakog događaja bili su 
upravo naši najmlađi župljani kojima se neizmjerno 
zahvaljujemo, kao i njihovim roditeljima koji su to 
sve podupirali.  Naravno, ne smijemo zaboraviti niti 
nešto starije župljane bez kojih svega ovo ne bi bilo. 
Kao jedna od rijetkih župa možemo se pohvaliti na 
iznimnoj uređenosti „grupa“ koja je na svakom po-
dručju brine za rad naše župe. Tako moramo spo-
menuti članove Caritasa, župnog pastoralnog i eko-

nomskog vijeća; naše čitače na svetim Misama; žup-
ljane koje se brinu o čistoći crkve i njene okoline, 
župljane koji svake godine svečano okite oltare po-
vodom blagdana Tijelova; katehiste, zboraše (kako 
mlade i one malo starije J) 

Da bi se duhovno okrijepili i nakupili sakramen-
tima i molitvama naši župljani zajedno sa župnikom 
don Lukom Paljevićem hodočastili  su protekle go-
dine  Gospi u Lurd. Bila su to četiri dana puna mi-
losti, zajedništva, radosti i molitve. 

U svjetlu razmeđa kraja jedne i početka druge 
liturgijske godine proslavili smo blagdan, dan župe 
sv. Andriju. Zbog lošeg vremena najavljena molitva 
odrješenja za pokojne i procesija na Starome groblju 
održana je u župnoj crkvi. Iznimno svečana je bila 
proslava blagdana zbog našeg nekadašnjeg župnika 
vlč. Antona Zeca koji je proslavivši dijamantni jubi-
lej, 60. godina svećenstva predvodio sv. Misu za-
jedno sa još petero krčkih svećenika. Po završetku 
svete Mise održana je „Dječja akademija“ gdje su 
članovi dječjeg župnog zbora uveselili pjesmom, a 
djeca polaznici župne kateheze igrokazom „Intervju 
sa sv. Andrijom“, a ujedno i sa vlč. Zecom uveselili 
sveukupnu zajednicu. Po završetku intervjua vlč. 
Zecu uručen je poklon i izrečena je zahvala. 

Kako bi vam približili humanitarno djelovanje 
naših župljana nabrojat ćemo samo neke od pri-
mjera njihova djelovanja kroz proteklu godinu. Na 
samom početku adventa župljani kupnjom advent-
skih vijenaca, a koje iste izrađuju roditelji djece po-
laznika dv „Svete Male Terezije“, pomažu novčanim 
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prilogom misionarima (do sada smo pomagali na-
đem bivšem župniku vlč. Ivici Kordići, sestrama Kar-
melićankama Božanskog Srca Isusova), kao i za iz-
gradnju Pastoralnog centra. 

Tijekom mjeseca veljače na inicijativu krizmanika 
osmišljena je humanitarna akcija „Moje malo ne-
kome znači puno“. Kroz tri tjedna u akciju su se 
uključila sva djeca koja dolaze na župnu katehezu, 
ali i brojni župljani koji su iz dana u dan donosili 
sve više potrebitih stvari. Po završetku akcije kriz-
manici u pratnji nekoliko roditelja i č.s. Dijane Mli-
narić posjetili su Prihvatilište za korisnike „Ruže sv. 
Franje“ i socijalnu samoposlugu „Kruh sv. Elizabete“ 
te uručili prikupljenu donaciju. U Prihvatilištu kriz-
manici su se susreli sa teškim sudbinama dvoje ko-
risnika koji su podijelili svoju životnu sudbinu, a u 
socijalnoj samoposluzi dijelili su hranu nekoliko po-
trebitim obiteljima te sudjelovali u sortiranju, popi-
sivanju i slaganju polica sa donacijom koju su pri-
kupili i donijeli. 

Godišnjem projektu krčkog Caritasa „Prijatelji s 
mora“ svake godine naši župljani pomažu obiteljima 
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slabijeg imovinskog stanja ponudivši im besplatno 
ljetovanje tako da i oni osjete blagodati odmora na 
moru. Tako su ove godine besplatno ugostili obitelji 
s područja Sisačke biskupije te Đakovačko – osječke. 

Redoviti godišnji susret misionara ove godine 
održao se na otočiću Košljunu. Našu župu  tom pri-
godom pohodili su vlč. Vlado Lukenda iz Banja Luke 
koji je ujedno svetu Misu i preslavio, i sestra Mira-
bilis Višić, redovnica Družbe školskih sestara fra-
njevki Krista Kralja Splitske provincija. S. Mirabilis 
podijelila je sa župljanima svoje svjedočanstvo mi-
sijskog djelovanja u Africi, a tom prilikom naši žup-
ljani imali su priliku dati svoj prilog za Misije. 

Ne smijemo zaboraviti niti naše župljane koji su 
uključeni u Caritas i brinu se za karitativno djelo-
vanje, pomaganjem najpotrebitijima u našoj župi. 
Volonteri Caritasa redovito godišnje posjećuju tokom 
božićnih blagdana najpotrebitije župljane i uručuju 
im prigodne darove kako bi znali da nisu sami. Bi-
skupijski Caritas svake godine uoči svetkovine Svi 
Svetih provodi akciju „Plamen za dvostruko dobro“. 
Prihod od prodaje lampiona ide za potrebe naj-
potrebitijih naše biskupije. U organizaciji Caritasa 
Biskupije Krk i zajednice Vjera i svjetlo „Sv. Nikola 
– otok Krk“ u veljači ove godine održan je prvi susret 
volontera župnih Caritasa u kojem su sudjelovali 
članovi Caritasa naže župe.  

Mladi naše župe svojim djelovanjem uključeni 
su u gotovo svaki događaj naše župe. Osim što dječji  
zbor i zbor mladi svaku nedjelju svojim glasovima 
uljepšavaju svetu Misu, a svi znamo da je sv. Au-
gustin rekao „Tko pjeva dvostruko moli“ sudjeluje i 
u drugim aktivnostima. Tako možemo nabrojati: su-
djelovanjem u igrokazima povodom Misijske nedje-
lje, uvodnom molitvom, scenskim skazanjem kroz 
adventsko vrijeme kao i u Misi polnoćki. Prije same 
Mise polnoćke djeca župnog dječjeg zbora „U Božjim 

rukama“ i mladi, kandidati za Svetu potvrdu izveli 
su igrokaz „Ja nosim Isusa u srcu“ te nas na taj 
način pripremili za slavlje Isusova rođenja.  

Krajem veljače mladi iz zbora sudjelovali su u 
„Jerihonskom bdjenju“ koji se održavao u Župi Uz-
nesenja BDM Krk. Naš župnik don Luka Paljević 
predslavio je svetu Misu, a mladi su je glazbeno 
animirali. Po završetku svete Mise zajedno su pjevali 
i molili na Klanjanju Presvetom Oltarskom Sakra-
mentu. 

Petu korizmenu nedjelju i tradicionalni Križni 
put na Prgonu svojom molitvom vodili su ovogo-
dišnji prvopričesnici i krizmanici. 

Sad već treću godinu zaredom održan je u svib-
nju Oratorij za osnovnoškolsku djecu pod geslom 
„Dođi, slijedi me“. Ove godine Oratoriju su se pri-
družili prijatelji iz Krka, Vrha, Kornića i Malinske, 
Rijeke, Siska i Zagreba. Kao poseban prijatelj, gost 

bio je naš krčki biskup mons. Ivica Petanjak koji je 
naš Oratorij svečano otvorio, molitvom blagoslovio, 
a i zaigrao sa nama stolni nogomet. Kroz tri dana 
koliko je Oratorij trajao predivno je bilo vidjeti ra-
dosnu djecu, njihov rast u vjeri i ljubavi prema Gos-
podinu kao i nova sklopljena prijateljstva. 

Također mladi su zajedno sa č.s. Dijanom Mli-
narić sudjelovali na „Mladifestu“ međunarodnom 
susretu mladih u Međugorju, te na „Karmelijadi“ u 
Hrvatskom Leskovcu pod geslom „Gle ovo Srce koje 
je ljude toliko ljubilo“. 

Sav trud mladih potrebno je i nagraditi. Tako su 
u ožujku ove godine ministranti i članovi dječjeg 
zbora posjetili grad Rijeku, točnije Gospino svetište 
na Trsatu u kojeg su kao pravi hodočasnici ušli pje-
smom, te se u kapeli zavjetnih darova i pomolili. 
Nakon svetišta i duhovne okrijepe uslijedio je posjet 
salezijanskom Oratoriju u kojem su se igrali do po-
laska svojim domovima.  

Ne smijemo zaboraviti ni sad već tradicionalno 
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završno druženje pred završetak katehetske godine 
članova dječjeg zbora, ministranata, katehista, vo-
lontera i animatora. Susret se ove godine održao u 
Oazi Kraljice Mira u Krku. Vrijedni očevi ispekli su 
izvrstan roštilj,  a vrijeme je bilo ispunjeno igrom i 
druženjem. Središte završnog susreta bila je sveta 
Misa koju je predslavio župnik don Luka kojom smo 
zahvalili za sve milosti u prethodnoj godini. 

Ove godine imali smo i jedan nemili događaj. 
Naime, u srcu ljeta nepoznati počinitelj kamenom 
je oštetio vitraj koji prikazuje Presveto Trojstvo. In-
cident je prijavljen policiji koja istražuje ovo kaz-
neno djelo. U dogovoru s konzervatorima, konzer-
vacija vitraja izvršit će se u dogledno vrijeme. 

Nakon što su se zbog dotrajalosti počeli urušavati 
kameni križevi na spomen području „Tri križi“ na-
metnula se potreba za njihovom sanacijom. Općina 
Punat na čelu s gosp. Danielom Strčićem preuzela 
je na sebe potrebne radove. Križevi su prvo uklo-
njeni, deponirani te se trenutno nalaze u dvorištu 
župnog stana. Ideja je da se ti stari postave u dvo-
rište budućeg pastoralnog centra kao spomen. Novi 

križevi napravljeni su od kamena koji su uređeni 
postolja i podnožja. Zahvaljujemo Općini Punat i 
načelniku Danielu Strčiću što su financijski i orga-
nizacijski pomogli u izradi novih križeva.  Također 
moramo spomenuti i postavljanje novog križa na 
groblju sv. Blaž koji se nalazi uz mrtvačnicu. 

Od radova izdvajamo i popravak krova na žup-
nom stanu. 

Za kraj jedan od radosnih događaja za našu župu 
je svakako dobivanje građevinske dozvole za Pasto-
ralni centar. Nakon što se 2021. godine pokrenuo 
postupak obnove zgrade „Starog kina“ u svrhu iz-
gradnje Pastoralnog centra (Multimedijalni centar) 

postupak pribavljanja dokumentacije i potrebnih 
dozvola je završen kao i sami projekt te je konačno 
dobivena građevinska dozvola. To znači da je mo-
guće započeti s građevinskim radovima obnove u 
skladu s projektom koji je napravljen. Projektom je 
predviđeno da novi pastoralni centar bude u dvije 
etaže. Prizemno će biti velika dvorana, koja će služiti 
za predstave, koncerte i slične skupove, ali će se 
moći i prilagoditi i pregraditi da bude igraonica za 
djecu i mlade uz kutak mini-bara za druženje nakon 
Mise, te sanitarni čvor. Na katu  će biti tri vjero-
naučne dvorane s potrebnim sanitarnim čvorom. 
Svaka etaža će imati svoj ulaz. 

Zajedno  smo kao župa (donacije vjernika) i sa 
Općinom Punat te Biskupijom Krk uspjeli prikupiti 
potreban iznos za izradu projektne dokumentacije 
i ostalih elaborata. Brzina izvođenja građevinskih 
radova ovisit će o tome koliko ćemo novaca imati 
na raspolaganju. U nadi da ćemo sljedeće godine 
pisati kako su radovi na Pastoralnom centru u tijeku 
želimo vam obilje Božjeg blagoslova. 
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BBK MiraKul 
 

 

Staze koje su prožete poviješću i legendama 
ovoga kraja, danas nude nevjerojatne izazove 

ispunjene adrenalinom, poput brdskog biciklizma 
za koje se specializirao klub Mirakul. 

Tako je na jedinstvenim stazama koje se protežu 
na brdu iznad Punta, 25. i 26. svibnja 2024. godine 
održano Nacionalno prvenstvo Hrvatske u enduro 
disciplini biciklizma. Prvenstvo je okupilo vozače 
diljem Hrvatske i inozemstva koji su, unatoč izazo-
vima terena i promjenama vremena, uspješno sav-
ladali svaki izazov koji su im staze pružile. BBK Mi-
rakul, klub domaćin ovog prestižnog natjecanja, još 
je jednom potvrdio svoju ulogu u brdsko-biciklistič-
koj zajednici i sceni, dodatno osnaživši poziciju 
Punta kao destinacije za sportski 
turizam i adrenalinske izazove. 

Subotnji trening bio je prilika 
za vozače da se upoznaju s novim 
segmentima staze, dok je nedje-
lja, dan natjecanja, donijela do-
datne izazove. Na zadnjoj dionici 
utrke Stari Prgon iznenada je 
pala kiša koja je stazu učinila skli-
skom, dok je grmljavina tijekom 
završnih trenutaka utrke dodala 
dramatičnu završnicu. Ipak, vo-
zači su pokazali vrhunske vještine, ističući nakon 
utrke kako ih je složenost terena i nepredvidivi 
uvjeti dodatno motivirali da pokažu svoje najbolje 
vožnje. 

Staze iznad Punta, koje prate drevne puteve, 
oblikovane su kroz godine rada volontera i zaljub-
ljenika u prirodu. Članovi BBK Mirakul mjesecima 
su radili na obnavljanju, proširenju i prilagodbi te-
rena kako bi vozačima osigurali sigurne, ali tehnički 
zahtjevne staze. Najveći radovi obuhvatili su proši-
renje poznate kamenite skalinade tkz. rock gardena 
i postavljanje novih drvenih mostova, koji su po-
sebno doprinijeli raznovrsnosti i izazovnosti staze 
Vela draga. Obnovljeni su i gornji dijelovi staza za-
punjavanjem poroznog kamenitog terena sa lokal-
nom zemljom. 

Uz Nacionalno prvenstvo, BBK Mirakul je kroz 
2024. godinu organizirao i sudjelovao u brojnim 
događanjima i natjecanjima, šireći sportski duh i 
entuzijazam. Početkom veljače Memorijalnim đirom 
za Bojana, planinarenjem i vožnjom na plato „Mi-
seca” u Baški prisjetili smo se dragog prijatelja. Po-
četkom ožujka naši su članovi sudjelovali na prvoj 

utrci Kupa Istre i Kvarnera, Trnduru. Ova utrka odr-
žana je na zahtjevnom terenu brda Trnovica iznad 
Rijeke, u izuzetno klizavim i blatnim uvjetima, gdje 
su članovi kluba pokazali vještine i otpornost unatoč 
izazovima terena i vremena.  

Sredinom ožujka nastavili smo sa kupom na utrci 
Enduraga u Kanfanaru u Istri, gdje smo stekli po-
hvale za svoj sportski angažman i vrhunsku 
vožnju.Uvijek dobro ugošćeni u Istri uživali smo na 
kvalitetnim i zabavnim stazama. Ožujak smo za-
ključili dugo očekivanom utrkom DH Buzet koja se 
je održala nakon 9 godina. Na izazovnoj stazi u Bu-
zetu nastupila je većina naših članova koji su postigli 
vrlo zadovoljavajuće rezultate. 

Uz natjecanja, BBK Mirakul pridonosi zajednici 
i kroz volonterski angažman. U travnju smo sudje-
lovali kao redari na cestovnoj utrci Krk Granfondo 

2024, a krajem ljeta organizirali 
smo Memorijalni đir za Nika, u 
kojem su članovi i prijatelji kluba 
vožnjom odali počast dragom pri-
jatelju. 

Ljetne mjesece obilježili su 
klupski treninzi i druženja, uklju-
čujući jednodnevni trening u slo-
venskom trail centru Kočevje, 
gdje smo vježbali tehnike na raz-
nim stazama. Ove su aktivnosti 
bile prilika za dodatno učenje i 

usavršavanje, a cjelodnevni trening završio je za-
jedničkom vožnjom u zalazak sunca, bez obzira na 
kišu koja je dodatno začinila taj trenutak. Na jesen 
smo nastavili u natjecateljskom duhu te je nekolicina 
naših članova otišla na već poznatu utrku Downhill 
Sljeme koja je se bodovala za nacionalno prvenstvo 
i ujedno bila zadnja utrka slovenskog kupa te tamo 
ostvarili solidne rezultate. 

Krajem studenog će se 30. studenog i 1. prosinca 
održati tradicionalna utrka „MtB Zdolu po Kraseh“ 
u sklopu Dana općinePunat, Andrinje. Ova utrka, 
koja je ujedno finale Kupa Istre i Kvarnera, okupit 
će natjecatelje i ljubitelje sporta iz cijele države i 
šire, čime će BBK Mirakul zaokružiti godinu obilje-
ženu sportskim uspjesima, zajedničkim treninzima 
i utrkama. 

BBK Mirakul poziva sve zaljubljenike u biciklizam 
i prirodu da posjete staze iznad Punta i osjete uz-
buđenje koje pruža spoj brdskog biciklizma i netak-
nute prirode, u krajoliku gdje povijest i sport tvore 
neponovljivo iskustvo za sve generacije. 

 
predsjednik BBK Mirakul  Hrvoje Marjanović
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SrCeM Za PuNaT  
– iZ gOdiNe u gOdiNu 
ViŠe VOlONTera  
i aKCiJa 

 

Prva aktivnost nakon prošlogodišnje Andrinje bila 
je 4. po redu akcija Srcem za Punat – Srcem za 

djecu kojom smo pozvali dobre ljude na prikupljanje 
osnovnih potrepština za domove za nezbrinutu 
djecu i za obitelji lošijeg imovinskog stanja. Naši 
sumještani i otočani pokazali su veliko srce i pomo-
gli koliko god su mogli. Posebno nam je drago što 
su se u akciju uključili i mnogi sportski klubovi i 
gospodarstvenici s cijelog otoka. Prikupljeno je čak 
3 kombija potrepština i darova. Veliko hvala svima 
koji su na bilo koji način pomogli u akciji. 

Akcija će se održati i ove godine, te su upravo u 
vrijeme pisanja ovog teksta u tijeku pripreme za 
realizaciju aktivnosti. 

Tijekom ljeta smo uspješno odradili dvije radio-
nice robotike, za stariju i mlađu skupinu, koje je 
pohađalo ukupno 28 djece. Djeca su osim vrijednog 
znanja o robotici za uspomenu dobili diplome i ma-
jice.  

Nakon ljeta okupili smo se radi još jedne u nizu 
akcije čišćenja okoliša. Ove godine očistili smo staru 
kuću na Kalabrinju koja je naše stare čuvala od 
lošeg vremena koje bi ih zateklo. Nakon puno go-
dina nekorištenja i neodržavanja u cijelosti je bila 
obrasla trnjem a nažalost je bila i krcata otpadom. 

Tijekom čišćenja smo u 
betonu unutar kuće (uz zid) 
pronašli upisan i jedan da-
tum: 20.8.73. 

Posebno nas veseli veliki 
odaziv djece i mladih koji su 
pokazali brigu za očuvanjem 
prirode. 

Već tradicionalno smo za 
blagdan Svih svetih ponudili 
svoju pomoć osobama koje 
nisu u mogućnosti obići i 
urediti grobna mjesta te na 
dan Svih svetih upaliti svi-
jeće za preminule, da to na-
pravimo umjesto njih.  

Dogodine nastavljamo is-
tim ako ne i jačim tempom, 
u pripremi smo novih akcija 
i projekata koji će našu za-
jednicu učiniti još boljom i 
ugodnijom.  

 
Iva Šulina, predsjednica 
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BOĆarSKi KluB 
„PuNaT” 

 
 

Nakon 9 godina natjecanja u Meuđuopćinskoj 
ligi Boćarskog saveza Primorsko – goranske žu-

panije Boćarski klub „Punat“ osvojio je 1. mjesto i 
time ostvario plasman u viši rang natjecanja u 3. 
županijsku ligu – Istok. Novo natjecanje donosi i 
nove izazove, tim više što se radi minimalnih teh-
ničkih uvjeta za natjecanje u višem rangu natjecanje 
odvija na 4 staze, tako da se svi domaćinski susreti 
održavaju na boćalištu BK „Krk“ koji nam je izašao 
u susret i ustupio korištenje boćališta za natjecanje. 
Nakon prvog dijela natjecanja u sezoni 2024/25 BK 
„Punat“ zauzima 6. mjesto.  

Na turniru povodom dana Općine – „Andrinja 
2023“ sudjelovalo je 6 ekipa, a prvo mjesto osvojila 
je ekipa BK „Krka“, 2. mjesto ekipa BK „Selce“, a 3. 
mjesto ekipa BK „Punat 1“. Najbolji koštadur bio je 
Nikola Šamanić (BK „Krk“), a najbolji izbijač Mirko 
Adžić - Kapitanović (BK „Krk“).  

Na memorijalnom turnir „Zvonko Nekić“ koje 
smo organizirali krajem lipnja 1. mjesto osvojila je 
ekipa „BK „Draga“, 2. mjesto osvojio je BK „Punat 
1“, a 3. mjesto BK „Marčelji“. Najbolji koštadur bio 
je Nikica Grego (BK Omišalj“), a najbolja izbijačica 
Klara Širola (BK „Marčelji“).  

Osim toga sudjelovali smo na turnirima održa-
nim u Dramlju, Selcu, Marčeljima i Dragi.  

Boćarski klub „Punat“ još se jednom zahvaljuje 
Općini Punat i svim sponzorima, pojedincima i or-
ganizacijama koji pomažu naš rad, te poziva zain-
teresirane mještane, naročito mlade, da se pridruže 
treninzima i radu kluba. 

SViBaNJ 2024. u 
ZNaKu rONilačKih 
aKTiVNOSTi  

 

U petak, 12.01.2024. u galeriji Toš u Puntu, odr-
žano je predstavljanje knjige ˝Potonulo blago 

Jadrana˝, autora Danijel Frka. Na skoro 600 stra-
nica, ilustracija olupina samog autora i fotografija 
autora ali i kolega podvodnih fotografa, opisano je 
75 ronilačkih lokacija Jadrana, olupina uglavnom 
19. i 20. st., koje je u zanimljivoj prezentaciji autor 
predstavio prisutnima. 

Kako je i sam autor rekao, ova knjiga su „oči” 
svima koji ne mogu zaroniti i pogledat ovaj bogati 
podmorski i povijesni „muzej” Jadrana. 

Okupljene je pozdravio i načelnik g. Daniel Strčić 
te g. Dragan Ogurlić iz Naklade Val, koji je uveo 
prisutne u predstavljanje knjige. Promocija je bila 
posjećena ne samo od ronioca, nego i od velikog 
broja ne samo mještana Punta već i cijelog otoka, 
pa i šire. 

Puntari i njihovi gosti, ronioci, početak svibnja 
posvećuju uređenju plaža i podmorja čisteći ih od 
svega onoga čemu nije mjesto u prirodi. 

Po 27. put okupili su se ronioci, mladi i stari 
Punta i grada Krka, da bi još jednom pokazali svoju 
odanost prirodi i okolišu te uklonili sve ono što su 
ostavili oni neodgovorni ili su vjetrovi odnijeli u 
more, valovi izbacili na plaže. Pod već svima poz-
natim sloganom Puntarska draga, svima nam draga 
(dizajner plakata i slogana je Bojan Grlica). 

Pred 27 godina na inicijativu nekoliko zanese-
njaka započelo je organizirano čišćenje podmorja u 
Puntarskoj dragi. Prvi su došli ronioci Kluba za po-
dvodne aktivnosti Karlovac i dijeleći ogromna is-
kustva iz ekoloških akcija pomogli u organizaciji. 
Podršku su im pružali Puntari svojim barkama pra-
teći ih i preuzimajući od njih, podvodnih škovacina, 
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sve ono čemu nije mjesto u moru. Ono što je po-
sebno značajno je da su im se i tog prvog dana pri-
družili stari i mladi Puntari, umirovljenici i učenici 
osnovne škole prikupljajući smeće na obali. Od pr-
voga dana pokazalo se iznimno zajedništvo koje ne-
prekidno traje već 27 godine i rijetkost je na Ja-
dranu. Valja napomenuti da su prije 1998., u prošloj 
državi, održane dvije akcije u Puntu sa malim bro-
jem lokalnih ronioca. 

Vrijeme je pokazalo da su ispunjeni ciljevi iska-
zani u nazivu akcije – edukativno ekološka akcija 
Puntarska draga, svima nam draga. Vrijeme je po-
tvrdilo da je edukativni dio polučio veliki uspjeh jer 
smeća i otpada je sve manje, a primjerice odbačenih 
akumulatora u moru više nema, a što dokazuje i je-
dva napunjena baja smeća. 

U organizaciji Općine Punat i Turističke zajednice 
općine Punat, ove godine uvod u akciju krenuo je u 
četvrtak 9. svibnja u Područnoj školi Punat. Preda-
vanje o ronjenju za učenike viših razreda održao je 
instruktor ronjenja i podvodni fotograf Marino Br-
zac. Čuli su nešto o povijesti ronjenja, ronilačkoj 
opremi, a neki su imali i prilike isprobati dijelove 
opreme. Budući da su učenici gotovo dva sata po-

zorno slušali, ali i sudjelovali u predavanju, veselimo 
se mogućim novim roniocima. 

Podmorje je u subotu 11. svibnja u Puntu i Staroj 
Baški čistilo šezdesetak ronioca iz Hrvatske (KPA 
Karlovac, RD Tunera, KPA Adria Kraljevica, 3. maj 
Rijeka, KPA Vodomar Duga Resa, RK Roniti se mora, 
Agramsub, DPS Zagreb, KPA Drava Varaždin, RK 
Sisak, RK RIS Kutina, Caretta Šibenik), a u akciji 
čišćenja podmorja sudjelovale su i mlade snage pun-
tarskih ronioca kojima je ovo bila prvo takvo iskus-
tvo, ali ne i posljednje, jer su se već sljedećih vikenda 
uputili u čišćenje podmorja u Kraljevici, Kostreni i 
Krku. Akciji su se pridružili i kolege ronioci iz Slo-
venije (PK Novo Mesto), pa je tako akcija poprimila 
i međunarodni karakter. Pratilo ih je desetak bar-
karijola svojim barkama. U isto vrijeme umirovljenici 
Punta i grada Krka, učenici, Udruga veterana Do-
movinskog rata Punat, Udruga Stara Baška, oni ko-
jima ronjenje nije hobi čistili su plaže. Još jednom 
se pokazalo da su udruge naše bogatstvo, čime po-
kazuju da im je čist i uredan okoliš imperativ. KD 
Črnika ima radnu subotu za akciju, a Ponikve eko 
otok Krk zbrine sav prikupljeni otpad, a prisutni su 
imali prilike vidjeti i kako izgledaju prerađeni dije-
lovi otpada te što se od otpada može napraviti. 

Nakon ručka i podjela zahvalnica svim sudioni-
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cima, u popodnevnim satima nastavljen je eduka-
tivni dio ove akcije. U galeriji ˝Toš˝, organizirano 
je predstavljanje dviju knjiga vezano uz ronjenje. 
Zanimljivih tema ima previše, ali ovaj put kao pod-
sjetnik, odabrana je Dehidracija, koja je skoro naj-
češći uzrok dolazaka ronioca u Zavod za podvodnu 
i hiperbaričnu medicinu u KBC Rijeka. Ovu i mnoge 
druge je dr. Mario Franolić opisao u svojoj knjizi 
˝Medicinski priručnik za ronioce˝, koja može ko-
ristiti svakom roniocu kao odgovor na specifična 
pitanja.  

Druga knjiga koja je predstavljena, bila je ˝Ro-
nilački vodič po Jadranu˝ autora Gorana Butajle, 
koju je predstavio vlasnik časopisa SCUBAlife g. Bo-
ris Hećimović. Knjiga je rezultat hrvatskih ronilačkih 
putovanja autora, koja traju 35 godina, a prikazane 
su kroz obilje fotografija i opisa, tako da svaki roni-
lac može pronaći nešto za sebe. 

Ovaj zanimljivi i ispunjeni ronilački dan zaklju-
čen je predavanjem Sandra Šipuš Ex Sertić o ronje-
nju kod djece i osoba s posebnim potrebama. Glavna 
tema je određivanje odgovarajuće dobi djeteta za 
početak scuba ronjenja uzimajući u obzir psihofizički 
razvoj. Naglašena je potreba za stručnim nadzorom 
i prilagođenim pristupom prilikom uključivanja 
djece i osoba s invaliditetom u svijet ronjenja. 

U nedjelju su ronioci, sudionici akcije, nagrađeni 
uronom na lokacijama Selzine (Cres) i Mali Plavnik, 
uz kratko druženje na obali po povratku s urona. 

Danas se ekološke akcije provode kroz cijelu go-
dinu, diljem Lijepe naše pa i otoka Krka. Brojni vo-
lonteri brinu o okolišu i našoj planeti Zemlji. Neka 
primjer Punta i edukativno ekološke akcije „Pun-
tarska draga, svima nam draga“ bude primjer i po-
ticaj da svatko može dati svoj mali doprinos, kako 
bi onima koji dolaze poslije nas ostavili prirodu i 
okoliš za zdrav i ugodan život.

eKO udruga 
„JeleNJe VOde“ 

 

Eko udruga „Jelenje vode“ osnovana je u jesen 
2017. godine sa ciljem promicanja, razvitka, 

zaštite i unapređenja svijesti djece,mladih i odraslih 
o potrebi očuvanja prirodnih pitkih voda i vodotoka, 
rijeka i mora, životinja, te kulturne baštine, eduka-
cije, odgoja i obrazovanja istih o potrebama volon-
terstva, međunarodnoj suradnji, znanosti i istraži-
vanju, kao i održivom razvoju ruralnih i urbanih 
prostora, pružanju socijalne i humanitarne pomoći, 
te potrebi za sudjelovanjem u sportskim rekreacij-
skim vježbama i natjecanjima za poticanje zdravog 
načina života. 

Sjedište udruge je u naselju Kraljev Vrh, Općina 
Jakovlje u Zagrebačkoj županiji. S provedbom eko 
projekata započeli smo 2019. godine na području 
naše Općine, te se ubrzo proširili sa provedbom pro-
jekata na područje cijele Republike Hrvatske. 

Eko projekte provodimo na način da omoguču-
jemo mještanim pojedinih naselja, Općina, Gradova 
ili Županija da zamijene plastične vrećice za plat-
nene ili jednokratnu plastiku za staklene boce za 
piće, a ujedno putem obrazovnih letaka informiramo 
javnost o potrebi i načinima zaštite okoliša.  Sufi-
nanciramo se putem Javnih natječaja Općina, Gra-
dova i Županija. 

Sa ponosom možemo reći da smo naše projekte 
proveli na područjima Općina Jakovlje, Bistra, Luka, 
Brdovec, Bedekovčina, Cetingrad, Nova Bukovica, 
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Domašinec, Štrigova, Andrijaševci, Desinić, Vrbnik, 
Murter-kornati, Marija Gorica, Dubravica, Lepo-
glava, Kistanje, Rogoznica, Pušća, Ston, Trpanj, Stu-
bičke Toplice i Punat, gradovima Oroslavje, Zaprešić, 
Velika Gorica, Samobor, Šibenik, Sveta Nedelja i 
Novalja. 

Ove godine prošli smo broj od ukupno prikup-
ljenih  100000 plastičnih vrećica i 120 kilograma 
jednokratne plastike. 

Osim navedenih eko projekata udruga provodi i 
akcije čišćenja šuma i potoka od odbačenog otpada, 
te je do sada iz prirode ukolinila 30 tona otpada. 

Osim navedenih eko projekata udruga provodi i 
projekte pod nazivom „Za dječji osmijeh“ na kojem 
djeca sudjeluju putem likovnih i poučno-kreativnih 
radionica, te kino projekcije za djecu. Do sada je na 
projektu sudjelovalo preko 500 djece. 

U proteklih godinu dana udruga je provela ne-
koliko od navedenih eko projekata, a najviše se is-
tiču oni na području grada Novalje i Općina Doma-
šinec i Jakovlje gdje je prikupljena i najveća količina 
plastičnih vrećica. Osim navedenih udruga je u pro-
teklih godinu dana provela i eko projekte na po-
dručju Općina Kistanje, Rogoznica, Pušća, Štrigova, 
Nova Bukovica, te gradu Šibeniku. 

Također u proteklih godinu dana udruga je or-
ganizirala 12 likovnih radionica i 10 poučno-krea-
tivnih radionica, kao i 10 kino projekcija za djecu. 

Ove godine uspješno je proveden eko projekt i 
na području Općine Punat, te je prikupljeno preko 
1000 plastičnih vrećica od mještana.   

JahT KluB PuNaT 
 

 

Jaht klub Punat, od svojeg osnutka 1951. godine, 
djeluje aktivno kroz cijelu godinu. Nove članove, 

djecu, animira krajem školske godine, pa je tako i 
ove godine, Školu jedrenja upisalo 10 polaznika. 
Klub broji oko 40 članova, od čega 7 članova aktivno 

trenira i radi u klubu. Od studenog 2023. do listo-
pada ove godine, treniralo se i jedrilo se brojnim 
regatama (Opatija, Baška, Krk, Novi Vinodolski, 
Crikvenica, Kostrena..) u klasama optimist i Ilca 4. 

Kraj mjeseca svibnju u Puntu je tradicionalno 
tjedan jedrenja. U nedjelju 26. svibnja održana je 
38. regata Croatia cup. Domaćin i organizator bio 
je JK Punat. Na regatno polje isplovilo je i startalo 
19 posada iz Hrvatske i Austrije. Po ne baš obeća-
vajućoj vremenskoj prognozi sa starta ispred Pun-
tarske drage put Kormata jedriličari su hvatali vjetar 
za što bolju poziciju. Navigacija je vodila do otočića 
Galuna ispred Stare Baške, uslijedio je okret i po-
vratak prema Puntu. Vrijeme se pogoršalo, grmlja-
vina, obilna kiša i gotovo bez vjetra. Uz veliku vješ-
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tinu i upornost posada u zadanom vremenu ciljem 
ispred crkve Sv. Nikole na ulazu u Puntarsku dragu 
prošlo je 17 jedrilica, a dvije posade su odustale ti-
jekom plovidbe. 

Tjedan jedrenja nastavljen je u ponedjeljak, već 
tradicionalne regate Austria Cup pod naziva Alpe 
Adria Sailing Week. Snage je odmjerilo 25 posada 
iz Austrije, a jedrilo se do četvrtka. To je još jedno 
priznanje Puntu gdje gosti iz Austrije uživaju u svim 
ljepotama Punta, Krka i Jadranskog mora. 

Kako je mjesec svibanj je rezerviran za velike je-
drilice - krstaše,  u kolovozu se tradicionalno okup-
ljaju mladi jedriličari na Kupu Košljun. U Puntarskoj 
dragi okupili su se mladi jedriličari iz 11 jedriličar-
skih klubova Kvarnera na jubilarnom 10. Kupu Koš-
ljun. Dvodnevna regata drugog vikenda kolovoza, 
10. i 11., po izuzetno visokim temperaturama i uz 
ne baš obilni vjetra koji je mijenjao snagu i smjer 
od bure preko juga do maestrala od mladih jedrili-
čara, a nekima je ovo bila prva regata, tražilo je 
vještinu i znanje jedrenja. Mladi takmičari pokazali 
su upornost i izdržljivost, iznimnu borbenost u četiri 
plova. Okusili su prekid plova zbog nestanka vjetra. 
Bila je to odlična prilika i jedriličarima i trenerima 
da usavrše svoje vještine i isprave greške. Natjecanje 
je održano u dvije klase. Klasa Optimist okupila je 
65 djevojčica i dječaka. Drugu grupu činili su oni 
stariji i iskusniji, a natjecali su se u klasi ILCA 4. 
Troje prvoplasiranih u svakoj kategoriji nagrađeni 
su peharima, a svi natjecatelji dobili su medalje i 
posebne staklene bočice za vodu. Dvodnevno dru-

ženje mladih jedriličara prošlo je u izuzetno fer i 
korektnoj borbi, uz druženje, zabavu i zajedničko 
kupanje. Natjecatelji su se međusobno pomagali u 
spuštanju i dizanju jedrilica. Treneri i jedriličari su 
zahvalili na toplom gostoprimstvu, obilju hrane i 
pića. Baza jedriličara je bila Marina Punat koja svo-
jom infrastrukturom pruža optimalne uvjete natje-
cateljima i trenerima. 

Još jednom se potvrdilo da Hrvatska obiluje mla-
dim jedriličarima koji će sutra dostojno zamijeniti 
naše poznate jedriličare. Mnogi od ovih koji danas 
ulaze u svijet jedrenja sutra će biti skiperi, pomorci, 
turistički djelatnici. 

 
Tekst: Ivan Mrljak, Maja Lenić 

Foto: Ivan Mrljak, Miroslav Svetec 
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KaraTe KluB  
„KrK CrOaTia“ 

 

Klub je ove godine uveo još jedan novi izazov za 
sve naše članove pa tako i one iz Punta, ligu 

otoka Krka u karateu koja je održana u četiri kola a 
gdje su se naši članovi natjecali u borbama, izvedbi 
kata, poligonu brzine i spretnosti te prikazu tehnika 
samoobrane. Tako su članovi iz Punta ukupno kroz 
sva četiri kola lige osvojili preko 20 medalja. Liga 
otoka Krka je poslužila i za dodjelu priznanja za re-
dovitost i uspjehe u prošloj godini pa su tako kao 
najredovitiji članovi iz Punta proglašeni Mark Ka-
rabaić i Luna Žic. 

Oni iskusniji karatisti prate program natjecatelja 
koji se odvija u Krku i Vrhu te su nastupili na Grob-
ničan kupu, Opatija Kupu, TAD Kupu, Kupu Hrvat-
ske za mlađe, Rijeka kupu i Županijskoj ligi. Na žu-
panijskoj ligi najviše bodova je sakupio Lorenzo 
Aaron Zaldana (Lista 22, kumite dečki 2014.g) i 
zaslužio 1. mjesto dok je 2. mjesto osvojio Luka Ši-
manić (Lista 21, kumite dečki 2014.g) te 3. mjesta 
Angela Begović (Lista 17, kumite djevojčice 2015.g) 
i David Bažinski (Lista 23, kumite dečki 2014.g). 

Značajniji rezultat na natjecanjima ostvario je 
Luka Šimanić postavši viceprvakom na prvenstvu 
Hrvatske za mlađe uzraste u kategoriji dječaka 10 
godina -42kg. 

Kad smo već kod natjecanja moramo svakako 
predstaviti prvog Puntarskog parakaratista Borisa 
Orlića koji redovno trenira u centru za rehabilitaciju 
u Krku i marljivo priprema katu Sanchin koju je po-
kazao na županijskoj ligi i nagrađen je zlatnom me-
daljom u kategoriji parakaratea. Klub je tradicio-
nalno održao Krk kup ove godine u Krku koji je 
okupio 334 karatista iz cijele države. Osim sportsko 
obrazovnog programa i natjecanja klub je prisus-
tvovao zimskom karate seminaru i ljetnim pripre-
mama karate saveza Primorsko-goranske županije. 

Krajem srpnja održana su dva kršćansko - sport-
ska kampa pod nazivom „Priprema Pozor Sad” ove 
godine odvojena za mlađe i starije uzraste a sudio-
nici su naravno bili i djeca iz Punta. Članove u Puntu 

za sve izazove karate sporta vode treneri Samuel 
Roksandić, Viktor Čubrić i pomoćni trener Matteo 
Mrakovčić Wernoth. Uz sufinanciranje općine Punat 
klub ulaže u veliki i raznoliki sadržaj sportsko obra-
zovnog programa kao i ozbiljno praćenje turnira 
Hrvatskog karate saveza. 

Veselimo se budućim uspjesima naše djece, no-
vim izazovima i dragim nam druženjima kroz sport 
koji volimo. 

 
Viktor Čubrić, sportski direktor  

Karate klub „Krk Croatia“ 
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MulTiMediJalNa 
udruga 
KrčKa BeSeda 

 
IZVJEŠĆE o radu multimedijalne udruge 

„Krčka beseda“ u 2024. godini 
 

Naša Multimedijalna udruga „Krčka beseda“ os-
novana je 2011. godine kao nakladnik neza-

visnog internetskog portala otok-krk.org s ciljem in-
formirati stanovnike otoka Krka, ali i otočane diljem 
svijeta o svim događanjima na našem otoku i koji 
su vezani za otok; okupiti i motivirati inovativne i 
poduzetne pojedince koji su uspješni u svojim dje-
latnostima kako bi kroz svoj primjer motivirali ostale 
sugrađane da se pokrenu; promovirati i poticati 
svih, pogotovo mlade, na vrednovanje svega pozi-
tivnog u društvu, od međuljudskih odnosa, kulture 
sporta… pa do ekologije; kroz informiranje i izbo-
rom osobe godine upoznati javnost s kvalitetnim 
osobama i njihovim djelima. Tako je i do danas os-
novna zadaća Udruge svakodnevno vođenje inter-

netskog portala otok-krk.org. objavljivanje najava, 
članaka i informacija o većini događanja na otoku 
Krku te svakodnevnih korisnih informacija o dnev-
nim događanjima, isključivanjima struje i vode, iz-
ložbama, prognozi vremena, vremeplov (dogodilo 
se na današnji dan)… pa do toga tko ima imendan 
toga dana. 

Medijski smo službeni ili neslužbeni pokrovitelji 
većine kulturno-zabavnih, sportskih i drugih doga-
đanja na otoku Krku. Među njima je i Festival žen-
skih klapa „Omišljanska rozeta“ održan 4. kolovoza 
2024. na kojemu smo dodijelili posebno priznanje 
„Zlatna mažurana“ klapi koju su kao najboljom iza-
brali voditelji klapa sudionica ovogodišnjeg festi-
vala. 

Naravno da Udruga ima i druge aktivnosti. Jedan 
od projekata je „Izbor osobe godine otoka Krka“ ko-
jega uspješno provodimo već četrnaest godina, a 
kandidate predlažu i sami izabiru čitatelji našega 
portala. Naj Bodul za 2023. godinu tako je postao 
Marijan Orlić Senkić, a svečana dodjela priznanja 
održana je 6. siječnja 2024. u Malinskoj. 

Drugi odlično prihvaćen projekt kojega provo-
dimo također četrnaest godina je „Utoplimo krčku 
zimu“. U proteklih 12 mjeseci proveli smo dva na-
gradna literarna natječaja, prvi za učenike osnovnih 
i srednje škole na temu „Krčka zima“ te tradicionalni 
proljetni nagradni pjesnički natječaj na temu „Mo-
zaik života“. Tradicionalni „Susret pjesnika“ održan 
je na Svjetski dan pjesništva 21. ožujka 2024.u Ma-
linskoj. U proteklih godinu dana bili smo suorgani-
zatori Večeri čakavske poezije u Korniću 1. rujna 
2024. u Korniću te Večeri čakavske poezije otoka 
Krka u Zagrebu 10. studenoga 2023. 

Godišnja i izborna skupština Udruge održana je 
28. listopada 2023. u Vrhu. 

Malinska. 20.10.2024. 
Predsjednik Udruge: 
Milovan Kirinčić v.r. 
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KriZNe radiO 
KOMuNiKaCiJe  

 
- U rad pušten repetitor za rad u kriznim si-

tuacijama 
 

Nakon godinu dana rada u eksperimentalnom 
pogonu ove jeseni pušten je u neprekidni rad 

repetitor koji može služiti za povezivanje svih jedi-
nica lokalne samouprave otoka Krka s centrom 112 
Rijeka u situacijama kada su standardni komunika-
cijski kanali (telefonske linije, mobiteli, internet) u 
prekidu. 

Udruga Krizne radio komunikacije ima sjedište 
na otoku Krku i svi članovi su licencirani radioama-
teri. Članovi udruge u sastavu su Civilne zaštite Pri-
morsko-goranske županije kao specijalistička pos-
trojba koja osigurava stožeru CZ PGŽ sustav veza u 
kriznim situacijama na svim razinama (taktičke veze 
i strateške veze) te sudjeluje na svim vježbama CZ 
u organizaciji PGŽ. 

Zahvaljujemo se Općini Punat kao i načelniku 
gosp. Strčiću što su prepoznali i pozitivno ocijenili 
naš program rada i što nas prate u nastojanju da 
kao udruga možemo svoja znanja staviti na raspola-
ganje zajednici. 

Zahvaljujemo i svim drugim jedinicama lokalne 
samouprave otoka Krka koje zajedno sudjeluju u 
izgradnji ovakvog sustava. 

 

 

udruga MaSliNara 
PuNaT "NaŠKa" 

  

Udruga je u svom programu rada za 2024. go-
dinu pod nazivom "Edukacija članova, građana, 

mladeži i potrošača" organizirala dvije radionice u 
suradnji s M, obrt za usluge u poljoprivredi vlasnik 
gospodin David Mrakovčić mag.ing.agr. 

  
Predsjednik Udruge 

Nedjeljko Mrakovčić 
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MaŽOreTKiNJe 
OTOKa KrKa 

 

Mažoretkinje otoka Krka imaju iza sebe još 
jednu godinu prepunu aktivnosti i dobrih re-

zultata. Nakon što su na prošlogodišnjoj Andrinji 
primile Zahvalnicu Općine Punat djevojke su nas-
tavile i dalje marljivo raditi na svojim projektima. 

Djevojke su i ove godine bile dio vesele Dječje 
karnevalske povorke u Rijeci. Nakon što je na proš-
logodišnjem karnevalu riječki Korzo preplavilo 500 
mažoretkinja iz cijele Hrvatske, ove godine se opet 
okupila velika mažoret ekipa, ali se ovog puta radi 
o međunarodnoj mažoret ekipi, a opet sve na inici-
jativu Mažoretkinja otoka Krka. Tako je riječki Korzo 
„okupiralo“ 190 mažoretkinja koje su osim s otoka 
Krka došle iz Krašića i Čabra, ali i iz Slovenije i to iz 
Općine Benedikt, Pesnica i Sveta Ana. Mažoretkinje 
otoka Krka i prijatelji predstavile su se s maskom 
„Zeko hop“, a da sve bude u ravnoteži i da se naše 
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zečice previše ne razmašu pobrinuli su se lovci iz 
Puhačkog orkestra Čabar. 

Na poziv Labinjonske kompanije domoća folša-
rija i mažoretkinja iz Labina Mažoretkinje otoka 
Krka u lipnju su gostovale u Rapcu na Međunarod-
nom ljetnom karnevalu. Bila je to prilika da djevojke 
još jednom uskoče u svoje zečje kostime i od ska-
kuću do Istre gdje su prodefilirale po Rapcu zajedno 
sa svojim mažoret prijateljicama iz Labina i brojnim 
karnevalskim grupama iz zemlje i inozemstva. 

Na poziv Puhačkog orkestra Čabar djevojke su 
krajem lipnja provele vikend u Čabru gdje su nas-
tupale na Smotri puhačkih orkestara Gorskog ko-
tara. Bio je to vikend prepun dobre zabave gdje su 
djevojke otkrile brojne skrivene kutke Gorskog ko-
tara i uživale u mnogobrojnim aktivnostima. 

Na poziv Općine Viškovo i Halubajskih mažoret-
kinja Mažoretkinje otoka Krka bile su sastavni dio 
proslave Dana Općine Viškovo i svima poznate Ma-
tejne. 

Osim brojnih gostovanja po Hrvatskoj moramo 
spomenuti još i dva gostovanja u našoj županiji, a 
to je Mažoret smotra u Crikvenici i otvaranje Bun-
devijade u Vrbovskom gdje su djevojke sudjelovale 
na svečanoj ceremoniji otvaranja manifestacije. 

Za djevojke najdraže događanje u prethodnoj 
godini je jako međunarodno natjecanje na kojem 
su osvojile zlatnu medalju. Radi se o 13. Interna-
tional twirling and majorette dance competition, 
međunarodnom natjecanju koje okuplja brojne spor-
taše iz twirlinga i mažoret plesa, a koje se održalo 
u Samoboru. Natjecanje je trajalo dva dana, a prvi 
dan bio je rezerviran za mažoret ples gdje su se 
Mažoretkinje otoka Krka opet okitile medaljama i 
to onim najjačeg i najljepšeg sjaja. Među 21 mažoret 
ekipom od kojih većina dolazi izvan granica Repu-
blike Hrvatske i koje su otplesale 132 koreografije 
Mažoretkinje otoka Krka osvojile su 1. mjesto i 
zlatnu medalju. Svojom izvedbom pred renomira-
nim twirling i mažoret sucima među kojima su bila 
i neka od najvećih imena europske i svjetske twirling 
i mažoret scene još jednom su potvrdile svoju kva-
litetu i dokazale da nisu slučajno u samom vrhu 
mažoret scene. Djevojke koje su zasjale zlatnim sja-
jem na ovom jakom međunarodnom natjecanju su: 
Ema Butković, Veronika Dminić, Tea Milanović, Ju-
lija Mrakovčić, Marija Frate, Sara Pavić, Mia Reme-
nar, Nika Knežević, Laura Depope, Lana Mihajić, 
Gabriela Široki, Lana Justinić i Ana Mrkonjić, a sve 
pod vodstvom svoje trenerice Elizabete Mikelj. Po-
bjedničku ekipu predvodila je predvodnica Mažo-
retkinja otoka Krka, Puntarka Ema Butković. Osim 

samog natjecanja djevojke su našle vremena i za 
razgledavanje Samobora i degustaciju samoborskih 
kremšnita, ali i za posjet zoološkom vrtu u Zagrebu 
gdje su se opustile od natjecateljske napetosti.  

Ovu kalendarsku godinu djevojke zaključuju s 
velikom turnejom u Englesku gdje će boraviti 8 
dana i zavijoriti hrvatsku i puntarsku zastavu na 
velikoj Novogodišnjoj paradi koju uživo prenose 
brojne svjetske TV kuće. Biti će to prilika da djevojke 
prodefiliraju najpoznatijim ulicama i trgovima Lon-
dona od Buckingham palace preko Piccadilly i Tra-
falgar Square sve do zgrade Parlamenta, a to je 
ujedno i sjajan uvod u 2025. godinu gdje djevojke 
čeka prva turneja u daleku Aziju. 

Sa svim onim što su Mažoretkinje otoka Krka do 
sada napravile za Punat i za cijeli otok Krk i sa svim 
svojim budućim planovima, Punat, ali i cijeli otok 
Krk nije mogao poželjeti bolje ambasadorice koje 
će ga predstavljati u zemlji i inozemstvu. 

Sretan i blagoslovljen Božić, te svako dobro u 
2025. godini žele Vam Mažoretkinje otoka Krka!!! 
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MNK PuNaT 
 
 

Prvi i najvažniji cilj, koji je u interesu svih članova 
kluba, a i kompletne zajdnice općine Punat, je 

održavanje treninga i škole nogometa malonogo-
metnog kluba za predškolsku i školsku djecu (1. - 
4. razred). Novu školsku godinu, a i sezonu treninga 
23/24 smo započeli s 2 termina tjedno u dvorani. 
Broj djece je otprilike 20-25 po treningu. Otvorili 
smo i jedan novi termin za djecu viših razreda os-
novne škole (5. - 8. razred) gdje se okupljaju i igraju 
nogomet u dvorani, pa ne ovise o vremenskim uvje-
tima. 

U sklopu proslave Andrinje 2023., održali smo 
malonogometni turnir za djecu godišta 2013./2014. 
Zadovoljni smo organizacijom, odazivom gledatelja, 
a u konačnici i samim rezultatom naše ekipe. Nakon 
drugog mjesta godinu prije, ove godine smo otišli 
stepenicu više i osvojili 1. mjesto. Također su naša 
dva igrača osvojili pojedinačne nagrade, za najboljeg 
igrača – Andro Orlić, a za najboljeg strijelca – Noa 
Petrak. Iako smo ostali bez nekoliko standardnih 
prvotimaca od prošle godine (otišli korak naprijed 
u svojem nogometnom razvoju i prešli u NK Krk), 
dečki koji su ostali su pokazali da svojim trudom, 
zalaganjem i rastom na treninzima - nagrada ne 
može izostati. U jednoj od pauza između utakmica 
su naši mlađi polaznici odigrali međusobnu utak-
micu i pokazali što su naučili na treninzima (nekima 
je to bila prva utakmica pred publikom). Nakon tur-
nira smo imali ručak za sve sudionike, pa se i ovim 
putem zahvaljujemo Marini Punat koja nam je osi-
gurala ručak, a mamama naše djece na spremljenim 
kolačima i pomoći oko oragnizacije ručka.  

Krajem travnja smo bili dio organizacije Daddy-
hood festivala, zaduženi za odigravanje nogometnih 

utakmica na igralištu osnovne škole. Okupio se ve-
liki broj djece i njihovih roditelja pa smo odigrali 
nekoliko utakmica (djeca u različitim kategorijama, 
tate međusobno i za kraj tate i djeca zajedno). 

Lipanj nam je bio aktivan mjesec. Organizirali 
smo izlet brodom na Rab gdje smo odigrali utakmice 
s prijateljima iz NK Rab, a nakon nogometa podru-
žili i popričali uz jelo i piće koje su nam priredili 
domaćini. Na povratku smo se usidrili u jednu od 
rapskih uvala i okupali se. 

Nekoliko dana nakon, bili smo pozvani na dru-
ženje u Krk kod domaćina NK Krk, gdje smo se dru-
žili i igrali nogomet s članovima njihove škole no-
gometa. Za kraj su nam mame njihovih i naših 
igrača pokazale svoje nogometne vještine i u me-
đusobnoj utakmici odmjerile snage i zabavile sebe i 
svih nas, a djeca su cijelu utakmicu navijali. Nakon 
nogometa domaćini su nas počastili i naš posjet 
Krku smo završili u opuštenoj i zabavnoj atmosferi. 

Završni trening smo tradicionalno „odradili“ u 
slastičarnici i zasluženo se počastili.  

Zadnji tjedan lipnja smo sudjelovali na Ljetnom 
kampu Futsal Dinamo koji se održavao u Puntu. Uz 
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ekipu iz Zagreba, pridružili su nam se i dečki iz 
Punta koji treniraju u drugim klubovima na otoku, 
te smo kroz 6 dana, podijeljeni u 4 dobne selekcije, 
trenirali i usvajali nova znanja koja su nam prenosili 
treneri kluba Futsal Dinamo. Treninzi su se održavali 
dva puta dnevno, prije i poslije podne. Dani su bili 
ispunjeni raznim igrama, vježbama, radom na teh-
nici, međusobnim utakmicama i mini turnirima te 
opuštenom i veselom druženju svih sudionika. Za 
kraj kampa, zadnju večer su veterani MNK Punta 
odigrali prijateljsku utakmicu protiv trenera (bivših 
igrača) Futsal Dinama, koja je završila izjednačeno 
5-5 kroz žestoku i poštenu borbu obje ekipe, te uz 
fanatično navijanje s tribina polaznika kampa. Na-
kon utakmice i izmjene međusobnih darova i uspo-

mena na kamp, podružili smo se u opuštenoj atmo-
sferi i priči, s  planovim da se kamp ponovi i sljedeće 
godine na istom mjestu. 

Kroz cijelu godinu smo nabavljali opremu za tre-
niranje te odjeću za članove (majice, trenirke...).  

Svake godine se dio članova kluba rekreativno 
bavi igranjem nogometa u dvorani, te nastavljamo 
s tom praksom.  

U ostvarenju naših ciljeva, uvelike nam pomaže 
finanacijska pomoć općine, budući da je to najveći 
izvor novčanih sredstava koje imamo te im se za-
hvaljujemo. 

Novu školsku godinu 2024/2025 smo nastavili s 
treninzima u dvorani. Došlo je do ponovne izmjene 
generacija, gdje su neki stariji dečki nastavili svoj 
nogometni put odlaskom u NK Krk, a nama se pri-
družilo 10-ak novih članova. 

Planova za ovu godinu imamo, pa se nadamo 
da će nam se posložiti uvjeti da većinu i ostvarimo. 

 
Igor Petrak, predsjednik MNK Punat 

udruga MOJ OTOK 
 
 

Jubilarna deseta E-biciklijada 
 
U subotu 08. lipnja 2024. godine održali smo de-

setu „E biciklijadu Krk-Vrbnik-Punat-Krk“. To je naš 
doprinos razvoju cikloturizma, e-mobilnosti i aktiv-

nog odmora na otoku Krku, a cilj biciklijade je pro-
mocija destinacija te dodatna turistička ponuda u 
predsezonskom i posezonskom razdoblju. Organi-
zator E- biciklijade je Udruga Moj otok, a pokrovitelji 
su Primorsko-goranska županija, Grad Krk, Općina 
Punat, a sufinancirali su nas Fond za zaštitu okoliša 
i energetsku učinkovitost, Marina Punat i TZ Vr-
bnik. 

Udruga Moj otok osigurala je 15 električnih bi-
cikala, okrepu i ručak, a sudionicima je sve bilo bes-
platno. 

 
205 akcija „Moja Hrvatska bez azbesta!“ 
 
Projekt „Moja Hrvatska bez azbesta!“ razvija se 

uspješno već 13 godina i održano je 205 akcija  di-
ljem Hrvatske. Pisanu podršku dobili smo od Mi-
nistarstva zaštite okoliša i prirode te svih županija 
u, a ove godine Fond za zaštitu okoliša je i financijski 
podržao akcije. Sve više JLS-a sufinancira uklanjanje 
i zbrinjavanje kancerogenog azbesta. 

U Puntu je zamjenjen jedan azbestni krov uz su-
financiranje Općine. 

 
Kreativne radionice  
 
Radi očuvanja baštine organiziramo razne krea-

tivne i praktične radionice  na kojima sudionici uče 
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razne tehnike potrebne za restauraciju. Radionice  
sufinanciraju PGŽ, Grad Krk, Općina Punat i bes-
platne su za sve sudionike. Na radionice dolaze sta-
novnici  cijelog otoka ali svake godine i sve više 
stranaca. 

 
Galebovi u Puntarskoj Dragi 
 
Sedam godina pratimo kretanje galebova u Pun-

tarskoj Dragi i ukazujemo na problem njegove pre-
komjerne populacije. Ove godine prema našoj pro-
cjeni ih ima podjednako kao lani. Zatvaranje 
pretovara komunalnog otpada i kompostane na Tre-
skavcu i uvođenje podzemnih spremnika te bolja 
kontrola postupanja komunalnim otpadom polako 
donose bolje rezultate. 

HZZ nam je omogućio zapošljavanje jedne osobe 
kroz mjeru Javni rad i na taj način ćemo se moći 
više baviti projektom „Kontrola i suzbijanje popula-
cije galeba klaukavca“ na području PGŽ-a. Praćenje 
populacije je zahtjevno jer se može pratiti od godine 
do godine, a “domaći” galebovi koji su se izlegli na 
ovom području teže će otići ali i za to postoje rješe-
nja koja uspješno provodi Vetreniraska bolnica Poreč 
na području Istarske županije. 

 
Fotografija snimljena 10. rujna 2024. 

dONaCiJa  udruge 
„Nada“ - riJeKa 
ONKOlOŠKiM 
PaCiJeNTiCaMa  
KBC-a riJeKa 

  

U Zavodu za opću i onkološku kirurgiju KBC-a 
Rijeka, dana 1. listopada 2024. održana je sve-

čana primopredaja donacije riječke Udruge žena 
operiranih dojki „Nada“, za potrebe pacijentica obo-
ljelih od karcinoma dojke. Dodijeljeno je 50 paketa 

platnenih, tzv. onkovrećica u kojima su jastučići u 
obliku srca izrađeni u radionici „Ruke nade“, kao i 
proizvodi za ublažavanje nuspojava onkoloških te-
rapija na koži i kosi, kapice za onkološke pacijente 
i edukativno-informativni materijali Udruge „Nada“. 

Svečanosti primopredaje donacije KBC Rijeka 
predstavljali su v. d. zamjenika ravnatelja KBC-a Ri-
jeka Nikolina Đuran, dipl. oec. i pomoćnica ravna-
telja za sestrinstvo KBC-a Rijeka Snježana Juričić, 
mag. med. techn., a zahvalnicu na donaciji vrijed-
nim je volonterkama Udruge „Nada“ te predsjednici 
Udruge Ivani Lohinski Babić dodijelio v. d. pročel-
nika Zavoda za opću i onkološku kirurgiju KBC-a 
Rijeka izv. prof. dr. Franjo Lovasić. 

Udruga žena operiranih dojki „Nada“ iz Rijeke 
već tradicionalno u mjesecu listopadu, mjesecu 
borbe protiv raka dojke, provodi brojne aktivnosti s 
ciljem podizanja svijesti o važnosti odazivanja na 
preventivne preglede i brige o vlastitom zdravlju. 
Poklon-paketima namijenjenim onkološkim pacijen-
ticama KBC-a Rijeka žele poslati poruku da nisu 
same u borbi s opakom bolešću.
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udruga Pčelara 
„KadulJa” OTOK KrK 

 

Na inicijativu Udruge Općina Punat je na sam 
dan proslave Dana Općine i Župe Punat dodi-

jelila nagradu našem najstarijem članu Udruge gos-
podinu Vladimiru Mrakovčiću. Nagradu je umjesto 
njega preuzeo predsjednik udruge gospodin Ne-
djeljko Mrakovčić koji mu je naknadno uručio u 
njegovom domu.  

U svom programu rada za 2024. godinu udruga 
je organizirala za svoje članove, građane mladež i 
potrošače dva studijsko edukativna posjeta sajmo-
vima Gudovac i Pazin. 

Po prvi put organizirala je manifestaciju 
22.6.2024. pod nazivom „Modro-zelene čelarske 
štorije” u Općini Punat. Modro-zelene čelarske što-
rije” predstavljaju pčelarsku i stručnu zajednicu u 
funkciju servisa građana i potrošača pčelinjih pro-
izvoda. Imati ćemo priliku kušati najčešće sortne 
(uniflorne) medove primorske i kontinentalne Hr-
vatske. Tako ćemo Vas upoznati s pčelarskim slič-
nostima primorske i kontinentalne Hrvatske, a po-
sredno i s izvornom kakvoćom pčelinjih 
proizvoda. Vođenu degustacija odabranih medova 
Primorja (plavi stol) i kontinenta (zeleni stol) i Pri-
kaz najčešćih patvorina (crni stol). 

Predsjendik Udruge 
Nedjeljko Mrakovčić 

aKTiVNOSTi udruge 
aNTifaŠiSTičKih 
BOraCa i 
aNTifaŠiSTa OTOKa 
KrKa, POdruŽNiCe 
PuNaT – STara 
BaŠKa TiJeKOM 2023. 
i 2024. gOdiNe 

 
Obljetnica završetka Prvoga svjetskog rata 

 
U središnjem puntarskom parku s Anđelom, je-

dinim javnim otočnim spomenikom koji podsjeća 
isključivo na žrtve Prvog svjetskog rata, obilježena 
je 11. studenoga 2023. godine 105. godišnjica za-

vršetka do tada najvećeg ratnog sukoba u povijesti 
čovječanstva. Uz delegaciju predstavnika Udruge 
antifašističkih boraca i antifašista otoka Krka pre-
dvođenu predsjednikom Darkom Fanukom, obilje-
žavanju su nazočili načelnik Općine Punat gospodin 
Daniel Strčić, povjesničar Tvrtko Božić, ravnateljica 
krčke Srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir Gordija 
Marijan i Petar Kopanica. Polaganjem cvijeća i pa-
ljenjem svijeća iskazali su pijetet svim žrtvama Veli-
kog rata.  

 
Međunarodni dan sjećanja na holokaust i 
sprječavanja zločina protiv čovječnosti 

 
Međunarodni dan sjećanja na holokaust i sprje-

čavanja zločina protiv čovječnosti obilježen je u pe-
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tak, 26. siječnja 2024. godine, u Velikoj vijećnici 
Grada Krka. Obilježavanju su nazočili   učenici Os-
novne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk, Područne 
škole Punat, kao i učenici Srednje škole Hrvatski 
kralj Zvonimir Krk. Organizatori obilježavanja bili 
su Udruga antifašističkih boraca i antifašista otoka 
Krka, Osnovna škola „Fran Krsto Frankopan“ Krk i 
Srednja škola Hrvatski kralj Zvonimir Krk.  

 
Međunarodni dan žena 
 
Tradicionalno, na Međunarodni dan žena 8. 

ožujka, članovi Podružnice Punat – Stara Baška po-
sjetili su bolesne i nemoćne članice te su im poklonili 
cvijet uz prigodnu čestitku.  

 
Terenska nastava osmaša: JUSP Jasenovac 
– Čigoč – Spomen-park Brezovica 

 
Dana 8. travnja 2024. godine učenici osmih raz-

reda iz krčkih osnovnih škola, koji su se istaknuli 
radom i izvrsnim rezultatima u poznavanju sadržaja 

nastavnog predmeta Povijesti, imali su priliku su-
djelovati na terenskoj nastavi i istražiti hrvatsku po-
vijest tijekom Drugoga svjetskog rata. Terenska nas-
tava održana je na području nekadašnjeg 
koncentracijskog logora Jasenovac, u Spomen-parku 
Brezovica te u Čigoču na području Parka prirode 
Lonjsko polje. Organizirana je i realizirana u sklopu 
kurikuluma Povijesti za osmi razred, po preporuci 
Ministarstva znanosti i obrazovanja te je dio godiš-
njeg programa aktivnosti Aktiva učitelja povijesti i 
Udruge antifašističkih boraca i antifašista otoka 
Krka. 

  
Terenska nastava srednjoškolaca: JUSP Ja-
senovac – Čigoč – Spomen-park Brezovica 

 
Učenici Srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir 

Krk sudjelovali su 12. travnja 2024. godine na te-
renskoj nastavi na području JUSP Jasenovac, sela 
Čigoč te u Spomen-parku Brezovica. Nastava je rea-

lizirana u sklopu 
projekta “Putu-
jem i učim”, koji 
je namijenjen uče-
nicima krčke 
srednje škole 
neovisno o usmje-
renju, a koji po-
kazuju interes za 
povijesne sadržaje 
i ulažu trud u rje-
šavanje nastav-
nih zadataka i 
obveza. Ovom 
prilikom je na te-
renskoj nastavi 
sudjelovalo 37 
učenika, koje su 
pratile nastavnice 
Ivana Milunović i 

Tea Gomboš Zazinović te Darko Fanuko, predsjednik 
Udruge antifašističkih boraca i antifašista otoka 
Krka. 

Obilježavanje 106. godišnjice završetka 1. svjet-
skog rata ove godine je tradicionalno održano 11. 
studenog u središnjem puntarskom parku kod spo-
menika s Anđelom, a istoga dana predstavljena je 
knjiga dr.sc. Tvrtka Božića, Otok Krk za vrijeme Pr-
vog svjetskog rata, u velikoj vijećnici Grada Krka.

 
Darko Fanuko, prof. 

predsjednik UABA otoka Krka
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aKTiVNOSTi udruge 
uMirOVlJeNiKa 
OPĆiNe PuNaT-
STara BaŠKa 

 
OD  15.10.2023. DO 15.10.2024.GODINE 
 
Zahvaljujući novčanoj pomoći Općine Punat i 

marljivom radu članova, Udruga umirovljenika je i 
ove godine nizom aktivnosti nastojala poboljšati ži-
vot svojih članova, te doprinijeti općem dobru uklju-
čivanjem u niz javnih aktivnosti.   

Od 3. do 5. studenog 2023. godine 30-tak čla-
nova Udruge bilo je na izletu u Istočnoj Slavnoniji i 
Novom Sadu. Razlgedali smo Kopački rit, Vinkovce, 
Ilok  i Novi Sad. Zabavili smo se, naučili i vidjeli 
nešto novo i sretno se vratili doma.  

Prema planu, članovi udruge su bili 07.12.2023. 
u Rijeci u HNK na koncertu U RITMU BROADWAYA. 

Članovi udruge umirovljenika su sudjelovali u 
izradi šurlica za Puntarski advent 09.12.2023. Kao 
i protekle godine ispred doma i u domu organizirano 
je druženje gdje su udruge sudjelovale s pripremom 
više vrsta gulaša i šurlica, dječje prezentacije i na-
tjecanja. Članovi udruge su donijeli i kolače.  

Krajem godine članovi udruge posjetili su i raz-
drjelili poklone mještanima starijima od 80 godina, 
koje je za njih pripremila Općina Punat. Bilo je to 
prilika za lijepo druženje. 

26.01.2024. bila je godišnja i izborna skupština 
Udruge. Sve je proteklo po programu, ostvarene su 
sve planirane aktivnosti i dogovorene nove. Zahvalili 
smo se starom i izabrali novi IO i NO. Nakon skupš-
tine imali smo večeru i ostali na plesu koji je Općina 
Punat organizirala povodom mesopusta. Odaziv je 
bio solidan i lijepo smo zabavili.  

22.02.2024. je organiziran izlet u Zagreb na raz-
gled retrospektivne izložbe kipara Ivana Meštrovića 
u Klovićevim dvorima. 45 umirovljenika uživalo je 
u razgledu izložbe, a nakon toga u ručku u Pivnici 
Medvedgrad, te par sati kupnje u trgovačkom centru 
Arena. 

Povodom 8. marta Međunarodnog dana žena, 
organizano je tradicionalno druženje uz kavu. 

Prema natječaju i pozivu Marina Punat Grupe, 
bili smo na svečanom potpisivanju Ugovora o  do-
naciji 3.500,00 € za vježbanje umirovljenika. Uz 
već postojeće sportsko vježbanje, 12.03.2024. je po-
čela radom  još jedna grupa vježbanja za umirovlje-

nike: medicinsko vježbanje za članove udruge koji 
imaju potrebu medicinsko-terapijskog vježbanja. 
Dva puta tjedno, utorkom i četvrtkom od 9,30-10,30 
u velikoj sali Narodnog doma vrijedno vježba 26 
članica Udruge. 

Supruga pok. Dr. Miljenka, gđa Marija Mrakov-
čić, u Zagrebu je proslavila 100-ti rođendan . U su-
radnji s Crvenim križem Hrvatske i Općinom Punat 
organiziran je posjet uz cvjeće, čestitku i prigodnu 
knjiigu.  

Vezano u dane Crvenog križa 08.05.2024. u Na-
rodnom domu u 18 sati održana je edukacija i tre-
ning prve pomoći i spašavanje unesrećenih. Bilo je 
vrlo poučno i na žalost slabo posjećeno. 

13.05.2024.na jednodnevnom izletu i razgledu 
Nacionalnog parka Brijuni i Fažane je bilo 50 umi-

63



rovljenika. Razgled pod stručnim vodstvom, lijepota 
prirode, očuvani spomenici, uz ugodan put, ručak i 
druženje polaznika, učinili su izlet uspješnim. 

Članovi udruge su sudjelovali u uređenju otočića 
Košljuna i eko akciji Puntarska draga svima nam 
draga.    

24.08. organiziran je tradicionalni susret Puntari 
od 90 i više let u parku s anđelom. Od 33  osobe 
koje su na spisku, (12 nisu u Puntu, a neki ni u Hr-
vatskoj), susretu je prisustvovalo 12  uzvanika. 9 
bolesnih i slabo pokretnih uzvanika koji nisu mogli 
doći na susret, članovi Udruge su nakon susreta po-
sjetili i odnijeli im cvijet i tortu.  

U evidenciji imamo 9 Puntara koji u 2024. imaju 
90-ti rođendan - njih 4 su izvan Punta i Hrvatske, a 
do sada smo u Puntu, uz mali poklon posjetili 4 
slavljenika. Još imamo jednog u studenom.  

U slavljeničkom tonu završavamo nabrajanje na-
ših aktivnosti, i svim mještanima Punta čestitamo 
Andrinju, uz želje da i dalje Punat bude mjesto koje 
napreduje i razvija se, uz očuvanje predivne drage 
i priorode koja nas okružuje, u kojem žive dobri 
ljudi, u miru, radu, zdravlju i blagostanju.  

 
Za Udrugu Umirovljenika 

Tajnica Milenka Bonifačić  
 

udruga  VeTeraNa 
dOMOViNSKOg raTa 
OTOKa KrKa 
POdruŽNiCa PuNaT 

 

Dragi naši sumještani, prošla je godina od An-
drinje, a naša Udruga  veterana Domovinskog 

rata otoka Krka podružnica Punat, u tom je periodu 
puno toga napravila. Pa krenimo redom. 

U 12 mjesecu prošle godine, zajedno s HVIDR-a 
otok Krk, posjetili smo Daruvarske toplice i   zapalili 
svijeće na spomeniku poginulim braniteljima. Na 
povratku smo stali u Garešnici i zapalili svijeće na 
spomeniku, te se kratko družili s HVIDR-a Gareš-
nica. Advent smo obilježili kuhanjem čobanca za-
jedno s HVIDR-a otok Krk. Nismo zaboravili na naše 
starije otočane, pa smo kao i lani pokosili oko sta-
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račkog doma „Mali Kartec“ i uz rad se družili sa na-
šim seniorima te im istom prilikom donirali televi-
ziju. Nadamo se da smo im barem malo uljepšali 
staračke dane. 

Sudjelovali smo u košnji Košljuna, kao i u čišće-
nju Puntarske i Krčke uvale. Vojno redarstvenu ak-
ciju Bljesak obilježili smo u Okučanima. U 5. mje-
secu, sudjelovali smo na ŠNIDOR-u Bjelovarske 
Bilogorske  županije te ŠNIDOR-u grada Zagreba. 
Dan državnosti obilježili smo paljenjem svijeća. U 
6. mjesecu pozvani smo na „braniteljsku bažulijadu“ 
u Martinsku Ves, gdje smo sudjelovali u natjecanju 
kuhanja fažola odnosno bažula. 

15.06. u Puntu se održalo književno druženje 
hrvatske dijaspore te smo zajedno položili cvijeće i 
zapalili svijeće na spomeniku Domovinskom ratu. 
01.07. u Omišlju prigodno smo obilježili dan osni-

vanja 111. brigade ZNG-a, u kojoj smo svi mi dali 
dio života, a na večer prisustvovali projekciji filma 
„San o slobodi“ u Baški. Film su snimili Bašćanski 
veterani, a govori o ratu i životu poslije rata. 

Posjetili smo i Kastav, gdje smo sudjelovali na 
Memorijalnom turniru Hrvatskih branitelja Mifta-
rević Prpić, a zatim uveličali Dan branitelja župe 
Pušća. Sa neizmjernim ponosom , prisustvovali smo 
otvaranju dvije ulice u Malinskoj, koje sada nose 
imena naših poginulih vitezova: Zorana Turčića i 
Milana Nedića. 

Vojno redarstvenu akciju „Oluja“ obilježili smo 
paljenjem svijeća na spomeniku Domovinskom ratu. 
Neki od nas išli su u Batomalj na Svetu misu, a dio 
je bio u pripremi za proslavu  i druženje povodom 
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Dana branitelja i Dana domovinske zahvalnosti. 
Proslavi su prisustvovali branitelji iz cijele lijepe 
naše. 

Za Veliku Gospu, u goste nam je stigla HVIDR-a 
Garešnica. Uz opušteno druženje, obišli smo otok 
Krk te ih upoznali sa ljepotama našeg mjesta. 

Prvi vikend u 9. mjesecu, bili smo u Petrinji na 
20. susretima branitelja te sudjelovali u kuhanju fa-
žola, visećoj kuglani i pikadu. Na povratku odali 
smo počast Gordanu Ledereru i zapalili svijeće u 
Zrinu za žrtve komunističkog terora. Sudjelovali 
smo i na turniru za poginule branitelje kod Hrvat-
skih vitezova Rugvica 1991. gdje smo sudjelovali u 
streljaštvu i visećoj kuglani. 

Sa ogromnim ponosom, posebno želimo istaknuti 
prvi Memorijalni turnir za sve poginule i umrle bra-
nitelje otoka Krka koji se održao 06.10.2024 godine. 
Kao i sve ostale akcije i druženja i to smo organizirali 
zajedno sa HVIDR-a otok Krk. Nakon okupljana na 
autobusnoj stanici, krenuli smo svečanim mimoho-
dom uz more do spomenika Domovinskom ratu 
gdje smo položili vijence i zapalili svijeće. Turnir je 
otvorila Iva Josipović, kao izaslanica ministra bra-
nitelja Tomislava Medveda. Na turniru su sudjelo-

vale udruge vojnih invalida i branitelja iz pet župa-
nija odnosno preko 100 branitelja. Natjecalo se u 4 
discipline: pikado, viseća kuglana, boćanje i kuhanje 
fažola. Mi domaćini osvojili smo prvo mjesto u bo-
ćanju te treće mjesto u visećoj kuglani. Bilo je lijepo, 
te ćemo to ponoviti sljedeće godine što je naišlo na 
punu podršku svih prisutnih branitelja koji su obe-
ćali doći i do godine. Želimo zahvaliti svima koji su 
nas podržali i pomogli na bilo koji način. Velika za-

hvala i načelniku općine Punat, Danielu Strčiću, 
koji nam uvijek izlazi  u susret. 

Do kraja ove kalendarske godine imamo još pla-
nova. Naš predsjednik, Predrag Ragužin, kao i svake 
godine do sada sudjelovat će u karavani „Od Prev-
lake do Vukovara“ te u ime naše udruge zapaliti 
svijeće za sve žrtve Vukovara.  

To je za ovu Andrinju sve. 
Svima Vama želimo sretan Božić, puno zdravlja 

i uspjeha u novoj godini.  
Udruga veterana Domovinskog rata,  

podružnica Punat i HVIDR-a otok Krk
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aMaTerSKa 
gluMačKa druŽiNa 
„TMT“ 

 
 

ORAŠAR U NARODNOM DOMU U PUNTU 
 
Sada već tradicionalno i prošlog Božića puntar-

ska amaterska glumačka družina „TMT“ ( tete, 
mame, tate), darovala je djeci Punta i okolice kaza-
lišnu predstavu  naziva Orašar. Orašar je već svima 
dobro poznata priča o drvenom lutku kojeg je dje-
vojčica Klara dobila kao božićni dar. U Klarinom 
snu lutak čudesno oživi i uz njezinu pomoć pobijedi 
Kralja Miša , te se na radost Šećerne Vile  vrati u 

Šećerno kraljevstvo. Priču o Orašaru smo prilagodili 
našoj izvedbi i pred punom dvoranom Narodnog 
doma u Puntu  razveselili naše najmlađe ali i one 
starije gledatelje. Nakon predstave Šećerna Vila je 
odlučila nagraditi djecu slatkišima iz Šećernog kra-
ljevstva što je dodatno razveselilo naše najmlađe. 
Ulaz je kao i svake godine bio slobodan ili uz do-
brovoljni prilog, a prikupljene donacije darovali smo 
za dječaka Tea Jelenovića. Tko čini  glumačku dru-
žinu „TMT“? S ponosom vam možemo reći da su to 
tete, mame i tate skupine „ Leptirići“ iz našeg dječjeg 
vrtića Katarina Frankopan u Puntu. Družina je nas-
tala prije 11 godina kao ideja da se stvore partnerski 
odnosi  roditelja, djece i odgajatelja naše skupine 
što se pokazalo kao odlična ideja i opstaje već dugi 
niz godina. U svoje slobodno vrijeme okupljamo se 
na kreativnim radionicama, glumimo, stvaramo i 
provodimo uz djecu kvalitetno vrijeme. A što kada 

djeca odu u školu? I ovime se ponosimo jer „TMT“ 
osim što okuplja iz godine u godinu nove članove , 
tako isto zadržavamo neke stare. Sretni smo jer je 
naš potencijal prepoznala i Općina Punat  koja nam 
pomaže financijski, a  djelujemo pod udrugom Pun-
tarske užance. U Orašaru su glumili:  Nada Vujčić - 
slatkiš, Leontina Sirola-slatkiš, Ivan Šimanić - ujak, 
Anamaria Djukić- djevojčica Klara, Tea Strčić - Še-
ćerna Vila, Saša Strčić - Orašar, Mario Bertetić - 
Kralj Miš. 

Scenografija: roditelji djece vrtićke skupine „Lep-
tirići“ DV Katarina Frankopan, područni vrtić Punat, 
odgajateljice Anamaria Maričić, Željka Šimunić, po-
sebna zahvala mami Martini Salvagno jer je sašila 
kostim za Orašara i zahvala Igoru Petraku za sni-
manje i vođenje našeg youtube kanala. Specijalni 
efekti : Vox Artes. 

Voditeljica družine:  
Željka Šimunić, mag.praesc.educ, odg.mentor
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 Provedbom projekta rekonstruirat će se i dograditi postojeća 

zgrada starog vrtića u Puntu u „Kulturni centar Punat“ kojim će 
Punat dobiti reprezentativni prostor knjižnice, izložbeni prostor 

te prostor za rad Kulturnog umjetničkog društva Punat kao i pomoćni 
prostor za druge udruge. Prostor će se moći koristiti i za održavanje 
sastanaka, manjih konferencija i događanja te za plesne aktivnosti. 

Građevinska bruto površina nove građevine iznosi 456m2 od čega 
251m2 u prizemlju te 205 m2 na katu zgrade. Za provedbu investicije 
izrađena je sva potrebna projektna dokumentacija sa suglasnostima 
svih nadležnih tijela te je ishođena pravomoćna građevinska dozvola. 

Investicija ukupne vrijednosti 1,7 mil. € prijavljena je na natječaje 
za financiranje iz Kohezijskih fondova Europske unije i to na „Integri-
rani teritorijalni program za otoke – Kulturni centar Punat“ te na na-
tječaj za „Obnovu javne kulturne infrastrukture“.  

KULTURNI CENTAR 
PUNAT


